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PISMA / REAGIRANJA MIŠLJENJA, STAVOVI I GLEDIŠTA OBJAVLJENA U RUBRICI PISMA ČITATELJA 
I REAGIRANJA NISU STAV UREDNIŠTVA. UREDNIŠTVO PRIDRŽAVA PRAVO 

KRAĆENJA I OPREME TEKSTOVA. RUKOPISI I FOTOGRAFIJE SE NE VRAĆAJU.

STANOVNICI NA ADRESI ALBERTA HALERA 6 - 
INFORMACIJA ZA KOJU SMATRAMO DA BI JE 
JAVNOST TREBALA ZNATI IZ VIŠE RAZLOGA:

Slučajnost?  
Pametnom dosta!
Mi, etažni vlasnici stanova u stambenoj zgradi u Dubrovniku, na adresi Al-
berta Halera 6, koja se nalazi neposredno iznad Hotela Lero, slobodni smo 
vam se obratiti i zamoliti da putem vaših cijenjenih medijskih kanala obja-
vite informaciju za koju smatramo da bi javnost trebala znati iz više razloga.
Dana 24. veljače 2026., u jutarnjim satima, na ravnom krovu Hotela Lero 
nenajavljeno je postavljena velika bijela instalacija, za koju smo naknadno 
doznali da se radi o ukupno šest (6) antena telekomunikacijskih operatera 
Telemach i A1.
Ne ulazeći u pravilnost postupka ishođenja dozvole i potrebnih suglasnosti 
o čemu još nemamo sve potrebne informacije, smatramo da je potrebno 
odmah znati da postavljanje takve infrastrukture u izrazito gusto naselje-
nom području predstavlja opasnost za budućnost svih nas, a poglavito naše 
djece.
Predmetna lokacija nalazi se u središtu naselja Montovjerna, Gorica i Hlad-
nica, u neposrednoj blizini dviju srednjih škola te brojnih stambenih obje-
kata. Zračna udaljenost od okolnih zgrada i obrazovnih ustanova iznosi ma-
nje od 50 metara.
Opće je poznato da takve centrale operatera proizvode opasno zračenje što 
su nam potvrdile osobe stručnjaka iz ovog područja. Posebno ističemo da u 
našoj stambenoj zgradi žive uglavnom mlade obitelji s malom djecom te se 
u ovoj godini očekuju dvije nove bebe.
U ostalim stambenim zgradama u okruženju situacija je identična dok u 
zgradama zapadno od Hotela Lero uglavnom živi starije stanovništvo još od 
prvog useljenja do danas.
Neprihvatljivo je da Hotel Lero, koji bi se trebao ponašati u maniri dobrog 
susjeda kao što se mi ponašamo prema njemu i toleriramo zvukove zabava 
koje se održavaju, zvukove koji dopiru s područja bazena za vrijeme ljetnih 
mjeseci i opetovani snažni zvuk jedinica klima uređaja, daje u zakup ope-
rateru dio ravne ploče krova Hotela zaslijepljen dobiti od zakupnine koju će 
dobiti, a da o gornjoj činjenici nije promislio.
Neprihvatljivo je da je na posljednjoj sjednici Gradskog vijeća Grada Du-
brovnika od 26. veljače 2026. izmijenjena i dopunjena Odluka o komunal-
nom redu i to baš u dijelu odredbe članka koja regulira pitanje ishođenja 
dozvola za postavljanje ovih antena. Izmjenama je, prema dostupnim in-
formacijama, ukinuta obveza pribavljanja suglasnosti nadležnog upravnog 
gradskog odjela, čime je postupak u značajnoj mjeri pojednostavljen u ko-
rist operatera. Koja slučajnost! Pametnom dosta!
Vjerujemo da je ova informacija i gradonačelniku Matu Frankoviću novost, 
jer imajući u vidu njegove javne istupe i zalaganja za dobrobit građana Gra-
da Dubrovnika ne bi sudjelovao u donošenju izmijenjene Odluke o komu-
nalnom redu.
Žalosno je uopće što smo se našli u ovoj situaciji da naše zdravlje i buduć-
nosti naše djece ovisi o volji kojekakvih privatnih interesa. Nadamo se da 
razumijete naše osjećaje te da ćete ih dalje putem vaših portala i ostalih 
medijskih kanala vjerodostojno i u dobroj vjeri prenijeti javnosti.
U privitku dostavljamo kopiju katastarskog plana radi boljeg uvida u uda-
ljenost susjednih objekata od Hotela Lero, kao i fotografije izgleda ravnog 
krova Hotela prije i poslije postavljanja sporne antene. 

STANARI ZGRADE ALBERTA HALERA 6, DUBROVNIK

Na znanje: - gradonačelniku g. Matu Frankoviću i Hotelu Lero

POGLED IZ DUBROVNIKA 
PREMA SPLITU, POLJUDU  
I HAJDUKU

Teren okrenuti 
za 90˚…
Poljudski stadion je impresivan, međutim 
svojim nogometnim karakteristikama ne 
zadovoljava uspjeh u nogometu. Publika je 
puno udaljena od igrača. Zbog „promaje“ 
igrači gube puno energije i postižu slabije 
rezultate.
Prijedlog je da se teren okrene za 90°. Da se 
zadrže uzdužne tribine koje bi postale iza 
gola. Izgradile bi se nove kvalitetne tribine 
uzduž igrališta. Ispod jedne nove tribine bilo 
bi manje igralište za trening, do druge tribi-
ne moguće je izgraditi hotel. Predviđena je 
kružna staza za trening trkača.
Ispod terena igrališta moguće je izgraditi ga-
ražu i poslovni prostor u jednoj ili dvije etaže.
Moguće je izraditi i testirati novi tip kopački!
Moguće je sa Torcidom napraviti projekt 
kontrolirane bakljade.
Također je moguće izraditi i proučiti projekt 
kontrolirani sukob skupina navijača.
Za rješenje prometa Splita i stadiona jedno-
stavno je napraviti rješenje METRO-a.
SVE ZA AMBIJENT KAO STADION KOD PLI-
NARE.

EMIL-ŽELJKO POLOVIĆ

GENERALA JANKA BOBETKA 26, DUBROVNIK
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Kreće obnova Parka Đorđić-Mayneri
Grad Dubrovnik započinje s projek-
tom obnove Parka Đorđić-Mayneri, a 
3. ožujka je u Velikoj vijećnici potpisan 
ugovor u vrijednosti 1.397.276,38 EUR 
bez PDV-a, odnosno 1.746.595,45 EUR 
s PDV-om.
Radove izvodi zajednica ponuditelja 
Adriatik građenje j.d.o.o. i Tonikom 
d.o.o. Ugovor je ispred Grada Dubrov-
nika potpisao gradonačelnik Mato 
Franković, a ispred zajednice ponu-
ditelja Marijana Jogunica, direktorica 
tvrtke Adriatik građenje j.d.o.o.
Projekt „Revitalizacija parka Mayneri 
na otoku Lopudu“ financirat će se do 
maksimalno 85 posto bespovratnim 
sredstvima Europskog fonda za regio-
nalni razvoj putem Integriranog teri-
torijalnog programa za otoke.
Projektom je predviđeno uklanjanje 
velikog broja bolesnih i invazivnih 
stabala. Odabir vrsta stabala naprav-
ljen je u skladu s navodima iz Konzer-
vatorske studije koju je izradila Studio 

Landa d.o.o. Rok trajanja radova je 10 
mjeseci od dana uvođenja u posao. 
Površina parka je 13.027 m², a projekt 
obnove Parka Đorđić Mayneri na oto-
ku Lopud ima za cilj revitalizirati ovaj 
napušteni park istovremeno čuvajući 
njegovu kulturnu i prirodnu baštinu 
te omogućiti bolje korištenje prostora 
lokalnom stanovništvu i posjetitelji-
ma. 
Ono u čemu će obnova biti najzahtjev-
nija, jest vraćanje velikog broja nesta-
lih biljnih vrsta iz perivoja, koja mu je 
i bila jedna od glavnih odlika, nauštrb 
vrsta koje su zadominirale perivojem, 
kao i vraćanje gotovo potpuno nesta-
log kolorističkog aspekta. 
Prvi dio parka, te svi rubni dijelovi 
parka i oni koji nisu izraženi kao gra-
fički oblikovani parter zadržavaju se u 
zatečenoj formi uz nadosadnju i nje-
gu postojeće vegetacije. Staze unutar 
parka zadržat će svoju matricu te se 
projektom planira obnova i dohrana 

staza. Predviđena je sanacija suhozi-
da na način da se razgrade i ponovno 
izgrade poštivajući povijesni način 
gradnje i izvornost materijala.
Planirana je i ugradnja urbane opre-
me u park koja se sastoji od klupa, 
kružnih sjedalica i ležaljki izvedenih 
od čelika obloženog prahom ili vruće 
pocinčanog čelika. Park će biti opre-
mljen suvremenom signalizacijom, 
info tablama i botaničkim tablicama 
za egzemplarne predstavnike biljnih 
vrsta.
Park Đorđić-Mayneri je evidentirano 
dobro unutar zaštićene cjeline nase-
lja, predložen je za zaštitu u kategoriji 
spomenika parkovne arhitekture pro-
stornim planom Dubrovačko-nere-
tvanske županije. Obnova ima za cilj 
vraćanje parka njegovoj izvornoj lje-
poti i funkcionalnosti, kako bi se oču-
vala povijesna vrijednost te omogućilo 
stanovnicima i posjetiteljima uživanje 
u prirodi i kulturnom nasljeđu.

POTPISAN UGOVOR O IZVOĐENJU RADOVA NA LOPUDU
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GRAD DUBROVNIK

ZA JAČANJE KOMUNALNO 
POMORSKOG I PROMETNOG 
REDARSTVA, PROMETA  
TE MJESNE SAMOUPRAVE

Grad Dubrovnik 
raspisao osam 
natječaja
Grad Dubrovnik raspisao je osam javnih natječaja za 
prijam u službu u Upravni odjel za komunalne djelat-
nosti, promet i mjesnu samoupravu, čime nastavlja su-
stavno jačati kapacitete komunalnih gradskih službi u 
skladu s rastućim potrebama grada i njegovih građana. 
Ukupno se u službu planira primiti 15 novih službenika 
i službenica, od toga najviše prometnih, odnosno ko-
munalnih i pomorskih redara.
Natječajima je predviđeno zapošljavanje šest komu-
nalnih i pomorskih redara, od kojih jednog vježbenika; 
pet prometnih redara, uključujući jednog vježbeni-
ka; dva referenta za tijela mjesne samouprave (tajnici 
gradskih kotara i mjesnih obora) te jednog savjetnika 
i stručnog suradnika, također u Upravnom odjelu za 
komunalne djelatnosti, promet, more i mjesnu samo-
upravu Grada Dubrovnika.
Riječ je o daljnjem iskoraku u organizacijskom i ka-
drovskom osnaživanju odjela koji ima ključnu ulogu 
u održavanju komunalnog reda, regulaciji prometa, 
upravljanju javnim površinama te koordinaciji mjesne 
samouprave. Kontinuirano povećanje obujma poslova, 
osobito u razdobljima pojačanog opterećenja, zahtije-
va dodatno jačanje operativnih i stručnih kapaciteta.
U proteklim godinama, uključujući uspješnu provedbu 
projekta Poštujmo Grad, Upravni odjel za komunalne 
djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu ostvario je 
mjerljive i jasno vidljive rezultate u upravljanju javnim 
prostorom i prometnim sustavom. Intenziviranjem 
aktivnosti podignuta je razina komunalnog standar-
da, unaprijeđena regulacija prometa te osigurano brže 
i sustavnije postupanje po prijavama, što se izravno 
odražava na kvalitetu života, veće zadovoljstvo stanov-
nika i očuvanje pozitivne slike grada među posjetitelji-
ma.
Upravo s tim ciljem ova gradska uprava još od 2017. 
godine sustavno ulaže u profesionalizaciju i jačanje 
gradskih službi, polazeći od jasnog stava da su struč-
ni, motivirani i odgovorni kadrovi temelj učinkovitog i 
modernog upravljanja gradom.
Povećanjem broja službenika osigurava se dodatno 
unaprjeđenje učinkovitosti rada na terenu i u admini-
strativnoj podršci, snažnija provedba gradskih odluka 
te daljnje podizanje razine usluga koje Grad Dubrovnik 
pruža svojim građanima.
Zainteresirani kandidati mogu dostaviti prijave najka-
snije do 5. ožujka 2026., pri čemu su svi natječaji i detalji 
dostupni na mrežnim stranicama Grada Dubrovnika.

Konferencija o 
priuštivom stanovanju
Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković sudjelovao je 
27. veljače na konferenciji „Stanovanje pod pritiskom: tržište, tu-
rizam i budućnost priuštivog doma“, u organizaciji Slobodne Dal-
macije i Hanza Medije u Splitu.
U sklopu panela „Sadašnjost i budućnost priuštive stanogradnje u 
Hrvatskoj. Kako mladi mogu do svoga krova nad glavom?“, grado-
načelnik Franković sudjelovao je u raspravi o modelima i konkret-
nim mjerama kojima se mladim obiteljima može olakšati rješava-
nje stambenog pitanja.
Tom je prilikom predstavljena „Dubrovačka stanogradnja“, mo-
del priuštivog stanovanja koji, između ostalog, uključuje dodjelu 
stanova u dugoročni najam te provedbu Mjere 30x30, kojom se 
mladim obiteljima osigurava bespovratna potpora za kupnju ili 
za gradnju, dogradnju ili nadogradnju stambenog objekta. Naime, 
Dubrovnik je prva jedinica lokalne koja je razvila ovakav, vlastiti 
model sustavne stambene politike kao odgovor na izazove s koji-
ma se suočavaju posebno mladi.
Na panelu su, uz gradonačelnika Frankovića, sudjelovali i pročel-
nik Upravnog odjela za gospodarstvo i turizam Zadarske županije 
Ante Šimunić, profesorica Ekonomskog fakulteta u Splitu Ana Ri-
mac Smiljanić te Hrvoje Njirić, profesor na Fakultetu građevinar-
stva, arhitekture i geodezije u Splitu.
Konferencija je okupila predstavnike lokalne i regionalne samou-
prave, stručnjake i akademsku zajednicu s ciljem otvaranja dijalo-
ga o izazovima stambenog tržišta, utjecaju turizma na dostupnost 
nekretnina te mogućnostima osiguravanja priuštivog stanovanja 
u hrvatskim gradovima.

GRADONAČELNIK MATO 
FRANKOVIĆ U SPLITU



1092  6.3.2026.  glasgrada  5

URED GRADONAČELNIKA GRADA DUBROVNIKA

Prijam za zlatne košarkašice Raguse
U Velikoj vijećnici Grada Dubrovnika 
gradonačelnik Mato Franković primio 
je pobjednice Kupa Ružica Meglaj-Ri-
mac i aktualne prvakinje Hrvatske, ko-
šarkašice Ženskog košarkaškog kluba 
Ragusa.
Uz košarkašice, prijemu su nazoči-
li predsjednik Uprave kluba Ragusa 
Lukša Matušić i dopredsjednik Srđan 
Benić, tajnica kluba Ana Matušić, tre-
nerica Simona Šoda te pomoćni trene-
ri Miran Lipovščak i Alma Majstorović.
Ovom prilikom gradonačelnik Franko-
vić uputio je iskrene čestitke igračica-

ma na iznimnom uspjehu, naglasivši 
kako njihov rezultat nadilazi sportske 
okvire te kako su svojim radom, vje-
rom i odricanjem postale uzor mladim 
sportašicama, ali i ponos cijeloga gra-
da.
Predsjednik kluba Lukša Matušić za-
hvalio je Gradu na prijemu i kontinui-
ranoj podršci, naglasivši kako osvojeni 
Kup predstavlja još jednu potvrdu pre-
danog rada i kontinuiteta vrhunskih 
rezultata kluba. Istaknuo je i kako je 
Dubrovnik danas, uz vaterpolo, sve 
prepoznatljiviji i po ženskoj košarci, na 

što su u klubu posebno ponosni. Pod-
sjetimo, košarkašice Raguse u finalu 
Kupa Ružica Meglaj - Rimac pobijedi-
le su ekipu Studio Zagreb rezultatom 
83:72. Ovo je treći trofej Kupa u povi-
jesti kluba, nakon naslova osvojenih 
2021. i 2023. godine.
Svojim uspjesima košarkašice Raguse 
ne ispisuju samo zlatne stranice klup-
ske povijesti, već snažno učvršćuju 
Dubrovnik na karti hrvatskog sporta, 
potvrđujući kako predan rad, zajedniš-
tvo i ljubav prema gradu vode prema 
najvišim postignućima.

OTVORENJE NOVOG PROGRAMA

‘Sveučilište za treću životnu dob’
Na svečanom otvorenju novog progra-
ma cjeloživotnog učenja pod nazivom 
„Sveučilište za treću životnu dob“ na 
Sveučilištu u Dubrovniku, održanom 4. 
ožujka, sudjelovali su i gradonačelnik 
Mato Franković i predsjednik Grad-
skog vijeća Marko Potrebica.
Program je usmjeren na poticanje cje-
loživotnog učenja, društvene uključe-
nosti i osobnog razvoja osoba zrelije 
životne dobi. Namijenjen je sugrađani-
ma koji žele ostati aktivni, znatiželjni i 
uključeni u društveni i obrazovni život 
sveučilišne zajednice.
Program Sveučilišta za treću životnu 
dob nastao je na inicijativu psihologi-
nje Vesne Raguž Staničić, a samog za-

četka programa u prepunom amfite-
atru dubrovačkog sveučilišta prisjetio 
se, uz ostale, i gradonačelnik Franko-
vić.
Idejna začetnica novog sveučilišnog 
programa, Raguž Staničić istaknula je, 
uz ostalo, kako je uz kvalitetno starenje 
potrebna i mentalna aktivnost te da 
Sveučilište nudi jedan program kvali-
tetnog kognitivnog stimuliranja svih 
procesa da se živi duže i kvalitetnije.
Da je riječ o iznimno uspješnom pro-
jektu, istaknuo je i rektor Sveučilišta 
Nebojša Stojčić, naglasivši kako su 
upisne kvote premašene te da „Sveu-
čilište za treću dob” trenutačno poha-
đa 252 polaznica i polaznika. Ujedno 

je najavio i novi ciklus upisa. Riječ je o 
cikličnom obrazovnom programu na-
mijenjenom osobama starijima od 50 
godina, koji traje 15 tjedana, a provodi 
se bez ispita i bez dodjele ECTS bodova. 
U okviru programa ponuđeno je deset 
kolegija iz područja povijesti i baštine 
Dubrovnika, povijesti umjetnosti, psi-
hologije svakodnevnog života, zdrav-
lja, digitalnih, financijskih i medijskih 
vještina, engleskog i talijanskog jezi-
ka te kreativnih radionica. Nastavu će 
izvoditi gotovo trideset sveučilišnih 
nastavnika, koji su svoje programe po-
sebno prilagodili potrebama i interesi-
ma starijih polaznika.

GRAD DUBROVNIK
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DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA

U Dubrovniku je 26. veljače održan prvi 
ovogodišnji kolegij župana Blaža Peza s 
gradonačelnicima i načelnicima s po-
dručja Dubrovačko-neretvanske župa-
nije. I na ovom kolegiju otvorene su ak-
tualne teme od interesa za sve jedinice 
lokalne samouprave.
Tako su predstavnici Hrvatske gorske 
službe spašavanje-stanica Dubrovnik 
i Orebić predstavili svoje aktivnosti. 
Istaknuto je kako su oni jedan od ključ-
nih čimbenika sigurnosti za naš kraj.
Župan Blaž Pezo potom je predstavio 
nadolazeće javne pozive Dubrovač-
ko-neretvanske županije iz kojih se 
sufinanciraju projekti općina i gradova 
vezani za komunalnu infrastrukturu i 
pomorsko dobro. Riječi je bilo i o dalj-
njem razvoju biciklističke infrastruk-
ture i cikloturizma. U ovom trenutku 
Dubrovačko-neretvanska županija 
provodi projekt akronima CYROS koji je 
gradonačelnicima i načelnicima pred-
stavio pomoćnik pročelnika Uprav-
nog odjela za poduzetništvo, turizam i 
more Ivo Mujo. Projekt CYROS (Adria-
tic Ionian Cycle Route for Sustainable 
Tourism) zajednička je talijansko-hr-
vatska inicijativa financirana u okvi-
ru Programa suradnje Interreg Italija 
– Hrvatska 2021.–2027. Cilj projekta je 
razvoj jadransko-jonskog biciklistič-
kog koridora te promicanje održive 
mobilnosti koja povezuje biciklizam s 
javnim prijevozom i turizmom diljem 

regije. CYROS se nadovezuje na više-
godišnju suradnju talijanskih i hrvat-
skih partnera, koristeći iskustva i spo-
znaje stečene kroz prethodne Interreg 
projekte. Projekt traje do kolovoza 
2026. godine, a usmjeren je na kartira-
nje postojećih biciklističkih ruta, utvr-
đivanje nedostataka te unaprjeđenje 
povezanosti s vlakovima, autobusima 
i trajektima kako bi se uspostavila ne-
prekinuta, multimodalna mreža.
Pročelnica Upravnog odjela za zdrav-
stvo, obitelj i branitelje Đurđica Popo-
vić predstavila je aktualnosti iz resora 
zdravstva i socijalne skrbi, a koje se 
odnose na proces spajanja županijskih 
domova zdravlja u jedinstvenu ustano-
vu, turističke ambulante, projekt no-
vog doma za starije na neretvanskom 
području te novu mjeru Županije - 
uskrsnice za umirovljenike. Naime, uz 
dosadašnji dodatak umirovljenicima 
povodom božićnih blagdana u iznosu 
od 145 eura, Dubrovačko-neretvanska 
županija od ove godine uvela je dodatak 
i povodom Uskrsa. Ovaj kolegij završio 
je raspravom o sustavu gospodarenja 
otpadom na području Dubrovačko-ne-
retvanske županije. Uspostavljanje 
sustava, izgradnja reciklažnih dvori-
šta, sortirnica, kompostana zadaci su 
jedinica lokalne samouprave. Zadatak 
Dubrovačko-neretvanske županije je 
izgradnja Centra za gospodarenje ot-
padom i pretovarnih stanica.

Nikada se nije više ulagalo, nikada nije 
više gradilo, osigurali smo kontinuitet i 
stabilnost, riječi su kojima je župan DN 
Blaž Pezo obrazložio svoje Izvješće o 
radu za drugu polovicu 2025. godine na 
5. sjednici Županijske skupštine Dubro-
vačko-neretvanske županije održanoj u 
ponedjeljak, 2. ožujka u Dubrovniku.
Riječ je o prvom polugodišnjem Izvje-
šću koje obuhvaća u cijelosti rad župa-
na Peza, koji je na tu dužnost izabran u 
lipnju prošle godine.
Na samom početku sjednice, odgova-
rajući na vijećnička pitanja župan Pezo 
je istaknuo kako je na novu mjeru pot-
pore od tisuću eura za svako novoro-
đeno dijete do sada bilo 146 prijava.
”Rodilo se sigurno nešto više djece, ali 
toliko je prijavljenih, a ja pozivam sve 
roditelje da iskoriste ovu mjeru. Ona 
neće riješiti sve probleme, ali je nami-
jenjena da pogodi gdje treba i ti novci 
će im dobro doći”, rekao je župan Pezo.
Župan se osvrnuo i na činjenicu da su 
ove godine povećana sredstva za sti-
pendije te istaknuo kako je težnja po-
većati taj iznos još i više.
”Podignuli smo iznos sa 170 na 200 za 
studente, a težimo i to povećati, ako 
Bog da, morat ćemo to i rebalansirati. 
Nitko sretniji od mene u tom slučaju, 
to su lijepi trenutci kada uživate u ulozi 
župana”, istaknuo je on.

Izvješće o radu
Župan Pezo obrazložio je svoje izvje-
šće o radu rekavši kako je to prvo takvo 
izvješće koje u potpunosti obuhvaća 
njegov rad, a predstavlja ispunjavanje 
predizbornog programa na temelju 
kojeg je i dobio povjerenje građana žu-
panije.
”U izvješću smo govorili o kontinuite-
tu i stabilnosti. Nema trzavica ni poli-
tičkih previranja da nastavimo što je 
u tijeku i započnemo nove projekte. 
Nastavljamo inzistirati na prometnom 
povezivanju. Nakon što je završen pro-
jekt Pelješkog mosta; kojeg su neki na-
zivali ‘šarenim lažama’ i slično te pred-
lagali nekakve trajekte, mi ćemo i dalje 
podsjećati koliko je to naša zasluga; 

ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

Župan Pezo: ‘Nikada se nije više ulagalo i 
gradilo, osigurali smo kontinuitet i stabilnost’!

PRVI OVE GODINE

Održan redoviti kolegij 
župana s gradonačelnicima 
i načelnicima
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nastavljamo raditi na projektima ce-
stovne i lučke infrastrukture.
Ulažemo ogromna sredstva, a lučka in-
frastruktura na otocima vrijedi više od 
120 milijuna eura. Na Korčuli se, unatoč 
izazovima, intenzivno radi na novoj luci 
Polačište (vrijednosti 25 milijuna eura), 
a gradimo i pristupne ceste koje gra-
vitiraju lukama vrijedne dodatnih 30 
milijuna eura, na Lastovu završavamo 
luku Ubli (8 milijuna eura), na Pelješ-
cu krećemo s radovima na trajektnom 
pristaništu Perna (19,5 milijuna) i obila-
znici Orebića (50 milijuna). Na Korčuli, 
u luci Prigradica, uskoro počinju radovi 
vrijedni 11,5 milijuna eura, a uz to, radi-
mo na osiguravanju 1200 novih komu-
nalnih vezova diljem županije.
Za CGO Lučino razdolje su osigurana 
sredstva i taj projekt od 89 milijuna 
eura ide svojim tijekom usprkos svim 
objektivnim poteškoćama”, rekao je 
župan te nastavio:
”Ulažemo i u zdravlje i socijalnu skrb. U 
tijeku je rekonstrukcija bolnice Kalos 
(12 milijuna eura), završili smo ener-
getsku obnovu Doma za starije na Kor-
čuli, Zavodu za hitnu medicinu uručili 
smo osam novih vozila, a u Dnevnoj 
bolnici Metković obavljena je više od 

21 tisuća pregleda od njenog otvaranja. 
Sjetite se što je oporba govorila o tom 
projektu i tvrdila da se nikada neće re-
alizirati, a mi smo radili.
Nastavljamo s poticajnim mjerama za 
zdravstvene radnike za koje ove godi-
ne izdvajamo preko 367 tisuća eura 
za specijalizacije, edukacije, školarine 
i stanarine. Ulažemo velike napore i 
sredstva i u školstvo. Napreduju rado-
vi na novoj školi u Cavtatu (19 milijuna 
eura) i to je taj kontinuitet o kojem sam 
govorio maloprije, a imamo i novi ugo-
vor za rekonstrukciju Gimnazije Met-
ković (2,5 milijuna).
Obnavljamo 11 sportskih terena na 
otocima i gradimo sportsku dvoranu u 
Stonu (ukupno 5,9 milijuna), osigurali 
smo sredstva za rekonstrukciju škole u 
Veli Luci (3,2 milijuna), a izdvojili smo i 
500 tisuća eura za radne materijale za 
sve učenike i sufinanciranje produže-
nog boravka. U poljoprivredi, reći ću da 
smo potpisali ugovor za navodnjavanje 
Čarskog polja (15 milijuna), a krenula 
je i izgradnja mobilne pregrade na Ne-
retvi, ključnog projekta za zaštitu od 
zaslanjivanja, vrijednog 85,5 milijuna 
eura”, rekao je župan Pezo.
”Nikada se nije više ulagalo, nikada nije 

više gradilo. I to ne zadužujući se, već 
pametno povlačeći europska sredstva, 
svi naši projekti su razrađeni i potkri-
jepljeni. Radimo za sve naše građane, 
od djece i mladih, preko poljoprivred-
nika, do naših umirovljenika kojima 
smo ove godine za božićnice osigurali 
preko 275 tisuća eura, a od ove godine 
smo dodali i uskrsnice”, zaključio je žu-
pan Pezo.
Izvješće je prihvaćeno većinom od 21 
glasa ZA, tri protiv i pet suzdržanih 
glasova.

Koncesije i nova vijećnica
Na sjednici je usvojeno i sedam Odluka 
o davanju koncesije u svrhu gospodar-
skog korištenja pomorskog dobra Ma-
lostonskog zaljeva i Malog mora, kao i 
Prijedlog odluke o namjeri davanja ta-
kvih koncesija za ukupno pet polja.
Dodijeljena je i koncesija za gospo-
darsko korištenje pomorskog dobra 
ispred hotela Excelsior u Dubrovniku 
te hotela Aminess Vival Grand Azur u 
mjestu Orebić.
Zaključno, na sjednici je došlo do 
smjene vijećnika u redovima SDP-a, pa 
je tako umjesto Krešimira Kurana pri-
segnula vijećnica Marina Jurišić.

ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

Župan Pezo: ‘Nikada se nije više ulagalo i 
gradilo, osigurali smo kontinuitet i stabilnost’!
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SVEČANOST

Dubrovnik 
obilježio 20. 
obljetnicu 
titule ‘Grad 
Dubrovnik 
– prijatelj 
djece’
Kroz trodnevni program u organizaciji 
Centra za djecu, mlade i obitelj Dubrov-
nik, u ime Grada Dubrovnika i u surad-
nji s Društvom Naša djeca Dubrovnik 
obilježila se 20. obljetnica titule ‘’Grad 
Dubrovnik - prijatelj djece’’.
Središnji događaj održan je u četvrtak, 
26. veljače u prostorima TUP-a u Gru-
žu, gdje je predstavljen proces razvoja 
od dobivanja titule 2006. godine do 
danas, s naglaskom na prošlost, sa-
dašnjost i budućnost politika za djecu 
i mlade. Na svečanosti su sudjelovali 
zamjenik gradonačelnika Grada Du-
brovnika Velibor Puzović uz pročelnika 
Upravnog odjela za obrazovanje, šport, 
socijalnu skrb i civilno društvo Dživa 
Brčića kojem je ovom prigodom uru-
čena zahvalnica Saveza društava Naša 
djeca Hrvatske za višegodišnju podrš-
ku aktivnostima u radu s djecom i za 
djecu.
Zamjenik gradonačelnika Velibor Pu-
zović ovom se prigodom zahvalio svim 
dionicima ovog projekta te istaknuo 
kako iza titule stoje konkretni projekti 
i snažna financijska ulaganja:
„Od 2017. godine do danas u društve-
nu infrastrukturu za djecu uložili smo 
gotovo 40 milijuna eura. U dječje vrti-
će i osnovne škole u posljednjih osam 
godina investirano je 30 milijuna eura, 
dok su izdvajanja za predškolski odgoj 
povećana za 75 posto. To nisu troškovi 
- to su ulaganja u budućnost Dubrov-
nika. Ova titula obvezuje nas da i dalje 
budemo grad koji djecu stavlja u sredi-
šte svojih politika.“
Podsjetimo, put brige za djecu započeo 
je još tijekom Domovinskog rata kroz 
programe psihosocijalne potpore, a 
2000. godine Grad se uključio u akciju 
„Grad/općina – prijatelj djece“. Titula 
„Grad Dubrovnik - prijatelj djece“ do-
dijeljena je 2006. godine, kao potvrda 
ispunjavanja visokih standarda u po-

dručju dječjih prava i participacije.
Grad Dubrovnik tijekom proteklih 20 
godina proveo je niz aktivnosti i mjera 
usmjerenih na unapređenje kvalitete 
života djece i mladih. Nakon 35 godina 
izgrađena je i nova osnovna škola - Os-
novna škola Luka Paljetka. Obnovljena 
je renesansna palača i otvorena nova 
školska zgrada u sklopu Osnovne škole 
Marina Getaldića, čime je omogućena 
jednosmjenska nastava. U tijeku su 
dogradnja Osnovne škole Mokošica i 
izgradnja sportske dvorane u Orašcu. 
Otvorena je 21 nova vrtićka i jaslička 
skupina s 380 novih mjesta, a u pripre-
mi su i novi kapaciteti.
Grad financira više od 90 pomoćnika 
u osnovnim školama i 28 u vrtićima, 
organizira ljetne kampove za djecu 
s poteškoćama u razvoju, osigurava 
produženi boravak za gotovo 600 dje-
ce te besplatne radne materijale svim 
osnovnoškolcima.
Otvorena je i Poliklinika za zaštitu 
mentalnog zdravlja djece i mladih pri 
Opća bolnica Dubrovnik, čime je do-
datno osnažena podrška obiteljima. 
Također, Grad Dubrovnik prvi je u Re-
publici Hrvatskoj osigurao zasebnu 
proračunsku stavku za sportske pro-
grame djece s poteškoćama u razvoju i 
osoba s invaliditetom, a sredstva za tu 
namjenu kontinuirano rastu.
Obilježavanje 20 godina titule još je 
jedna potvrda kako Dubrovnik sustav-
no gradi okruženje u kojem djeca i 

mladi imaju priliku sudjelovati, razvi-
jati se i ostvarivati svoje potencijale. 
Biti „Grad - prijatelj djece“ nije prizna-
nje koje se dobiva jednom, već obveza 
koja se svakodnevno potvrđuje radom 
i ulaganjima.
Obljetnicu su svojim dolaskom podr-
žali Tomislav Ramljak, voditelj Centra 
za nestalu i zlostavljanu djecu/Centra 
za sigurniji internet te Snježana Krpes, 
glavna tajnica Saveza društava Naša 
djeca Hrvatske, Slavica Božić, pred-
sjednica Društva Naša djeca Dubrov-
nik, Željko Dragojević, ravnatelj Centra 
za djecu, mlade i obitelj te pročelnica 
Upravnog odjela za zdravstvo, obitelj i 
branitelje DNŽ, Đurđica Popović i pro-
čelnica Upravnog odjela za obrazova-
nje, kulturu i sport DNŽ, Jelena Dadić. 
Dok su svojim nastupima ceremoni-
ju uveličali učenici Umjetničke škole 
Luke Sorkočevića, Biskupijske klasične 
gimnazije Ruđera Boškovića i Privatne 
gimnazije Dubrovnik.
Završni događaj održao se u petak, 27. 
veljače u prostoru Centra u TUP-u gdje 
se održala radionica kazališne družine 
Kolarin pod nazivom „Bonton za male 
dame i gospare od Raguse“, namijenje-
na djeci u dobi od 10 do 12 godina. Dok 
je na Forumu mladih drame i poezije, 
održanom 25. veljače u Kazalištu Mari-
na Držića, više od 50 osnovnoškolskih 
i srednjoškolskih učenika predstavilo 
svoje nastupe, potvrdivši snagu mla-
denačke kreativnosti i izražavanja.
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OVOG VIKENDA 
DUBROVAČKI 
STUDENTI 
ORGANIZIRAJU

Humanitarni 
buvljak

U studentskom domu Dubrovnik se 
organizira 5. jubilarni humanitarni 
buvljak koji će se odvijati 7. i 8. ožujka. 
I ove godine buvljak je pod organiza-
cijom Erasmus Student Network-a 
Dubrovnik, Volonterskog kluba RIT 
Dubrovnik, Student Goverment RIT 
Dubrovnik i Studentskog zbora Sveu-
čilišta u Dubrovniku. Prihodi nadola-
zećeg buvljaka donirati će se humani-
tarnoj udruzi “Tata je tata” koja pomaže 
obiteljima u potrebi.
Suradnja s humanitarnom udrugom 
„Tata je tata“ započela je četvrtim Hu-
manitarnim buvljakom 2025. godine 
koji je uspješno prikupio novčanu svo-
tu od 4 tisuća eura.
Odjeća se prikupljala od 02. do 04. 
ožujka u Studentskom domu. Osim 
odjeće, dobrodošli su bili i modni do-
daci, cipele i ostale stvari koje mogu 
pomoći drugima.
Za vikend 7. i 8. ožujka, održat će se 
prodaja prikupljene robe ispred Stu-
dentskog doma Dubrovnik od 10 do 18 
sati. Posjetitelji buvljaka imati će pri-
liku kupiti robu i modne dodatke za 
malu cijenu koja će se skupljati u hu-
manitarne svrhe.
Osim samog buvljaka bit će organizi-
rane dječje radionice u koordinaciji sa 
JVP Dubrovnik.
Idemo i ove godine donirati potrebiti-
ma!

Filmske projekcije, jazz 
koncerti i književnost
Od lipnja do rujna, Lopud postaje žari-
šte umjetnosti kroz program koji oku-
plja istaknute umjetnike i strastvene 
ljubitelje kulture, sve u kulisi jednoga 
od najljepših jadranskih otoka.
Smješten u srcu Elafitskog arhipelaga, 
Lopud i u 2026. godini potvrđuje svoju 
ulogu otoka na kojem umjetnost pri-
rodno obitava u mediteranskom ambi-
jentu. Kroz tri ustaljena festivala, Ponta 
Lopud Film Festival, Ponta Lopud Jazz 
Festival i Ponta Lopud Book Bridge, 
ovaj čarobni kutak Jadrana ponovno 
će okupiti filmske autore, glazbenike i 
književnike iz Hrvatske, regije i ostatka 
svijeta, stvarajući tako jedinstveno ža-
rište kulturnog dijaloga.
Sezonu će u lipnju otvoriti Ponta Lopud 
Film Festival, koji će od 25. do 28. lipnja 
po šesti put ugostiti filmske stvarate-
lje i stručnjake. Kroz masterclassove 
uglednih filmskih autora, radionice i 
projekcije na otvorenom na atraktiv-
nim lopudskim lokacijama, festival 
pruža prostor za učenje, profesional-
no povezivanje i kreativni rast. Svaki 
razgovor, svaka prikazana priča i sva-
ki novi susret doprinose boljem razu-
mijevanju filmske umjetnosti i potiču 
ideje koje će oblikovati regionalnu ki-
nematografiju u godinama koje dolaze. 
Mlade nade filma i ove će godine imati 
priliku biti dio festivala i učiti od velikih 
svjetskih imena, o čemu će detalji biti 
poznati u razdoblju koje slijedi.

Od 27. do 29. kolovoza Lopud će po če-
tvrti put biti u znaku jazza. Ponta Lo-
pud Jazz Festival u idiličnom će medi-
teranskom okruženju ponovno stvoriti 
posebnu intimu između izvođača i pu-
blike koja se prepušta svakom tonu. 
Festival od svojih početaka okuplja 
svjetski priznate jazz legende i stavlja 
ih rame uz rame s mladim profesional-
nim glazbenicima, koji će i ove godine 
svoju priliku moći izboriti sudjelova-
njem na predstojećoj online audiciji. 
Književni program na red dolazi u je-
sen s festivalom Ponta Lopud Book 
Bridge, koji će od 17. do 19. rujna u svom 
trećem izdanju okupiti renomirane 
autore, znanstvenike, sveučilišne pro-
fesore, kritičare i ljubitelje književno-
sti. Kroz razgovore, panele i predstav-
ljanja knjiga, festival gradi mostove 
između različitih književnih tradicija i 
svježih, uzbudljivih glasova, pretvara-
jući Lopud u prostor za promišljanje i 
kreativnu razmjenu gdje svaka strani-
ca otvara novu mogućnost. Književni-
ca i profesorica hrvatskog jezika Staša 
Aras, koja u programu Book Bridgea 
sudjeluje od samog začetka, ove godi-
ne preuzima ulogu umjetničke vodite-
ljice festivala: 
Sve informacije o programu i poprat-
nim sadržajima bit će dostupne na 
pontalopud.hr te na društvenim mre-
žama Kreativne platforme Ponta Lo-
pud.

PONTA LOPUD NAJAVLJUJE 
NEZABORAVNO KULTURNO LJETO
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GRAD DUBROVNIK 
ORGANIZIRAO 
EDUKACIJU ZA 
NAJMLAĐE O 
CIVILNOJ ZAŠTITI 
U ARBORETUMU 
TRSTENO

Znanje koje 
spašava
Povodom Međunarodnog dana civil-
ne zaštite, koji se obilježava 1. ožuj-
ka, u Arboretumu Trsteno održana je 
edukacija najmlađih o važnosti susta-
va civilne zaštite i pravilnog postupa-
nja u izvanrednim situacijama.
Edukativnu akciju organizirao je Grad 
Dubrovnik u suradnji s Područnom 
službom civilne zaštite Dubrovnik. 
Sudjelovali su polaznici Dječjeg vrtića 
Leptirić iz Trstenoga, učenici prvog 
razreda OŠ Antuna Masle te učenici 
prvog i drugog razreda PŠ Zaton.
“Ovaj edukativni program ima za cilj 
mladim generacijama približiti rad 
svih ključnih žurnih službi te ih pou-
čiti kako reagirati u kriznim trenut-
cima.” istaknuo je Haris Zelentrović, 
voditelj Odsjeka za sigurnost, uprav-
ljanje kriznim situacijama i razvoj pa-
metnog grada Grada Dubrovnika.
Voditeljica Područne službe civilne 
zaštite Dubrovnik, Ana Miličić zahva-
lila je Gradu Dubrovniku na inicijativi 
te naglasila kako su ovakva događanja 
idealna prilika da se uz najmlađe ge-
neracije svi prisjete koliko su važne 
preventivne aktivnosti, ali i operativ-
ne snage civilne zaštite. 
Ovom prilikom volonteri Gradskog 
društva Crvenog križa Dubrovnik po-
laznicima su demonstrirali osnove 
pružanja prve pomoći, uključujući 
povijanje rana i postupak oživljava-
nja. Djeca su imala priliku vidjeti kako 
pravilno reagirati u slučaju nezgode te 
naučiti koliko je važno brzo i prisebno 
djelovati.  Veliki interes privukao je 

Monty, pas tragač Hrvatske gorske 
službe spašavanja - Stanice Dubrov-
nik, koji je s djecom sudjelovao u po-
kaznoj potrazi demonstrirajući kako 
izgleda stvarna akcija na terenu.
Poseban naglasak stavljen je na eko-
lošku odgovornost. Predstavnici Či-
stoće Dubrovnik kroz interaktivnu 
radionicu educirali su djecu o pravil-
nom razvrstavanju otpada i važnosti 
očuvanja okoliša. Tom prilikom djecu 
su obradovali i prigodnim poklon vre-
ćicama.
Zaštitnu opremu i vatrogasno vozi-
lo predstavili su iz JVP Dubrovački 
vatrogasci, a posebno oduševljenje 
izazvala je mogućnost gađanja mete 
vatrogasnim mlazom. Također, služ-
benici Policijske postaje Dubrovnik 
djecu su upoznali s prometnim pra-

vilima i sigurnim ponašanjem u pro-
metu, a najmlađi su imali priliku ući u 
policijsko vozilo i razgledati policijsku 
opremu.
Da su pokazne vježbe izvrstan način 
učenja, najbolje su dokazala sama 
djeca svojim znanjem i aktivnim su-
djelovanjem. „Oni uče kroz igru i ra-
deći. Kada nešto ponavljaju i vide u 
praksi, to znanje znaju i primijeniti“, 
poručila je ravnateljica DV Pčelica 
Diana Brkić.
Obilježavanje Međunarodnog dana 
civilne zaštite u Dubrovniku još je 
jednom potvrdilo snažnu suradnju 
svih sastavnica sustava civilne zaštite 
te jasno poslalo poruku kako sigur-
nost počinje znanjem, zajedništvom i 
odgovornim ponašanjem koje je važ-
no razvijati od najranije dobi.

U HOTELU RIXOS PREMIUM DUBROVNIK

Koncert poljskog orkestra
Dubrovačko-neretvanska županija poziva sve sugrađane i goste na 
koncert Big Band orkestra Glazbenog sveučilišta „Fryderyk Chopin“ iz 
Varšave. Koncert će se održati u petak 6. ožujka 2026. u 20,00 sati u 
Hotelu Rixos Premium Dubrovnik, a ulazak je slobodan. Big Band or-
kestar održat će koncert kakav naša publika nema prilike često čuti i to 
na svoj osebujan i prepoznatljiv način.

DUBROVAČKE SLIKE I (NE)PRILIKE

Nužan popravak ograda
Ispred Tommy-ja je ograda gdje ljudi čekaju auto-
buse. Ta ograda je nagnuta a druga nema rukohvat 
na vrhu. S obzirom da je tu mala nizbrdica i klizavo 
je kad je kiša, ljudi se žele uhvatiti za ogradu ali ne 
mogu. Trebalo bi popraviti i jednu i drugu ogradu.

ZDAVKO TROJANOVIĆ TROJO
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OPĆINA ŽUPA DUBROVAČKA

Općina Župa dubrovačka dodatno je kadrovski ojačana jer je, 
uz novog komunalnog redara, zaposlen i prometni redar.
Nakon što je prošli mjesec usvojena Odluka o uređenju pro-
meta, stvoreni su preduvjeti za sustavniji nadzor i uvođenje 
reda u prometu na području župske Općine. Prometni redar 
provodit će kontrolu nepropisnog parkiranja i parkiranja u 
mirovanju, uključujući zaustavljanje na pješačkim prijela-
zima, raskrižjima i autobusnim stajalištima, parkiranje na 
neoznačenim površinama, mjestima rezerviranima za osobe 
s invaliditetom te postupanje suprotno postavljenoj promet-
noj signalizaciji. Za utvrđene prekršaje izricat će se novčane 
kazne sukladno važećim propisima. Iz Općine naglašavaju 
kako cilj ove mjere nije kažnjavanje, nego podizanje razine 
prometne kulture, povećanje sigurnosti svih sudionika u 
prometu i stvaranje protočnijeg i uređenijeg sustava.
-Pozivamo sve sumještane i posjetitelje da poštuju promet-
na pravila te svoja vozila parkiraju na označenim parkirališ-
nim mjestima. Ovo je još jedan konkretan korak prema cje-
lovitom rješenju uređenja i kontrole prometa na području 
naše Općine te nastavak uvođenja reda i odgovornog uprav-
ljanja prostorom u kojem živimo – ističu u Općini Župa du-
brovačka.

UREĐENJE I KONTROLA PROMETA 
NA ŽUPSKOM PODRUČJU

Zaposlen i 
prometni redar

Udruga Agroturizam Konavle s ponosom najavljuje novi 
projekt „RakijaDA“, dvodnevni događaj posvećen populari-
zaciji, edukaciji i podizanju kvalitete autohtonih jakih alko-
holnih pića. Program, koji će se održati ovog petka i subote, 
6. i 7. ožujka, namijenjen je lokalnim proizvođačima, ugosti-
teljima, ali i svim konzumentima i ljubiteljima rakija i likera.
Glavni cilj RakijaDA-e je potaknuti transformaciju imidža 
rakija i likera kako bi od „običnog“ narodnog pića postali vr-
hunski i poželjni napitci koja će se konzumirati radije nego 
uvozna jaka alkoholna pića. Ovime želimo upoznati ugosti-
telje sa sve popularnijom paletom nagrađivanih hrvatskih 
craft destilata i načinom njihove prezentacije, a proizvođače 
s novim tehnologijama i metodologijom proizvodnje u cilju 
poboljšanja njihove kvalitete. Program se provodi pod struč-
nim vodstvom prof. dr. sc. Marina Mihaljevića Žulja, vodećeg 
stručnjaka za jaka alkoholna pića sa Sveučilišta u Zagrebu te 
vlasnika craft destilerije Lynx.
Program događanja:
Petak, 6. ožujka u 19:00 h | RakijaDA Party & Degustacija
Lokacija: Caffe bar „Mali“, Pridvorje
Sadržaj: Prvi dan posvećen je konzumentima, ugostiteljima 
i proizvođačima. Kroz ugodno druženje i somelijerski pri-
stup, sudionici će kušati nagrađivane rakije malih hrvatskih 
proizvođača te najbolje konavoske rakije i likere. Naučit će se 
kako prepoznati vrhunski destilat, pravilno ga kušati i pre-
zentirati gostu.
Subota, 7. ožujka u 18:00 h | Edukacija: Proizvodnja vrhun-
skih destilata
Lokacija: Prostor KUD-a Čilipi (Beroje 38, Čilipi)
Sadržaj: Višesatno predavanje namijenjeno svima koji pro-
izvode ili žele početi proizvoditi rakije i likere. Prof. Mihalje-
vić Žulj objasnit će osnove tehnologije proizvodnje, najčešće 
pogreške u procesu te kako postići vrhunsku kvalitetu kako 
bi proizvod bio konkurentniji na tržištu.
Sudjelovanje na oba dana događanja je besplatno za sve 
sudionike. Pozivamo sve zainteresirane da nam se pridru-
že i postanu dio prve RakijaDA-e – mjesta gdje se tradicija 
i strast za konzumacijom jakih alkoholnih pića susreće sa 
strukom i znanošću. Sudjelovanje na događanjima i konzu-
macija nije dopuštena osobama mlađim od 18 godina.
Program je sufinanciran sredstvima Ministarstva turizma i 
sporta Republike Hrvatske.

AK

POPULARIZACIJA, EDUKACIJA I 
PODIZANJE KVALITETE AUTOHTONIH 
JAKIH ALKOHOLNIH PIĆA

RakijaDA u Konavlima
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ŽENE, MAJKE, KRALJICE...

...Ali i još puno više od toga
Prva riječ je MAMA. Četiri slova (ako 
ćemo alavija – dva slova puta dva), ali 
ta dva poduplana slova i ta riječ, toli-
ko je više od samih slova i same rije-
či, toliko puno više da je teško i obja-
snit što sve znači, a znači toliko toga 
– ma sve. Nije čudno da je upravo ta 
riječ mnogima prva, jer bez obzira na 
to je li teško ili je neki lijepi trenutak 
u životu - njena uloga je nemjerljiva. 
Ali (e sad ne znam je li mi drag ili mi 
je dodijao, ali tu je po tko zna koji put), 
iako ne znam kako vi promišljate, 
razmišljate i gledate na svijet kada su 
u pitanju žene... danas pišem upravo 
o njima bile one mame ili ne, bile one 
none, bake ili ne, bile one djevojke, 
djevojčice... jednostavno, jer su žene.
One su potpora, radost, one su ne-
vjerojatni multipraktici koji mogu 
sve (dobro, ne treba pretjerivati, ali 
skoro sve), one su sve što treba i još 
puno više. U naslovu stoji žene, maj-
ke, kraljice... I tako sam napisala ne 
bez razloga. Naravno da je asocijacija 
na jednu popularnu pjesmu koju ne 
morate poznavati pa čak ni voljeti, ali 
ste je čuli nebrojeno mnogo puta.
I da, žene jesu i mogu biti sve, sve što 
žele, sve što bi htjele biti, a ne ono što 
netko želi da one budu (jer su žene). 
Ako žele bit će žene, supruge i maj-
ke, ako žele bit će uspješne poslovne 
žene i odlične vođe, ako žele bit će i 
jedno i drugo i vrlo vjerojatno sve 
to odlično izbalansirati jer One to 
mogu. Naravno, nije i neće biti lako 
jer kako nekada tako i danas, još uvi-
jek je jako puno onih koji smatraju 
kako znaju više, kako mogu i smiju 
više samo zato što nisu – žene. Ali, 
varaju se. 
Nisam od onih koje će borbeno sta-
ti na branike slobodnog promišlja-
nja i razumnog poimanja svega oko 
nas, nisam. Ali jesam žena koja se ne 
boji raditi, graditi, stvarati, govoriti i 
istovremeno ukazivati na prave pute, 
bodriti, štititi, žena koja je spremna 
učiniti sve za svoje drage, ali i one 
koji to nisu (jer jednostavno su u ne-
koj drugoj kategoriji) i koji je trebaju 
jer trebaju nekoga (a nemaju ga). 

Jesam ona koja smatra kako se upra-
vo na način na koji to samo žena 
zna, može učiniti puno. Jesam ona 
koja smatra kako samozatajnošću 
i skromnošću baš kao i srčanošću 
i nerijetko nevjerojatnom snagom, 
žene danas mogu sve. I odmah ću se 
ispraviti, ne samo danas. Mogle su 
uvijek i oduvijek samo što je uvijek i 
oduvijek društvo govorilo drugačije. 
Jednom godišnje to isto društvo se 
sjeti kako je žena vrijedna svakog 
trenutka, svake pažnje, priznanja. 
Jednom godišnje društvo se sjeti 
kako se kad se rodi žensko dijete tre-
ba reći „Bogu fala“, a ne „fala Bogu“. 
Jednom godišnje, redovi su ispred 
cvjećara (i da, mnogi zbilja žele obi-
lježiti Dan koji slavi ženu/žene) – jed-
nom godišnje. 
365 dana u godini, žena je i žena i 
majka i domaćica, partnerica u sve-
mu što život donosi. 365 dana u go-
dini, žena je i uspješna na poslu koji 
predano radi. 365 dana u godini, 
žena je osoba koja se daje 300 posto, 
žena je osoba koja je odabrala biti i 
žena i majka i prijateljica i ona koja 
će tom istom društvu dokazati kako 
je sposobna biti uspješna. Samo što 
za to dokazati (iako ne znam zašto se 
itko ikome treba dokazivati ako radi 
onako kako se radi), žena mora biti 
prisutna dvostruko više. 
Žena, majka, kraljica – ni jedna ulo-
ga nije jednostavna, ali Ona to može. 
A može jer je istovremeno i nježna i 
snažna bilo da je „samo“ mama ili i 
mama i spisateljica, kuharica i pjeva-
čica, vrhunska glumica ili vozačica... 
Može jer bit žena nije lako, a Ona zna 
kako. 
Jedan nepoznati autor ili možda au-
torica zapisao/la je sljedeće: „Biti 
žena je nevjerojatan dar. Nosimo 
ljubav, snagu i svjetlost kamo god 
krenemo.“
A svima vama još jedna poruka „Ni-
kad nemojte sumnjati da ste vrijed-
ne i moćne, i da zaslužujete svaku 
šansu i mogućnost na svijetu kako 
biste ostvarile vlastite snove”.
Adio vam!

REKLA BIH VAM NEŠTO...
PIŠE: SUZI SOKOL

OD PONEDJELJKA 
DO PETKA

9 ,00- 12,15

AKTUALNO, 
VESELO,

 LEŽERNO
JUTARNJI PROGRAM 
LIBERTAS TELEVIZIJE
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TURISTIČKI PROMET U DNŽ ZA VELJAČU 2026. 

Pad i u dolascima i u noćenjima  
u usporedbi s veljačom 2025.
Prema podacima sustava eVisitor, tije-
kom veljače 2026. godine na područ-
ju Dubrovačko-neretvanske županije 
ostvarena su 15.904 dolaska i 43.885 
noćenja, što predstavlja pad od 14 % u 
dolascima i 16 % u noćenjima u uspo-
redbi s veljačom 2025. godine.
Najveći broj noćenja ostvarili su gosti 
iz Hrvatske (15.456), Bosne i Hercego-
vine (5.821), Srbije (1.624), Ujedinjenog 
Kraljevstva (1.349) i Kine (1.347).

Prema vrsti smještaja, u veljači je na-
više noćenja ostvareno u hotelima - 
ukupno 21.813, što čini 50 % ukupnog 
broja noćenja. U objektima u domaćin-
stvu ostvareno je 12.616 noćenja, odno-
sno 29 % ukupnog broja.
Od početka godine do kraja veljače na 
području Dubrovačko-neretvanske 
županije ukupno je ostvareno 27.709 
dolazaka i 88.899 noćenja. U usporedbi 
s istim razdobljem 2025. godine, zabi-

lježen je pad od 10 % u dolascima i 2 % 
u noćenjima.
Najveći broj noćenja u prva dva mje-
seca ove godine ostvarili su gosti iz 
Hrvatske (26.969), Bosne i Hercego-
vine (14.984), Srbije (3.455), Njemačke 
(3.081) i  Sjedinjenih Američkih Država 
(2.739). Trenutno na području Dubro-
vačko-neretvanske županije boravi 
oko 1.600 gostiju.

TZ DNŽ

TURISTIČKA 
ZAJEDNICA DNŽ

Jug Hrvatske 
u čaši
Grk, pošip, malvasija dubrovačka, ru-
katac i plavac mali – samo su neke od 
autohtonih sorti vinove loze koje se 
uzgajaju u Dubrovačko-neretvanskoj 
županiji i od kojih se proizvode vrhun-
ska hrvatska vina. Vinoljupci koji žele 
pobliže upoznati ovu iznimno važnu 
enogastronomsku destinaciju pozvani 
su da što prije nabave svoje ulaznice za 
ciklus radionica „Jug Hrvatske u čaši“, 
koji će se tijekom ožujka i travnja odr-
žati u zagrebačkom diWine studiju.
Ugodan interijer diWine studia u Pal-
motićevoj 32 u Zagrebu
Riječ je o neformalnoj vinskoj edu-
kaciji namijenjenoj vinskim entuzi-
jastima i ljubiteljima vina, koja ima 
za cilj polaznicima približiti Dubro-
vačko-neretvansku županiju kao tu-
rističku destinaciju kroz prizmu izu-
zetnih vina. U okviru ciklusa održat 
će se ukupno četiri radionice, a svaka 
od njih u fokus će staviti vina, vinare 
i gastronomiju pojedine regije. Ciklus 
započinje u četvrtak, 11. 03., vinima 
Komarne i Neretve, a zatim slijede 
Konavle (25. 03.), Korčula (02. 04.) te 
Pelješac (18. 04.).
Polaznici radionica, osim kušanja vr-
hunskih vina, imat će priliku saznati 
više o povijesti spomenutih vinskih 
regija, autohtonim sortama te eno-ga-
stronomskim događanjima i festivali-
ma, a najbolja vijest je da cijena ulazni-
ce iznosi svega 19 EUR, s obzirom na to 

da je program sufinanciran od strane 
Turističke zajednice Dubrovačko-ne-
retvanske županije.
Ovu sjajnu vinsku priču podržali su 
brojni vinari, pa će radionice biti prili-
ka za kušanje vina Volarević, Rizman, 
Opus, Terra Madre (Komarna), Crvik, 
Miljas, Zoro (Konavle), Pecotić, Popić, 
Fides, Krajančić, Merga Victa (Korčula) 
te Ponos (Cibilić), Madirazza, Antičević, 
Miloš, Matković, Dingač-Skaramuča, 
Vicelić i PZ Putnikovići (Pelješac).
Dubrovačko-neretvansku župani-
ju godišnje posjeti više od 2 milijuna 
stranih turista, a brojni od njih ovu 
destinaciju biraju upravo radi vina i 
gastronomije. Hrvatska je, naime, izni-
mno bogata autohtonim sortama vi-
nove loze, od kojih se mnoge uzgajaju 
upravo u Srednjoj i Južnoj Dalmaciji. 

Kako su proizvođači mahom male, obi-
teljske boutique-vinarije s nevelikom 
proizvodnjom, često se događa da je 
pojedina vina moguće kušati i kupiti 
isključivo na destinaciji.
Radionice organizira i vodi Irena Lučić, 
voditeljica platforme diWine project, 
koja već više od 10 godina promovira 
vino i vinsku kulturu, a mjesto odr-
žavanja je diWine studio, smješten u 
Palmotićevoj 32 u Zagrebu – dobro po-
znato mjesto okupljanja vinoljubaca. 
Više o platformi diWine možete sazna-
ti na www.diwine.com.hr, a to je ujed-
no i web-mjesto na kojem se kupuju 
ulaznice za spomenute radionice.
Broj mjesta je ograničen, pa nemojte 
predugo oklijevati, već „otputujte“ na 
jug uz nekoliko čaša vrhunskih vina i 
dobro provedeno poslijepodne.
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Moja suradnja s Društvom prijatelja du-
brovačke starine započela je 2012. godi-
ne, kada sam kao arheolog bio zaposlen 
u privatnoj arheološkoj tvrtki. Već tada 
imao sam dovoljno stečenog iskustva 
na različitim arheološkim projektima, 
no rad s Društvom otvorio mi je sasvim 
novu dimenziju profesionalnog i osob-
nog razvoja. 
Tijekom godina radio sam na većini 
projekata obnove, od Lastova do Prevla-
ke. Svaki projekt nosio je svoje specifič-
nosti – od rada unutar povijesnih jezgri, 
gdje je svaki zahvat zahtijevao poseban 
oprez i preciznost, do intervencija na 
udaljenijim lokalitetima, gdje su logi-
stički izazovi često bili jednako zahtjev-
ni kao i stručni aspekti posla.
Prvi lokalitet koji sam istraživao bio je 
Pile - Zapadno predziđe. Sudjelovao 
sam i u transformaciji Stona, gdje su 
mnogobrojna istraživanja otkrila do 
tada nepoznate dijelove iz njegove bo-
gate povijesti. Imao sam priliku surađi-
vati s arhitektima, povjesničarima um-
jetnosti i građevinskim stručnjacima, a 
svaki lokalitet donosio je nove spoznaje 
o slojevitosti dubrovačke prošlosti. Ar-
heološki nalazi često su potvrđivali po-
vijesne izvore, ali su ih ponekad i nado-
punjavali ili reinterpretirali. 
U svim tim projektima kao arheologu 
najvažnija mi je bila temeljita pripre-
ma: prikupljanje literature i analiza svih 
podataka važnih za nalazište. Nakon 
okupljanja ekipe za rad uslijedio bi naj-
ljepši dio posla - terenski rad. Bilo da se 
radilo o tvrđavama, urbanoj arheologiji 
ili crkvama s grobljem pristup je uvijek 
bio sustavan i profesionalan.
Uloga arheologa nadilazi samo iskopa-
vanje. Terenski rad podrazumijeva pre-
cizno dokumentiranje svega pronađe-
noga – zidova, zidanih struktura, nalaza 
keramike, metala, stakla i sl. Arheolog 
je netko tko tim nalazima daje dataci-
ju, interpretira ih i slaže u jedan mozaik 
informacija o lokalitetu. Posebnost su 
bila groblja gdje bi se nakon dokumen-
tiranja ljudski osteološki ostatci slali na 
antropološku analizu kako bi se utvrdi-
li spol, dob, zdravstveno stanje i uzrok 
smrti pokojnika. Rezultati su često ot-
krivali teške uvjete života u prošlosti. 
Zanimljivo je da su muškarci u sred-
njem vijeku imali bolesti na kostima 
nastale uslijed teškog rada, žene su naj-
češće umirale prilikom poroda, a djeca 

od pothranjenosti. Jedan uzorak bi se 
slao na C14 analizu u laboratorij u Sjedi-
njenim Američkim Državama kako bi se 
doznalo okvirno vrijeme smrti. Nakon 
provedenih analiza, posmrtni su ostat-
ci, u dogovoru sa župnikom, ponovno 
pokapani na istom groblju. Keramičke 
posude su se slale na restauraciju, a 
metalni nalazi na konzervaciju. Po za-
vršetku istraživanja slijedilo bi pisanje 
stručnog izvještaja, koji je osim arheo-
loškog dijela sadržavao i jednako važnu 
nacrtnu dokumentaciju s tlocrtima i 
pogledima na zidove, zidane strukture 
i sl. 
Budući dolazim iz Župe dubrovačke, po-
sebno su me radovala arheološka istra-
živanja na lokalitetu Tumba na Gornjem 
Brgatu.  Župa, nekada poznata pod na-
dimkom najljepši đardin od Grada krije 
mnoga povijesna nalazišta, od iznimno 
važnih crkvica do utvrđenja. Činjenica 
je da je u Župi evidentirano ukupno 197 
kulturnih dobara, od kojih je dvadesetak 
zaštićeno, a o kojima prosječni stanov-
nik Župe nije upoznat. Ne znam koliko 
ljudi zna da je upravo uz crkvu sv. Đurđa 
na granici Petrače i Buića, tijekom arhe-
ološkog istraživanja pronađen glagolj-
ski natpis, koji je drugi najduži natpis 

nakon Baščanske ploče i stariji je od nje. 
U Župi se nalazi i Gradac, lokalitet koji 
je ušao u povijest kao jedno od mjesta 
gdje su se stanovnici Epidauruma sklo-
nili pred naletom Avara i Slavena. Na toj 
moćnoj gradini i danas se nalaze ostat-
ci zidova, cisterni  i bedema koji pričaju 
priču o prapovijesti i antici. Iznad Plata 
nalazi se utvrđenje poznato kao Spilan 
s vidljivim zidinama i prostorijama, koje 
također svjedoče o burnoj župskoj proš-
losti. Mogao bih ovako u nedogled, zato 
se nadam da će budućnost donijeti više 
ulaganja u istraživački rad jer Župa to 
svakako zaslužuje.
Sudjelovati u očuvanju nasljeđa za 
mene je bila čast, ali i odgovornost. Sva-
ki kamen, svaki zid i svaki arheološki 
sloj pričali su priču o stoljećima konti-
nuiteta, trgovine, diplomacije i svakod-
nevnog života. Svaki završeni projekt 
nosio je osjećaj postignuća, ali i svijest 
da je riječ o trajnom doprinosu zajed-
nici i budućim generacijama. Upravo ta 
kombinacija stručnog izazova, društve-
ne odgovornosti i osobnog ponosa čini 
moje iskustvo s Društvom jednim od 
najvažnijih poglavlja u mojoj dosadaš-
njoj karijeri.

DOMAGOJ KRISTOVIĆ / FOTO: PRIVATNA ARHIVA

IZ DRUŠTVA PRIJATELJA DUBROVAČKE STARINE

Pogledi, povijesni zapisi i sjećanja članova
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Građanke i građani, dragi prijatelji, poslovni partneri i suradnici 

pozivamo vas na 24. mediteranski sajam zdrave prehrane, ljekovitog bilja i zelenog poduzetništva,  
koji će se održati od 10-14. ožujka 2026. godine u hotelu Rixos Premium Dubrovnik 5* 

Posebno naglašavamo kako je sajam izložbenog i prodajnog karaktera, vrlo dobro posjećen, među 
ostalim i zahvaljujući činjenici da je posjetiteljima ulaz besplatan.

RADNO VRIJEME SAJMA JE OD 9:00 h – 19:00 h

REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA

GRAD DUBROVNIK 

Na temelju odredbe članka 6. stavka 2. Odluke o davanju 
u zakup javnih skloništa u vlasništvu Grada Dubrovnika 

(“Službeni glasnik Grada Dubrovnika” br. 18/25.) i Zaključka 
Gradonačelnika Grada Dubrovnika od 03. ožujka 2026. 

godine KLASA: 372-01/26-01/09, URBROJ: 2117-1-01-26-02, 
objavljuje se obavijest o raspisivanju javnog natječaja:

JAVNI NATJEČAJ

za davanje u zakup javnog skloništa na adresi  
DR. VLADKA MAČEKA BB u Dubrovniku, ukupne površine 

156,30 m2, za potrebe rada udruga civilnog društva  
u obavljanju sportskih, glazbenih, plesni i kulturnih 

djelatnosti, s početnim iznosom mjesečne zakupnine od 
85,00 € + PDV. Javno sklonište daje se u zakup  

na određeno vrijeme do 31. prosinca 2029. godine.

Rok za dostavu pisane prijave na natječaj je zaključno s 
danom 16. ožujka 2026. godine (ponedjeljak) neposredno u 
pisarnici Grada Dubrovnika do 12:00 sati ili preporučenom 

pošiljkom na adresu: GRAD DUBROVNIK, Pred Dvorom br. 1,  
20000 Dubrovnik u zatvorenoj omotnici na kojoj mora biti 
naznačeno: ‘’NE OTVARATI - PRIJAVA ZA SUDJELOVANJE 
U JAVNOM NATJEČAJU ZA ZAKUP JAVNOG SKLONIŠTA 

NA ADRESI DR. VLADKA MAČEKA BB’’.

Cjelokupni tekst Javnog natječaja je objavljen n 
a oglasnoj ploči Grada Dubrovnika, Pred Dvorom 1, 
Dubrovnik i  mrežnim stranicama Grada Dubrovnika  

https://www.dubrovnik.hr/.

GRAD DUBROVNIK

OVOGA PETKA PREMIJERA U KMD-u

‘Život je san’
U foajeru Kazališta Marina Držića u utorak, 3. ožujka, pred-
stavljena je druga ovogodišnja premijera, predstava “Život je 
san“ Pedra Calderóna de la Barce u režiji Aide Bukvić koja je 
na rasporedu na Velikoj sceni KMD-a ovoga petka, 6. ožujka 
s početkom u 20 sati. Reprize su 7., 11., 13. i 14. ožujka, te 30. 
travnja i 2. svibnja.
Redateljica Bukvić je u uvodu, uz ostalo, istakla kako tekst 
dolazi iz 17. stoljeća ali da rezonira i danas u ovoj ‘ludoj, flu-
idnoj stvarnosti‘ kad se ljudi svaki dan bude s nekim novim 
ratom i kad se više ne zna što je ono što će ih dočekati sutra.
O predstavi su govorili i Maro Martinović, koji igra poljskog 
kralja Bazilija, Nika Matušić koja igra damu Rosauru te Do-
rian Vicić koji glumi kneza Sigismunda.
Istaknuto je i kako će kostimografkinja Doris Kristić ovom 
premijerom obilježiti 50 godina umjetničkog rada, i to ne 
samo s KMD-om.
Autorski tim čine: Aida Bukvić (redateljica), Marijana Fumić 
(dramaturginja), Ivo Knezović (scenograf), Doris Kristić (ko-
stimografkinja), Blaženka Kovač Carić (suradnica za scenski 
pokret), Žarko Dragojević (skladatelj), Marko Mijatović (obli-
kovatelj svjetla) i Anita Bubalo (inspicijentica).
U predstavi igraju: Maro Martinović (Bazilije, poljski kralj), 
Dorian Vicić (Sigismund, knez), Nikola Radoš (Astolfo, knez 
moskovski), Bojan Beribaka (Klotaldo), Srđana Šimunović 
(Klarin, lakrdijaš), Angela Bulum (Stela, princeza), Nika Ma-
tušić (Rosaura, dama) i Glorija Šoletić i Boris Matić (dvorjani).
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PREDAVANJE U MJESECU HRVATSKOGA JEZIKA  
O GOVORU KOJI ČUVA IDENTITET KONAVALA

‘Po konavoski’ u Znanstvenoj knjižnici
Kroatistica i lingvistica Petra Brailo odr-
žala je predavanje „Po konavoski“ u sri-
jedu, 4. ožujka, u Znanstvenoj knjižnici. 
Kako danas zvuči konavoski govor – i 
koliko se promijenio kroz vrijeme? Što 
nam otkriva o povijesti prostora, iden-
titetu zajednice i vanjskim utjecajima? 
Odgovore na ta pitanja ponudilo je pre-
davanje koje se održalo u okviru progra-
ma „Priče iz Ragusine“, a njime su Du-
brovačke knjižnice i ove godine dale svoj 

obol obilježavanju Mjeseca hrvatskoga 
jezika, manifestacije kojom se od 2014. 
godine na poticaj Instituta za hrvatski 
jezik i jezikoslovlje želi skrenuti pozor-
nost na važnost očuvanja materinskoga 
jezika i svih njegovih narječja i dijale-
kata. Predavanje je donijelo znanstveni 
uvid u jezične značajke mjesnih govora 
na području Konavala. Na temelju op-
sežnog terenskog istraživanja i analize 
govora različitih generacija predstavlje-

ne su fonološke, morfološke, sintaktičke 
i leksičke osobitosti konavoskih govora, 
uz usporedbu današnjega stanja s rani-
jim jezičnim opisima. Posebna se pozor-
nost posvetila generacijskim razlikama, 
kao i odnosu prema susjednim urbanim 
središtima – Dubrovniku i Cavtatu – čiji 
su jezični utjecaji i danas prisutni. Time 
se pokazalo kako društvene, povijesne 
i geografske okolnosti oblikuju jezične 
promjene.

NA JEDNOJ OD 
NAJUGLEDNIJIH 
SVJETSKIH 
KONCERTNIH 
POZORNICA

Hrvatski 
pijanisti 
predstavili 
nacionalnu 
glazbenu 
baštinu u 
Carnegie 
Hallu
U prestižnoj dvorani  Weill Recital 
Hall  u sklopu njujorškog  Carnegie 
Halla, 16. veljače 2026. godine održan 
je koncert pod nazivom  Croatian Mu-
sical Culture Through Its Composers 
and Performers, na kojem su nastupi-
li hrvatski pijanisti Ivan Violić i Zoran 
Velić te američka pijanistica Jennifer 
Savage.
Koncert je organiziran u suradnji s or-
ganizacijama  Sound Espressivo  i  Vir-
tual Concert Halls, a publici jedne od 
najuglednijih svjetskih koncertnih po-
zornica predstavio je hrvatsku glazbe-
nu kulturu kroz djela klasičnog i suvre-
menog repertoara.
Pijanist Zoran Velić, docent na Odsje-
ku za glasovir  Umjetnička akademija 
u Splitu, izveo je zahtjevan i virtuozan 
program koji je uključivao  Kreisleria-
nu, op. 16, Roberta Schumanna te dje-

la Franza Liszta — Scherzo i Marche, S. 
177,  Lugubre Gondola, S. 200/1  i  Mep-
histo Waltz br. 1, S. 514.
U nastavku večeri američka pijanisti-
ca Jennifer Savage praizvela je sklad-
bu  Moment Musical u b-molu, op. 
7  hrvatskog skladatelja  Ante Božića 
Kudrića, čime je suvremeno hrvatsko 
skladateljsko stvaralaštvo dobilo me-
đunarodnu koncertnu promociju.
Završni dio programa pripao je dubro-
vačkom pijanistu i skladatelju Ivanu 
Violiću, docentu pri Odsjeku za glazbe-
nu teoriju i kompoziciju na Umjetnič-
koj akademiji u Splitu, koji danas živi 
i djeluje u Splitu. Violić se predstavio 
autorskim  programom  sastavljenim 
od vlastitih skladbi nastalih tijekom 

njegova glazbenog obrazovanja  preko 
osnovnoškolskog i srednjoškolskog 
razdoblja, pa sve do studija klavira i 
kompozicije., među kojima su Preludij 
iz 1994. godine, Dva preludija iz 1998., 
Varijacije za klavir iz 2006. te Suita za 
klavir iz 2010. godine.
Koncert je zaključen praizvedbom nje-
gove najnovije skladbe  Groove  za kla-
vir četveroručno, napisane upravo za 
ovu prigodu, a koju su izveli Ivan Violić 
i Jennifer Savage.
Izvrsne reakcije publike potvrdile su 
uspješnost ovog međunarodnog pred-
stavljanja hrvatskih umjetnika te važ-
nost ovakvih projekata u promociji 
hrvatske glazbene umjetnosti na svjet-
skoj koncertnoj sceni.
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BIG BAND CHOPIN 
SVEUČILIŠTA IZ 
VARŠAVE NASTUPA  
U DUBROVNIKU

Odabir 
Dubrovnika 
ima posebnu 
simboliku
U Dubrovnik stiže Big Band Sveučilišta 
Fryderyk Chopin iz Varšave. Nastupit 
će u hotelu Rixos Premium u petak 6. 
ožujka s početkom u 20 sati, ususret 
Danu žena. 
Odabir Dubrovnika za koncert ima po-
sebnu simboliku. Naime, u Dubrovni-
ku je više od 25 godina živio i djelovao 
istaknuti poljski skladatelj Ludomir 
Rogowski, alumnus današnjeg Sveuči-
lišta Fryderyka Chopina.
Koncert se održava u sklopu suradnje 
varšavskog sveučilišta i Dubrovač-
ko-neretvanske županije te Dubrovač-
kog simfonijskog koji je u svibnju 2025., 

u svojoj velikoj obljetničkoj godini, go-
stovao u Varšavi. Chopin University Big 
Band osnovan je prije 20 godina, a iza 
njega je čitav niz nastupa na uvaženim 
festivalima u zemlji i inozemstvu, zna-
čajnih nagrada te objavljenih albuma. 

Na repertoaru koncerta u Dubrovniku 
naći će se klasici jazz big banda, ali i 
djela suvremenih poljskih skladatelja 
kao i jazz obrade djela Fryderyka Cho-
pina. Ulazak na koncert je slobodan.

RENATA ROMAN DOBROSLAVIĆ

Koncertom održanim 28. veljače nave-
čer u crkvi Male braće zaključen je 11. 
Međunarodni seminar orkestralnog 
dirigiranja “Lovro pl. Matačić”, koji se 
održao u organizaciji Fonda Lovro i Lilly 
Matačić i Dubrovačkog simfonijskog or-
kestra.
Kroz sedam dana seminara u Dubrov-
niku se pod vodstvom velikog pedagoga 
i dirigenta Uroša Lajovica usavršavalo 
dvanaest polaznika iz cijeloga svijeta. 
Tako je i na ovom koncertu orkestrom 
ravnalo svih dvanaest polaznika semi-
nara: Mia Đogić (Hrvatska), Viviana Guz-
man (SAD/Čile), Vincent Horsten (Bel-
gija), Daniel Knaggs (SAD), Ben Lerman 
(SAD), Bo-Hao “Anthony” Lin (Tajvan), 
Mauro Doncel Oncina (Španjolska), Phi-
lip Shields (Australija), Ivan Ruben Uro-
šević (Hrvatska), Tong Wang (Kina), Yajie 
Ye (Kina) i Hector Hehe Zhang (Kanada).
U izmjenjivanju na dirigentskom podiju 
uživala je i publika koja je sve polazni-
ke nagrađivala velikim pljeskom i po-
drškom.

RENATA ROMAN DOBROSLAVIĆ

11. MEĐUNARODNI SEMINAR ORKESTRALNOG  
DIRIGIRANJA ‘LOVRO PL. MATAČIĆ’

Za kraj koncert u crkvi Male braće
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U prepunoj Saloči od zrcala, 26. velja-
če 2026. predstavljena je prva zbirka 
poezije „Moli Boga ćeri i šuti!“ autorice 
Josipe Garilović, u organizaciji Narod-
ne knjižnice Grad. Okupljene je srdač-
no pozdravila Nikolina Njirić u ime 
organizatora, istaknuvši kako je riječ 
o posljednjem izdanju nekadašnjeg 
Društva dubrovačkih pisaca. 
Zbirku je priredio Boris Njavro, a teh-
nički opremio Vinko Rožić, dok je sti-
hove interpretirao glumac Edi Jertec iz 
Kazališta Marina Držića.
Predstavljajući autoricu, Njirić je ista-
knula kako je Josipa Garilović rođena 
10. travnja 1987. u Mostaru, odrasla u 
Čitluku te 2012. diplomirala pravo u 
Mostaru. U Dubrovnik je isprva dolazi-
la sezonski, a od 2013. ondje živi trajno, 
što je zabilježila i u zbirci riječima: „Sad 
sam u Dubrovniku već toliko da imam 
svoju frizerku, svog doktora i one ljude 
s kojima sam dušu ostavljala negdje 
po stepenicama Grada.“
Boris Njavro podsjetio je na početke 
njihove suradnje, još iz vremena kada 
je autorica pisala pod prezimenom 
Erić. Prve pjesme poslala mu je na-
kon gostovanja u radijskoj emisiji kao 

volonterka Caritasa, a objavljene su u 
jednom od izdanja „Literata“. Posebno 
je evocirao trenutak kada je pokojni 
Luko Paljetak pohvalio upravo „pjesme 
one neke male“, ne znajući da su to sti-
hovi tada mlade autorice.
Istaknuo je kako Garilović donosi ogo-
ljene zapise svakodnevice – sitne, ali 
snažne detalje života – čime se profi-
lira kao prepoznatljivo i svježe ime su-
vremene hrvatske književnosti.
„Već vam je jasno da se radi o sasvim 
drugačijoj poeziji. Ovo nije poezija, ovo 
je proza“, rekao je Njavro, naglasivši 
kako su njezini zapisi „verbalna čistoća 
surove istine oko nas – bez uvijanja, a 
emotivno do boli“. 
O vizualnom oblikovanju knjige govo-
rio je i Vinko Rožić, naglasivši kako di-
zajn mora ostati u službi pjesme i ista-
knuti ono što stihovi prenose. Publici 
je pročitao i pjesmu „Moja Hrvatska“, 
koju je doživio osobno, kroz prizmu 
identiteta i pripadnosti.
Glumac Edi Jertec podijelio je vlastiti 
doživljaj zbirke riječima: „Kada se čo-
vjek izloži iskreno i čisto, tada nastaje 
poetika.“ Govorio je i o motivima su-
sjedstva i bliskosti, o susjedu kao osobi 

na koju se može osloniti – motivu koji 
se prepoznaje i u autoričinim stihovi-
ma. U njegovoj interpretaciji pjesme 
su dobile dodatnu dubinu, potvrdivši 
kako jednako snažno djeluju na papiru 
i u izgovorenoj riječi.
Sama autorica zahvalila je svima koji 
su sudjelovali u večeri predstavljanja, 
priznavši kako objava zbirke nikada 
nije bila planirana ambicija, osobito 
u vremenu društvenih mreža. „Sve je 
bilo super dok Boris nije rekao da će 
biti promocija“, našalila se, dodajući 
kako je tek kada je knjigu uzela u ruke 
postala svjesna ljepote ostvarenog. 
Zahvalila je Borisu Njavru što je, kako 
je rekla, „pokrenuo i završio priču“, 
Vinku Rožiću na drugačijem čitatelj-
skom pogledu te Ediju Jertecu koji je 
došao kao „točka na i“.
Predstavljanje zbirke „Moli Boga ćeri 
i šuti!“ tako je zaključilo jedno izda-
vačko poglavlje Društva dubrovačkih 
pisaca, ali i otvorilo novo poglavlje u 
književnom putu autorice čija ogolje-
na, brutalno iskrena i emotivna riječ, 
kako su mnogi istaknuli, tek treba na-
staviti rasti.

FOTO: VEDRAN LEVI

Predstavljena zbirka pjesama  
‘Moli Boga ćeri i šuti!’ Josipe Garilović

DRUŠTVO DUBROVAČKIH PISACA I NARODNA KNJIŽNICA GRAD
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U ZNANSTVENOJ 
KNJIŽNICI

Predstavljeni 
rani radovi 
Andrije 
Maurovića
U Znanstvenoj knjižnici 25. veljače 
2026. održano je predavanje Rani ra-
dovi Andrije Maurovića povodom 125. 
obljetnice rođenja autora, poznatog 
kao jedan od utemeljitelja hrvatskog 
stripa. Predavanje je održao dr. sc. Fra-
no Dulibić, redoviti profesor na Odsje-
ku za povijest umjetnosti Filozofskog 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu posve-
tivši izlaganje ranim fazama Maurovi-
ćeva stvaralaštva i njegovim počecima 
u Dubrovniku
Okupljene je uvodno pozdravila vodi-
teljica Znanstvene knjižnice Paula Ra-
guž, istaknuvši kako knjižnična građa 
otkriva nove perspektive na poznate 
autore. Među takvim otkrićima su i 
najraniji Maurovićevi crteži objavljeni 
u najdugovječnijem dubrovačkom hu-
morističko-satiričnom listu Jež, koje 
su posjetitelji mogli razgledati.
Dulibić je naglasio kako je osobita vri-
jednost govoriti o Mauroviću upravo u 
Dubrovniku, gdje je autor proveo dje-
tinjstvo i završio školovanje. Upravo u 
dubrovačkom Ježu, Maurović kao vrlo 
mlad autor objavljuje svoje prve kari-
kature. Već tada pokazuje sigurnost 
poteza, smisao za kompoziciju i izraže-
nu sposobnost karakterizacije likova, 
ali i sklonost erotici i društvenoj satiri.
Govoreći o njegovoj osobnosti, Duli-
bić je istaknuo spoj neprilagođenosti 
obrazovnom sustavu i iznimnog dara 
s gotovo fotografskim pamćenjem. 
Dolaskom u Zagreb na studiji, koji 
brzo nakon toga napušta radi posla 
započinje intenzivno profesionalno 
razdoblje. U početku radi formu ilu-
striranog vica, često s jednostavnim 
i banalnim humorom kakav su tada 
tražile redakcije i publika, no ubrzo 
prelazi prema realističnijem izrazu. 
Surađuje s nizom listova, među kojima 
i sa zagrebačkim satiričnim časopisom 
Koprive, gdje 1933. objavljuje snažnu 
karikaturu Adolfa Hitlera s ironičnim 
natpisom da dobiva Nobelovu nagradu 
za mir. Nekoliko godina poslije izrađu-
je i zapaženu karikaturu Benita Mu-
ssolinija.

Autorovu preciznost ilustrira anegdo-
ta iz jedne zagrebačke redakcije gdje je 
nacrtao Trg bana Jelačića po sjećanju 
s iznenađujućom točnošću, dočaravši 
arhitektonske detalje i atmosferu pro-
stora. Ilustrirao je brojne knjige, među 
kojima i Seljačku bunu Augusta Šenoe 
te Kapetanovu kćer Aleksandra Puški-
na, radio naslovnice za list Kulisa i ski-
ce šahovskih figura za Šahovsku olim-
pijadu 1950. u Dubrovniku.
Godine 1935. objavio je svoj prvi strip 
Vjerenica mača, čime je započeo nje-
gov snažan doprinos razvoju doma-
ćeg stripa. U isto se vrijeme afirmirao 
i Walter Neugebauer, pa se njih dvo-
jicu često smatra očevima hrvatskog 
stripa. Ipak, prvi domaći strip, Maks i 
Maksić, objavio je još 1925. Sergej Mi-
ronović Golovčenko, po uzoru na liko-
ve Max und Moritz njemačkog autora 
Wilhelma Buscha.
Veliki utjecaj na njegov vizualni izraz 
imao je crno-bijeli nijemi film; Mauro-
vić je u mladosti snimio nekoliko vla-
stitih filmova i okušao se kao glumac 
u sarajevskom kazalištu, a iskustvo i 

razmišljanje o slici i pokretu trajno su 
prisutni u njegovim stripovima.
U razdoblju NDH radio je strip s povije-
snom tematikom, ističući se preciznim 
prikazom masovnih scena. Iako je ra-
dio u složenim ratnim okolnostima, 
nije podržavao režim, a zbog otvorenih 
kritičkih stavova bio je i zatvaran, na-
kon čega se priključuje partizanima. 
Nakon Drugog svjetskog rata okreće se 
vesternu kao popularnom žanru.
Privatni život obilježile su krajnosti: 
boemski način života, intenzivan rad i 
brzo trošenje zarade, sve dok sredinom 
života, nakon liječničkog upozorenja, 
ne prelazi na zdraviji način života. Dio 
zarade uložio je u stan na Pantovčaku 
u Zagrebu, koji danas, zajedno s dije-
lom umjetničke građe, pripada Gradu 
Zagrebu, dok se ostatak čuva u Muzeju 
suvremene umjetnosti.
Iako je težio biti priznat prvenstveno 
kao slikar, kroz strip, ilustraciju i kari-
katuru ostavio je trajni trag u hrvatskoj 
umjetnosti, s opusom koji i danas svje-
doči o njegovoj crtačkoj snazi i vizual-
noj imaginaciji.
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igra svjetla  

i sjene
foto by 

ĐIVO

POSTANI I TI AUTOR NASLOVNICE MOZAIKA!
Poštovani čitatelji, šaljite nam svoje fotografije na mail: mozaikgg@gmail.com te tako 

kreirajte naslovnicu Mozaika.  Molimo imajte u vidu da, uz naziv fotografije i imena autora, 
pošaljete odgovarajuću dimenziju fotografije kao i odgovarajuću kvalitetu za tisak.

Uredništvo zadržava pravo kadriranja fotografije za objavu kao i promjenu naslova

broj 492
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  PETAK   SUBOTA   NEDJELJA

00:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

01:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

03:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:00	 VIJESTI, informativna 
emisija (R)

07:30	 STATUT 
07:31	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3) (R)
07:45	 GLAZBENE MINUTE
07:55	 HIT DANA
08:00	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
09:00	 JUTARNJI PROGRAM, 

koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija
14:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija (R)
15:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:30	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3)
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:01	 STATUT
16:02	 UZ ULICU NIZ ULICU,  

zabavno-dokumentarna 
emisija  (R)

17:00	 TREND, emisija za mlade 
(R)

17:30	 VIJESTI, informativna 
emisija

18:00	 STATUT 
18:01	 ŠPICA S MACANOM (R)
19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 DOBRA VIBRA, glazbena 

emisija 
20:45	 DOBRA STRANA GRADA, 

blitz magazin (R)
21:00	 ŽIVOTOPIS, zabavno-

dokumentarni serijal (R)
21:30	 VIJESTI, informativna 

emisija s prijevodom na 
znakovni jezik

22:00	 GALERIJA, emisija o 
umjetnosti i kulturi (R 2)

22:30	 FILMSKA VEČER

00:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

01:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

03:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:00	 VIJESTI, informativna 
emisija (R)

07:30	 GLAZBENE MINUTE
07:55	 HIT DANA
08:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
09:30	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3) (R)
09:45	 VETERINARSKA 

ORDINACIJA , emisija o 
kućnim ljubimcima (ep. 
19) 

10:30	 UNIDU TV - AKADEMSKA 
ČETVRT (R)

11:30	 INFORMATIVNA 
PANORAMA

13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:30	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:30	 HIT DANA
15:35	 GLAZBENE MINUTE 
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO4)
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 AUTOSERVIS, emisija o 

automobilizmu
16:30	 U DOBROJ FORMI, 

emisija o zdravlju DW 
televizije (R)

17:00	 SPJEGAJ MI, emisija o 
dubrovačkom govoru  (R)

17:30	 PREGLED TJEDNA, izbor 
tjednih događaja 

18:05	 IN MEDIAS RES S02, 
politička emisija (R)

19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 PJATANCE, S06, emisija 

o tradicionalnoj kuhinji
20:30	 VEČERNJA GAŽA, 

glazbena emisija 
22:00	 ŽUPSKI KARNEVO (R)

00:00	 GLAZBENE MINUTE
00:30	 GLAZBENA PANORAMA, 

najljepša ulica na svijetu 
uživo

01:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:55	 HIT DANA
08:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
08:55	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3)
09:10	 PJAT ZEMLJE - BOKUN 

MORA, zabavno-
dokumentarni serijal (R)

10:00	 MIR VAMA, propovijed 
don Marinka Šljivića 

10:20	 DUBROVACKI MUZEJI_
CAVTAJSKE MASKARATE 
I DOMINALI 

11:05	 ZAJEDNO - S07, emisija  
za umirovljenike (R)

11:30	 INFORMATIVNA 
PANORAMA 

13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:30	 MIR VAMA, propovijed 

don Marinka Šljivića  (R)
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3)
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 PRESSTISIMO, 

aktualnosti i analize 
javne scene (R)

16:30	 VETERINARSKA 
ORDINACIJA , emisija o 
kućnim ljubimcima (R)

17:00	 AUTOMOTO NAUTIC 
VISION, magazin DW (R)

17:30	 PREGLED TJEDNA, izbor 
tjednih događaja (R)

18:05	 LIBERO PODCAST (R)
19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 GALERIJA, emisija o 

umjetnosti i kulturi 
20:30	 ŠETNJE DUBROVAČKIM 

KRAJEM, zabavno-
dokumnetarni serijal 

21:35	 VEČERNJA GAŽA, 
glazbena emisija  (R)

23:00	 DOBRA VIBRA, glazbena 
emisija (R)

6.3. - 12.3.

LIBERTAS TELEVIZIJA ZADRŽAVA PRAVO IZMJENE 
PROGRAMA BEZ PRETHODNE NAJAVE

LIBERTAS TELEVIZIJA MOLI GLEDATELJE DA SVE SMETNJE 
U PRIJAMU SIGNALA PREKO ZEMALJSKIH ANTENA PRIJAVE 

KONTAKT CENTRU TVRTKE "ODAŠILJAČI I VEZE"  
NA TEL. 0800 0897 (OD 8 DO 20 SATI)  

ILI E-POŠTOM NA ADRESU problem_prijam@oiv.hr
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  PONEDJELJAK   UTORAK   SRIJEDA   ČETVRTAK

00:00	 GLAZBENE MINUTE
03:00	 www.libertas.tv / www.

liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:00	 PREGLED TJEDNA, izbor 
tjednih događaja (R 2)

07:30	 MIRELICA PRIČALICA, 
dječja emisija (SO3) (R)

07:45	 MIR VAMA, propovijed 
don Marinka Šljivića (R 2)

08:15	 INFORMATIVNA 
PANORAMA

09:00	 JUTARNJI PROGRAM, 
koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija
14:30	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija (R)
15:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:30	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3)
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 PJATANCE, S05, emisija 

o tradicionalnoj kuhinji ®
16:30	 CHEK IN, magazin DW 

televizije 
17:00	 DIJAGNOZA I TERAPIJA 

- S03, emisija  o 
psihološkim fenomenima 
današnjice 

17:30	 VIJESTI, informativna 
emisija

18:00	 ŠPICA S MACANOM 
19:00	 GLAZBENE MINUTE
20:00	 ŠTOPERICA, sportska 

emisija 
20:30	 ICT BUSSINES, emisija o 

novim tehnologijama
21:00	 AUTOMOTO NAUTIC 

VISION, magazin DW 
21:30	 VIJESTI, informativna 

emisija s prijevodom na 
znakovni jezik

22:00	 UZ ULICU NIZ ULICU, 
zabavno-dokumentarni 
serijal      (R 2)

23:00	 GLAZBENE MINUTE

00:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

01:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

03:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:00	 VIJESTI, informativna 
emisija s prijevodom na 
znakovni jezik (R)

07:35	 MIRELICA PRIČALICA, 
dječja emisija (SO1) (R)

07:50	 GLAZBENE MINUTE
07:55	 HIT DANA
08:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
09:00	 JUTARNJI PROGRAM, 

koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija
14:30	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija (R)
15:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:30	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO1, ep. 
16)

16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 PJAT ZEMLJE - BOKUN 

MORA, zabavno-
dokumentarni serijal (R)

17:00	 ŠTOPERICA, sportska 
emisija (R)

17:30	 VIJESTI, informativna 
emisija

18:05	 AUTO MOTO NAUTIC 
VISION, magazin (R)

18:35	 ICT BUSSINES, emisija o 
novim tehnologijama (R)

19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 IN MEDIAS RES S02, 

politička emisija 
21:00	 PRESSTISIMO, 

aktualnosti i analize 
javne scene 

21:30	 VIJESTI, informativna 
emisija s prijevodom na 
znakovni jezik

22:00	 DOBRA VIBRA, glazbena 
emisija (R 2)

00:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

01:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

03:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:00	 VIJESTI, informativna 
emisija s prijevodom na 
znakovni jezik (R)

07:30	 STATUT
07:40	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO1, ep. 
16) (R)

07:55	 GLAZBENE MINUTE
08:15	 HIT DANA
09:00	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 STATUT
13:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija
14:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija (R)
15:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:35	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija 
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 STATUT
16:05	 DOBRA STRANA GRADA, 

blitz magazin 
16:30	 PJATANCE, S02, emisija 

o tradicionalnoj kuhinji ®
17:00	 PRESSTISIMO, 

aktualnosti i analize 
javne scene  ®

17:30	 VIJESTI, informativna 
emisija

18:00	 IN MEDIAS RES S02, 
politička emisija (R)

19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 SPJEGAJ MI,  emisija o 

dubrovačkom govoru (R)
20:30	 GALERIJA, emisija o 

umjetnosti i kulturi 
21:00	 DIJAGNOZA I TERAPIJA 

- S03, emisija  o 
psihološkim fenomenima 
današnjice (R)

21:30	 VIJESTI 
22:00	 AUTOSERVIS , emisija o 

automobilizmu
22:30	 VEČERNJA GAŽA, 

glazbena emisija  (R2)

00:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

01:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

03:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:00	 VIJESTI, informativna 
emisija s prijevodom na 
znakovni jezik (R)

07:30	 MIRELICA PRIČALICA, 
dječja emisija (SO3) (R)

07:50	 HIT DANA
08:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
09:00	 JUTARNJI PROGRAM, 

koktel vijesti, servisnih 
informacija, zabave i 
glazbe

12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija
14:30	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija (R)
15:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:30	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO1, ep. 
09)

16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 VETERINARSKA 

AMBULANTA , emisija o 
kućnim ljubimcima (R 2)

16:30	 SPJEGAJ MI,  emisija o 
dubrovačkom govoru (R)

17:00	 U DOBROJ FORMI, 
emisija o zdravlju DW 
televizije (R)

17:30	 VIJESTI, informativna 
emisija

18:05	 LIBERO PODCAST (R)
19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 UZ ULICU NIZ ULICU, 

zabavno-dokumentarna 
emisija 

21:00	 TREND  ep. 14, mozaična 
emisija 

21:30	 VIJESTI, informativna 
emisija s prijevodom na 
znakovni jezik

22:05	  EUROMAXX, magazin 
22:30	 FILMSKA VEČER
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FOTO: DEJAN VUČIĆ
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Brončana medalja osvojena na 23. 
Dvoranskom prvenstvu Hrvatske za 
veterane u Poreču još je jedna potvrda 
kontinuiteta i zajedništva koje njeguje 
GOŠK Dubrovnik Veteran ‘79. No, kako 
ističe Boris Raić, jedan od predstavnika 
ekipe, rezultat je tek dio priče.
“Glavna poruka nam je da radiš ono što 
voliš. Ono što je nas zadržalo u vetera-
nima je upravo ta ljubav prema najvaž-
nijoj sporednoj stvari na svijetu.”
Veterani su osnovani 1979. godine, a 
kroz desetljeća su se izmjenjivale ge-
neracije igrača. Današnja postava, kaže 
Raić, nastavak je tradicije koju su preu-
zeli od starijih.
“Mi igramo s generacijama koje su sta-
rije, mi smo to od njih naslijedili i drago 
nam je što oni idu s nama na natjeca-
nja. Tako će i mlađe generacije doći, pa 
ćemo mi s njima ići i gledati i uživati.”
Upravo taj kontinuitet – gotovo pola 
stoljeća trajanja – jedna je od posebno-
sti dubrovačke veteranske scene.
Ova generacija već je 2018. godine u Ro-
vinju osvojila treće mjesto. I tada, kao i 
sada, atmosfera je bila ključ.  
“Gdje su veterani, tu je i druženje. Dru-
ženje prvo, a zatim igra.”  

U Poreču je konkurencija bila iznimno 
jaka, s ekipama iz svih dijelova Hrvat-
ske, a Dubrovčani su među onima koji 
su najduže putovali.
 “Još dok smo bili na putu planirali smo 
dati sve od sebe, ali nismo imali velika 
očekivanja. Bilo nam je bitno druženje i 
zabava, ali na kraju smo ispali kao pravi 
profesionalci.”
Posebno ističu prvu utakmicu, jer iz 
skupine s tri ekipe prolazi samo jedna.
“Prva utakmica je uvijek najteža, a onda 
kasnije nekako sve ide samo od sebe.”
Ipak, susret protiv Bibinja bio je, kaže 
Raić, presudan.
“To je stvarno jaka ekipa. Tada smo odi-
grali i obrambeno i napadački jako do-
bro, igrali smo svi kao jedno. Ta je uta-
kmica bila prijelomna i nju najviše svi 
spominju.”
Do posljednje utakmice, naglašava, 
trudili su se maksimalno.
“Ono što smo napravili sada je malo 
teško za povjerovati.”
Na turniru u Poreču s ekipom je bio i 
predsjednik Nogometnog saveza Du-
brovačko-neretvanske županije, Ivo 
Jerković, što je, ističu, dodatno podiglo 
atmosferu i bilo im znak podrške.

Iza rezultata stoji kontinuirani rad. Na 
Lapadu treniraju dvaput tjedno tijekom 
cijele godine, bez obzira na vremenske 
uvjete.
“No, nije lako održati ekipu. Bilo je onih 
koji nisu mogli ići, neki su odustali zbog 
posla. Da bi ovo radio, moraš voljeti 
sport.”
U ekipi su ljudi različitih generacija i 
zanimanja, a nije presudno jesu li se 
ranije profesionalno bavili nogome-
tom.
“To su ljudi koji vole nogomet. Našli 
smo se kao ekipa i jednostavno se spo-
jili svi kao jedno i guštamo.”
Osim državnog prvenstva, dubrovački 
veterani redovito sudjeluju i na Memo-
rijalnom turniru Blago Zadro u Vuko-
varu, gdje su prošle godine osvojili prvo 
mjesto. S ekipom iz Vukovara razvilo se 
i pravo prijateljstvo.
“Ekipa iz Vukovara su nam dragi prija-
telji i oni dolaze nama, a mi idemo nji-
ma. Ove godine najvjerojatnije u trav-
nju, iza Uskrsa”, kazao je Raić.
Za dubrovačke veterane, međutim, 
najveća vrijednost nije medalja – nego 
zajedništvo i trajna ljubav prema igri.

LIBERO PORTAL

ODLIČNI REZULTATI I ATMOSFERA

VETERANI KOJI NE ODUSTAJU:  
ljubav prema nogometu drži  
GOŠK Dubrovnik Veteran ‘79 na okupu
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  KINEMATOGRAFI

6. OŽUJKA 

KINO SLOBODA 

16.30 
SKAKUTAVCI / 
sinkronizirano
18.30 ORKANSKI 
VISOVI 
21.00 NEVJESTA! 

KINO VISIA 

16.30 GLAVONJA 
18.00 
SENTIMENTALNA 
VRIJEDNOST 
20.30 BEZ 
IZBORA 

7. OŽUJKA 

KINO SLOBODA 

14.00 
SKAKUTAVCI
16.00 MALA 
AMELIE 
18.00 SVADBA 
20.00 NEVJESTA!
 
Kino Visia 

16.00 GLAVONJA 

18.00 KADA TE JE 
STRAH...  
20.00 
SENTIMENTALNA 
VRIJEDNOST 

8. OŽUJKA 

KINO SLOBODA 

14.00 
SKAKUTAVCI
16.00 
ZOOTROPOLA 2
18.00 SENT. 
VRIJEDNOST 
20.30 ORKANSKI 
VISOVI 

KINO VISIA 

16.00 HONEY 
18.00 KADA TE JE 
STRAH...  
20.00 PRIVATNI 
ŽIVOT 

9. OŽUJKA 

KINO SLOBODA 

16.30 
SKAKUTAVCI / 
sinkronizirano
18.30 SOLO U 
ITALIJI 
20.30 NEVJESTA! 

KINO VISIA 

18.00 EPIC: ELVIS 
PRESLEY IN 
CONCERT 
20.00 BEZ 
IZBORA 

10. OŽUJKA

KINO SLOBODA 

16.00 MALA 
AMELIE 
17.30 
SKAKUTAVCI / 
sinkronizirano
19.30 ORKANSKI 
VISOVI 

KINO VISIA 

16.00 GLAVONJA 
18.00 
SENTIMENTALNA 
VRIJEDNOST 
20.30 BEZ 
IZBORA 

11. OŽUJKA 

KINO SLOBODA 

16.30 
SKAKUTAVCI / 
sinkronizirano
18.30 SVADBA 
20.30 NEVJESTA! 

KINO VISIA 

18.00 STRANAC 
20.15 
SENTIMENTALNA 
VRIJEDNOST 

  RIČETA TJEDNA POGLEDAJTE NOVU EPIZODU  
U SUBOTU U 20 SATI

��������
PASTA U UMAKU OD PLAVOG RAKA

SASTOJCI:
Meso plavog raka, česan , četiri pijuge, Maslinovo ulje, 
Bijelo vino, Muškatni oraščić, Sol, papar, Pola masla
Salata od plavog raka
Rakovo meso, Maslinovo ulje, Sol, papar, Preprženi pinjoli, 
Rikula, Kora limuna
Šug od plavog raka
Luk, Česan 3/ pijuge, Petrusin, Ružmarin, Pelata 2 dl, 
Maslinovo ulje, Bijelo vino 2 dl, Polovice raka, Sušeno 
začinsko bilje

PRIPREMA:
Luk narezati na sitno, zapržiti na maslinovom ulju i 
kada postane zlatno žute boje dodati česan. Nakon 
minut, dva dodati bijelo vino koje kada alkohol ispari 
pustimo jos minut pa dodamo pelatu i ostale začine osim 
petrusina. Kada sve proključa dodati rakove i kuhati jos 
10-15 minuta. Po potrebi dodavat temeljac od otpadaka 
raka kojeg možemo skuhati ranije. Na kraju dodati sitno 
narezani petrusin.
Poslužiti po želji uz puru, pastu, ili njoke.
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Specijalizirana trgovina za izolacije  
III i IV generacije

OCINJE MARKETING d.o.o
Vukovarska 30 - Dubrovnik  

(Duhanska stanica)
Tel/: 020/ 411-779

info@ocinje-marketing.hr
www.ocinje-marketing.hr

SAVJETODAVNO 
PRODAJNI CENTAR

Deco Acryl, Dolatex, Ecosoft ili Mur Acryl FF 
su jednokomponentne akrilne boje za un-
utarnje prostorije. Vrlo su pogodne za deko-
riranje i zaštitu različitih vrsta površina.
Posjeduju visoku pokrivnu moć te se lako 
nanose četkom ili valjkom.

Paropropusni su i vrlo postojani, pa se lako 
čiste jer su na bazi vode.
Isto tako neki od ovih proizvoda u sebi sadrže 
dodatak protiv stvaranja gljivica.
Dolaze u baznoj bijeloj boji i moguće ih je ton-
irati po RAL ili NCS ton karti.

BOJE ZA UNUTARNJE PROSTORE
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ZRAČNA LUKA 
DUBROVNIK - KORAK 
U BUDUĆNOST 
RUKOVANJA 
PRTLJAGOM UZ 
POMOĆ AI-ja:

Novo 
partnerstvo 
donosi 
pametnija 
rješenja u 
hrvatsku
GENEVA – 26. veljače 2026. – Kada se 
prtljaga ne pojavi na traci, problemi 
najčešće nastaju odmah — i za putnike 
i za osoblje. U ovom završnom, ali važ-
nom dijelu putničkog iskustva frustra-
cija brzo raste, a putnici očekuju brze 
i točne informacije. Zračna luka Ruđer 
Bošković i SITA odgovaraju na ovaj iza-
zov digitalnim inovacijskim partner-
stvom koje donosi pametna i praktična 
rješenja za upravljanje prtljagom i sva-
kodnevne operativne situacije.
Cilj partnerstva, formaliziranog pi-
smom namjere, jest smanjiti opera-
tivne izazove jedne od najprometnijih 
međunarodnih zračnih luka u Hrvat-
skoj. U sklopu suradnje uspostavljen 
je Digitalni inovacijski centar za razvoj 
rješenja temeljenih na umjetnoj in-
teligenciji (AI), Internetu stvari (IoT), 
cloud tehnologijama i biometrijskim 
sustavima. Planiran je niz pilot-proje-
kata za istraživanje i razvoj, uz inicijati-
ve održivosti i savjetovanje o digitalnoj 
transformaciji.
Prvi veliki projekt, koji je u završnoj fazi 
realizacije, bavi se jednim od najstre-
snijih trenutaka putničkog putovanja: 
pogrešno rukovanom prtljagom. Ovim 
projektom započinje uvođenje AI su-
stava WorldTracer® Bag Mate, koji će 
biti integriran u web stranicu Zračne 
luke Ruđer Bošković. Kada putnik pri-
javi nestalu prtljagu, više ne mora če-
kati u redovima niti se pitati što slijedi.
Sustav koristi naprednu umjetnu inte-
ligenciju koja razumije kontekst i po-
trebe putnika, kombinirajući automa-
tizaciju i stručnost zaposlenika kako 
bi se problemi riješili što brže. Inteli-
gentni chatbot vodi putnike kroz pri-
javu putem mobitela, šalje automat-
ske obavijesti i informira ih o svakom 

sljedećem koraku. Za timove u zračnoj 
luci i zrakoplovne kompanije sustav je 
jednako koristan. Oko 80 % slučaje-
va s prtljagom rješava se trenutačno, 
što automatizira procese i smanjuje 
opterećenje osoblja. Rezultat su kraći 
redovi, manje rutinskih slučajeva koji 
bi se inače rješavali na šalteru, manje 
pogrešaka i više vremena za situacije 
koje doista zahtijevaju ljudsku pažnju.
Važno je istaknuti da sustav radi uz po-
stojeće procese rukovanja prtljagom i 
timove korisničke podrške, pa na tere-
nu nisu potrebna dodatna operativna 
opterećenja. Projekt je osmišljen za rad 
u stvarnim uvjetima, gdje se rasporedi 
mijenjaju, broj putnika varira, a osoblje 
je već opterećeno.
„WorldTracer® Bag Mate usmjeren je 
na rješavanje stvarnih točaka pritiska 
u operacijama”, rekao je Viktor Šober, 
direktor Zračne luke Ruđer Bošković. 
„Pogrešno rukovana prtljaga uvijek 
je stresna za putnika, a istodobno za-
htjevna za naše timove. Prvi pilot-pro-
jekt započinje rješenjem koje smanjuje 
opterećenje i istodobno informira put-
nike, što u potpunosti odgovara načinu 
na koji naša zračna luka funkcionira.”
Ovaj oblik suradnje odražava širu pro-
mjenu u načinu na koji zračne luke do-
nose tehnološke odluke. Operateri se, 
umjesto opsežnih transformacijskih 
projekata, okreću ciljanim rješenjima 
koja adresiraju jasne operativne izazo-
ve i omogućuju postupni razvoj. Digi-
talni inovacijski centar pruža struktu-
riran način testiranja i implementacije 
ideja bez ometanja svakodnevnih ope-
racija. Također, postavlja snažan pri-

mjer u regiji u kojoj je ovakva dugoroč-
na, inovacijama vođena suradnja još 
uvijek rijetka.
„Ovo partnerstvo odražava našu zajed-
ničku viziju budućnosti zrakoplovstva”, 
dodala je Marina Zviagina, potpred-
sjednica tvrtke SITA za istočnu Europu. 
„Zračnim lukama trebaju rješenja koja 
putnici primjećuju, a osoblje im vjeru-
je. Inteligentna automatizacija može 
istodobno poboljšati zadovoljstvo i 
učinkovitost na način koji je svima 
vidljiv. Zajedno ćemo razvijati inova-
cije koje će koristiti Zračnoj luci Ruđer 
Bošković i postaviti standard za indu-
striju u Hrvatskoj i šire.”
Projekti poput WorldTracer® Bag Mate 
otvaraju vrata poboljšanjima u protoku 
putnika, operacijama i održivosti. Digi-
talizirani procesi smanjuju upotrebu 
papira, uklanjaju nepotrebne ručne 
korake i omogućuju bolje korištenje 
postojećih resursa. Svaka promjena 
možda je mala sama po sebi, ali za-
jedno čine značajnu razliku kako broj 
putnika raste, a zračne luke suočavaju 
se s potrebom da maksimiziraju učin-
ke unutar postojećih infrastrukturnih 
okvira.
U perspektivi budućeg razvoja pristup 
Zračne luke Ruđer Bošković predstav-
lja koristan primjer drugim zračnim 
lukama: započeti s jasno definiranim 
problemom, primijeniti rješenje koje se 
uklapa u postojeće operacije, učiti iz re-
zultata i postupno se širiti. Ova suradnja 
pokazuje da se značajan napredak može 
postići već danas, stvarajući konkretne 
prednosti za putnike i zaposlenike.

MARINA RUSO MILEUSNIĆ
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CRTICE IZ POVIJESTI
PRIREDIO: ĐIVO BAŠIĆ

Da je moja glava 
isto tako bistra kao 
ma čija u Iliriji…

POVEZNICA IZMEĐU 
ENGLESKE BOŽIĆNE PJESME I 
POMORSKOG DUBROVNIKA (8)

U The Encyclopaedia Britannica, (XIV. izdanje, London, 1929, 
str. 336), pod “Argosy” stoji: “Izvorni naziv za karaku ili tr-
govački brod iz Dubrovnika, kao i brod iz ostalih jadranskih 
luka, a koji se sada upotrebljava u pjesništvu za bilo koji brod 
što nosi bogatu robu”.
Argosy je „(iskrivljenica premetnutih slova za ime morske 
luke Ragusa) termin izvorno za karaku ili trgovački brod iz 
Raguse [Dubrovnika] i ostalih luka Jadrana, sada u pjesničkoj 
uporabi za bilo koji brod koji nosi bogatu (trgovačku) robu. U 
engleskim zapisima XVI. stoljeća morska luka nadjenula je 
ime…“. (The Encyclopedia Americana, A Library of Universal 
Knowledge, vol. II, The Encyclopedia Americana Corporati-
on, New York – Chicago, 1918/-1920/, str. 226).
Shakespeare je poznavanje brodovlja i mora mogao steći, 
pored direktnog kontakta tijekom priča pomoraca u Londo-
nu i osobnim uvidom u tipološki različite brodove, također 
i indirektno putem onodobnih i starih putopisa, ali i ostale 
dostupne literature.
U komediji Williama Shakespearea „Na Tri kralja“ višekratno 
se spominje zemlja Ilirija: „dokle god bude vina u Iliriji“, „kao 
malo tko u Iliriji“, „u čitavoj Iliriji“, „ako još ima zakona u Ili-
riji“, „da je moja glava isto tako bistra kao ma čija u Iliriji“ i dr. 
(Rudolf Filipović, Shakespearova Ilirija, Filologija, 1, Zagreb, 
1957, str. 123-124, 126-127, 137).
Henry Mainwaring u Seaman’s Dictionary (1644.) pod poj-
mom “beake or beake-head“ (pramčani kljun broda) spo-
minje “Venetian Argozis“ (venecijanski Argosy). Međutim, 
prijevoz engleske robe kopnom na Italski poluotok zabranila 
je engleska kraljica 1557. svim talijanskim trgovcima, te im 
dopustila trgovinu samo morskim putem oko Gibraltara.

(NASTAVLJA SE)

STATUT GRADA DUBROVNIKA

O međi i mrginu i suhozidini vinograda

Ako neki vinograd ili zemlja bude poviše neke međe, 
a netko ispod te međe ima vinograd ili zemljište, 

vlasnik tog zemljišta ili vinograda što je ispod međe, 
ako bude htio napraviti suhozidinu, može je napraviti 

na svome, a tu među čistiti nožem i srpom. A dužan 
je ostaviti jedan lakat zemlje duž rečene međe za 
mrgin, koji može čistiti motikom ne dirajući prije 

spomenutu među.

PISMO CAVTAĆANIMA EKO CENTRA  
ZELENO SUNCE I EKO OMBLIĆA:

Ne dozvolite devastaciju

Dragi Cavtaćani!
Ni slučajno ne dozvolite devastaciju dviju plaža u Čistoj luci! 
Organizirajte hitno prosvjed! Velika podrška od nas!! Plaža je 
pomorsko dobro i ne smije se dirati. Ovih dana smo gledali na 
Novoj TV izvrstan prilog naše novinarke Paule Saulačić Kla-
ić o ovoj najnovijoj nakani gradnje marine i resorta na i oko 
dviju prirodnih plaža u Čistoj luci. Budite odlučni i glasni, po-
štovani Cavtaćani, isto kao što su ovih dana bili građani Paga, 
Siska, Gospića i pobjeda je vaša! I mi smo bili glasni i uporni s 
brojnim prosvjedima da bi konačno 2013. godine spasili našu 
pitku rijeku Omblu od štetnog projekta HE Ombla.
VODITELJICA EKO CENTRA ZELENO SUNCE I EKO OMBLIĆA JADRANKA ŠIMUNOVIĆ
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HRVATSKE CESTE

Sanacija odrona u 
Zatonu Velikom
Hrvatske ceste d.o.o. započele su ra-
dove sanacije odrona u Zatonu Veli-
kom, koji se dogodio početkom velja-
če uslijed obilnih i dugotrajnih kiša. 
Radovi obuhvaćaju strojno uklanjanje 
i kontrolirano spuštanje nestabilnih i 
visećih dijelova stijenske mase koji se 
nalaze neposredno uz prometnicu, s 
ciljem osiguravanja sigurnog i nesme-
tanog odvijanja prometa. 
Promet se trenutačno odvija naizmje-
nično, uz semaforsku regulaciju. Me-
đutim, zbog velike visine i otežanog 
pristupa na pojedinim lokacijama, pla-
nirano je kontrolirano i pojedinačno 
spuštanje većih stijenskih blokova, uz 
privremenu potpunu obustavu pro-
meta.
Potpuna obustava prometa u trajanju 
do dva sata planira se u noćnim sati-
ma, od 1:00 do 3:00 sata. O točnim ter-
minima obustave javnost će biti pravo-
dobno obaviještena.
Predviđeno trajanje radova sanacije je 
mjesec dana.

HRVATSKE CESTE D.O.O.

ZA DAN ŽENA

Gastro 
manifestacija 
u dubrovačkim 
restoranima
Turistička zajednica grada Dubrovnika 
i ove godine, povodom obilježavanja 
Dana žena, organizira gastronomski 
događaj „Gourmet dani“, koji će se odr-
žati od 6. do 8. ožujka u dubrovačkim 
restoranima.
Sa svojim posebnim gourmet meni-
jima, u ovoj manifestacije sudjeluje 
čak 20 restorana: Art Restaurant Re-
naissance, Bistro Revelin, Konoba Pi-
zzerija Blidinje, Bota Šare Dubrovnik, 
Dalmatino, Guloso Burgers & More, 
Restoran Gusta Me, Restoran Kopun, 
Restoran Lucin Kantun, Restoran Ma-
rangun, Restoran Orsan, Piano Bar 
Hotel Lero, Porto Restaurant & Bar, Re-

storan Stara Loza, Sunset Lounge Ho-
tel Palace, Taj Mahal (Stari grad i Hotel 
Lero), The Food Bar, Restoran Zoe i Re-
storan Zuzori.

POVODOM 
MEĐUNARODNOG DANA 
RIJETKIH BOLESTI

Velika Onofrijeva 
fontana u 
ružičastom
Međunarodni dan rijetkih bolesti tra-
dicionalno se obilježava krajem veljače 
diljem svijeta. Tim povodom, Grad Du-
brovnik se na poziv Hrvatskog saveza 
za rijetke bolesti 28. veljače pridružio 
globalnoj inicijativi podizanja svijesti 
o rijetkim bolestima osvjetljavanjem 
Velike Onofrijeve fontane ružičastom 
bojom. Ovaj znak podrške doprinosi 
većoj vidljivosti rijetkih bolesti te po-
tiče razumijevanje izazova s kojima se 
oboljele osobe i njihove obitelji sva-
kodnevno suočavaju. Hrvatski savez 
za rijetke bolesti, krovna organizacija 
za rijetke bolesti u Hrvatskoj, okuplja 
38 udruga članica te više od 1.200 obo-
ljelih osoba i članova njihovih obitelji. 
Jedna od ključnih aktivnosti Saveza 
usmjerena je upravo na podizanje svi-
jesti javnosti, a Međunarodni dan ri-
jetkih bolesti njegovo je najznačajnije 
godišnje obilježavanje.

VODOVOD DUBROVNIK

Rekonstruirano 
još jedno važno 
vodoopskrbno 
čvorište
Dubrovnik, 26. veljače 2026. - Na križa-
nju Ulice Pera Čingrije i Splitskog puta 
djelatnici Vodovoda Dubrovnik rekon-
struirali su tamošnje zasunsko okno te 
promijenili sve zasune.
“Riječ je o bitnom čvorištu putem kojeg 
se voda distribuira u dva pravca, dije-
lom prema Splitskom putu te prema 
Ulici Iva Vojnovića. S obzirom da su 
tamošnji ventili bili dotrajali odluči-
li smo rekonstruirati cijelo čvorište i 

tako spriječiti eventualne probleme u 
vodoopskrbi” - rekao je direktor Vodo-
voda Dubrovnik, Lukša Matušić.
Nakon rekonstrukcije zasuna, uspješ-
no je rekonstruirano i samo zasunsko 
okno, a nakon dovršetka sušenja beto-
na kroz petnaestak dana izvršit će se i 
asfaltiranje tog dijela prometnice.
U sklopu ove investicije rekonstruira-
na je i tamošnja hidrantska mreža, a 
ovu, 20 tisuća eura vrijednu, investi-
ciju Vodovod je financirao vlastitim 
sredstvima.

VODOVOD DUBROVNIK

ART RADIONICA LAZARETI

Nastupili veterani 
dubrovačke 
alternativne scene
U subotu, 28. veljače u lađi X Art ra-
dionice Lazareti nastupili su veterani 
dubrovačke alternativne scene, ali i 
mediteranskog pop-rocka u Hrvatskoj 
- bendovi Morski i C Strana proziašli 
iz kultnog Valetuda. Prizivali su ljetne 
sunčane dane, sol u kosi, maestral i 
miris mora. Ma che vita bella, tra sole, 
mare e dolce far niente…
Morski je dubrovački glazbeni trio koji 
čine iskusni dubrovački glazbenici 
Nikša Selmani, Antonije Deranja i Ivi-
ca Simatović. Spojila ih je ljubav prema 
muzici, umjetnosti, filozofiji, znanosti. 
Aktivno djeluju od 2024. godine, stva-
rajući autorski materijal. Razigrani, 
melankolični i pomalo „morski“, pred 
dubrovačku publiku donose presjek 
materijala koji pripremaju za svoj prvi 
dugosvirajući album. Materijale stva-
raju i snimaju u Udruzi mladih Orlan-
do, u malom studiju nazvanom „Tro-
zvuk“.
C Stranu čine dubrovački glazbenici 
Srđan Obad (vokal, gitara), Vlaho Bo-
načić (bubnjevi), Lucijan Aleksić (bas) 
i Toni Butigan (klavijature). Smisao C 
Strane, kažu članovi, neograničena je 
kreativna sloboda – i upravo u tome 
uživaju. Do sada su objavili niz singlo-
va, među kojima su: „Mir“, „Put“, „Tajna“, 
„Finché dura“, Ideja o albumu postaje 
sve konkretnija, a materijali nastaju u 
malom studiju „Butina Garaža“ - loka-
cija nepoznata!

INFO VIJESTI
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POLICIJSKA UPRAVA DNŽ

Oprez! Ne 
nasjedajte na 
poruke kojima se 
od vas traži novac
Policijska uprava dubrovačko-nere-
tvanska je 2. ožujka ujutro došla do sa-
znanja da su u tijeku pokušaji računal-
nih prijevara putem poznate mobilne 
aplikacije za dopisivanje na način da 
počinitelj preusmjeri dolazne i odlazne 
poruke bez znanja korisnika te šalje 
kontaktima iz imenika poruke kojima 
traži financijsku pomoć. 
Radi se o porukama koje ciljaju na po-
vjerenje i naizgled pristižu od poznatih 
kontakata, prijatelja li članova obitelji s 
molbom za financijsku pomoć.
Današnje pristigle poruke su potpuno 
ste i glase: „Bok, možeš i mi posuditi 
900 eura na par sati?“
Iako na prvi pogled djeluje kao beza-
zlena molba poznanika u nevolji, radi 
se o sofisticiranom pokušaju prijevare 
čiji je jedini cilj isprazniti vaš bankovni 
račun. Prevaranti računaju na trenu-
tak nepažnje i povjerenje koje imate 
prema svojim kontaktima.
Osim što se lažno predstavljaju u neči-
je ime, prevaranti potpuno blokiraju i 
njegovu mobilnu aplikaciju za dopisi-
vanje.
Što učiniti ako dobijete jednu od ovih 
poruka (ili nešto slično):
Nemojte klikati na poveznice čak i ako 
dolaze od nekog koga poznajete ili 
kome vjerujete. Ako ste već kliknuli ne 
unosite nikakve osobne podatke.
Ukoliko i dalje možete koristiti aplika-
ciju za dopisivanje ranjivost aplikacije 
je otklonjena, a ako ste uplatili novac, 
obratite se policiji.
Pazite na: Hitne molbe za pomoć ili no-
vac, posebno putem poruka. Linkovi 
nakon kojih slijedi “unesite ovaj kôd da 
biste mi pomogli”. Poruke koje ne zvu-
če kao da ih je poslala osoba koju po-
znajete.
Što učiniti umjesto toga: Nazovite poši-
ljatelja ili mu pošaljite poruku u zaseb-
nom chatu kako biste provjerili jesu li 
to zaista oni; Nikada ne dijelite kôdove 
za provjeru, čak ni ako ih zatraži netko 
kome vjerujete; Prijavite sumnjive po-

ruke; Ako je vaš račun hakiran: Odjavite 
aplikaciju na svim uređajima na kojima 
je instaliran; Deinstalirajte i ponovno 
instalirajte aplikaciju; Odmah se obrati-
te svojoj banci ako ste podijelili podatke 
o bankovnom računu. Za svaki slučaj, 
zamrznite ili blokirajte račune; Instali-
rajte pouzdanu sigurnosnu aplikaciju 
kako biste skenirali prijetnje i spriječili 
buduće incidente. Prijavite napad.

PU DNŽ

ZAPOČELI RADOVI  
U TRSTENOM

Uređenje autobusne 
stanice i parkirališta
Grad Dubrovnik započeo je radove na 
uređenju autobusne stanice i parkira-
lišta Trsteno istok, čime će se riješiti 
dugogodišnje pitanje sigurne promet-
ne komunikacije u Trstenom i stvoriti 
preduvjeti da Hrvatske ceste označe 
pješački prijelaz preko državne ceste.
U tijeku su zemljani radovi u sklopu prve 
faze projekta koja obuhvaća izgradnju 
potpornih zidova i uređenje platoa. Rok 
izvođenja radova je četiri mjeseca od 
dana uvođenja izvođača u posao.
Po završetku prve faze, nadležni 
Upravni odjel za izgradnju i upravlja-
nje projektima Grad Dubrovnik pokre-
nut će izradu glavnog projekta za dru-
gu fazu. Druga faza uključuje uređenje 
prometne površine za autobusno ugi-
balište te parkiralište za autobuse i 
osobne automobile kapaciteta dva au-
tobusa i 18 osobnih vozila. Realizacija 
druge faze također je planirana tije-
kom ove godine.

MEĐUNARODNA SKIJAŠKA 
UTRKA POLICIJSKIH 
SLUŽBENIKA

Zoran Šarić iz  
PGP Gruda najbolji
Na zagrebačkom Sljemenu 25. veljače 
je održana 12. međunarodna skijaška 
utrka u organizaciji Službe za policijski 
trening Policijske akademije „Prvi hr-
vatski redarstvenik“ i Skijaškog saveza 
Grada Zagreba.
Unatoč zahtjevnim vremenskim uvje-
tima, natjecanje je uspješno održano 

na Zelenom spustu, gdje su policijski 
službenici iz više europskih zemalja 
odmjerili snage u disciplini velesla-
loma. Međunarodna konkurencija i 
sportski duh.
Ovogodišnje izdanje okupilo je 29 po-
licijskih službenika - 10 pripadnika hr-
vatske policije i 19 natjecatelja iz šest 
zemalja regije: Crne Gore, Sjeverne 
Makedonije, Mađarske, Češke, Slove-
nije i Agencije za europsku graničnu 
i obalnu stražu (FRONTEX). Sudionici 
su pohvalili izvrsnu organizaciju utr-
ke, istaknuvši kako ovakva natjecanja 
doprinose razmjeni iskustva i jačanju 
međunarodne suradnje među europ-
skim policijskim službama, posebno 
onima iz regije. Zoran Šarić - policijski 
službenik PGP Gruda najbolji je hr-
vatski policijski službenik u skijanju. 
Osvojio je dvije medalje, zlatnu za prvo 
mjesto u policijskom prvenstvu Hrvat-
ske i srebrenu u međunarodnom po-
retku. U ime Policijske uprave dubro-
vačko-neretvanse upućujemo iskrene 
čestitke svim natjecateljima na ostva-
renim rezultatima, a posebne čestitke 
upućujemo najboljem hrvatskom po-
licijskom službeniku u skijanju Zoranu 
Šariću - djelatniku Postaje granične 
policije Gruda.

POVODOM DANA ŽENA

Humanitarni 
koncert
Turistička zajednica grada Dubrovnika 
organizira humanitarni koncert jed-
nog od najomiljenijih domaćih izvo-
đača, Giuliana i popularnih Diktatora, 
koji će se održati povodom obilježa-
vanja Dana žena 8. ožujka u 20 sati u 
Kazalištu Marina Držića. Ova posebna 
glazbena večer donosi spoj vrhunske 
glazbe, emocija i topline, uz izvedbe 
bezvremenskih hitova koji će publici 
pružiti nezaboravan doživljaj, a cijeli 
događaj humanitarnog je karaktera. 
Cijena ulaznice iznosi 20 eura, a sav 
prihod od prodaje ulaznica bit će do-
niran u humanitarne svrhe Društva 
distrofičara, invalida cerebralne i dječ-
je paralize i ostalih tjelesnih invalida 
Dubrovačko-neretvanske županije. 
Ulaznice su dostupne na blagajni Ka-
zališta Marina Držića i online putem 
sustava ulaznice.hr.
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VATERPOLO

PRVENSTVO HRVATSKE

Jugaši nakon 
peteraca bolji 
od Jadrana, 
poraz KPK-a
Vaterpolisti Juga Adriatic osiguranja 
su u derbiju 9. kola u Gružu 28. veljače 
bili uspješniji od splitskog Jadrana na-
kon peteraca s 12:11 (2:3, 2:2, 2:3, 3:1 - pe-
terci 3:2). U regularnom dijelu završilo 
je 9:9. Tako su Jugaši dobili dva boda, a 
Splićani samo bod.
KPK je 28. veljače doma izgubio od 
POŠK-a 1937. Završilo je 10:14 (4:6, 2:2, 
3:3, 1:3).
JUG ADRIATIC OSIGURANJE PROTIV 
JADRANA: Toni Popadić (18 obrana), 
Ivuša Burđelez 1, Bogdan Djerković, 
Toni Mozara 1, Maro Joković, Vlaho 
Pavlić 4, Maro Šušić 1, Andro Bušlje 1, 
Filip Kržić, Toni Bušić, Branimir Her-
ceg, Marko Žuvela 1, Ivan Jurišić, Ante 
Jerković. Trener: Vjekoslav Kobešćak, 
pomoćnici: Igor Računica i Pavo Mar-
ković.
PETERCI
Prva serija: 0:0 Marinić Kragić (obrana 
Popadić), 0:0 Žuvela (promašaj), druga 
serija: 0:0 Skejić (obrana Popadić), 1:0 
Joković, treća serija: 1:1 Matković, 2:1 

Jerković, četvrta serija: 2:2 Fatović, 3:2 
Pavlić, peta serija: 3:2 Berehulak (obra-
na Popadić).
KPK PROTIV POŠK-A 1937.: Dušan Vu-
ković (7 obrana), Ante Radovanović, 
Luka Eterović 1, Patrik Šimac 2, Stjepan 
Brajović, Luka Vukić 2, Luka Bošković 1, 
Kenai Heitink, Petar Tedeschi, Jure Ja-
rak, Mauro Prkoča 3, Tin Fabris 1, Ivan 
Šeparović i Tomislav Denoble. Trener: 
Filip Andrić.
Ostali rezultati 9. kola: Medveščak – 
Solaris 14:13, Zadar 1952. – Primorje EB 
8:10 i Mornar – Split 23:7, slobodna je 
bila Mladost.
Poredak: Jug AO 23 boda, Jadran Split 
22, Mladost 21, Primorje EB i Medve-
ščak po 18, Mornar 12, Zadar 1952. 9, 
Solaris 6, POŠK 1937. i KPK po 3 i Split 
bez bodova.
U 10. kolu Jug AO je 10. ožujka gost 
Mladosti, dok je KPK 7. ožujka gost Pri-
morja EB. Ostali parovi su: POŠK 1937. 
– Mornar, Solaris – Zadar 1952 i Jadran 
Split – Medveščak, slobodan je Split.

PRVA B HRVATSKA LIGA

Bellevue na vrhu
Nakon nepotpuna 3. kola na čelu Prve 
hrvatske B lige za vaterpoliste je ekipa 
dubrovačkog Bellevuea. U 3. kolu su 
prošle subote doma pobijedili Crikve-
nicu s 21:11 (6:0, 2:2, 7:3, 6:6).
BELLEVUE PROTIV CRIKVENICE: Toni 
Rozić, Tihomil Vranješ, Mario Šopar, 

Damjan Drobac, Petar Pejić, Marin 
Zeko 2, Josef Hrošik 2, Emilio Tullio 4, 
Niko Miljas 2, Mateo Benussi 4, Luka 
Bjelopera 4, Toni Sambrailo 2, Jakob 
Lasić i Luka Lonza 1. Trener: Tihomil 
Vranješ.
Ostali rezultati 3. kola: Delfin – Galeb 
Makarska rivijera 11:12, Siscia – Pula 
18:11 i Zagreb – Opatija (odgođeno za 
13. ožujka), slobodan je bio Jadran Ko-
strena.
Poredak: Bellevue, Galeb MR, Jadran 
Kostrena i Siscia po 6, Zagreb 4, Cri-
kvenica 2, Delfin, Opatija i Pula bez bo-
dova.
U 4. kolu Bellevue je gost Opatije (19. 
ožujka). Ostali parovi su: Pula – Delfin, 
Crikvenica – Siscia i Jadran Kostrena - 
Zagreb, slobodan je Galeb MR.

PRVENSTVO  
HRVATSKE (KADETI)

Jug AO viceprvak 
Hrvatske, KPK peti
Kadeti Juga Adriatic osiguranja su po-
stali viceprvaci Hrvatske, nakon što su 
u finalu u Splitu, prošle nedjelje, izgu-
bili od splitskog Mornara s 14:15 (4:3, 3:1, 
4:7, 3:4).
Treće mjesto i brončanu medalju osvo-
jili su Jadranaši koji su u utakmici za 
treće mjesto pobijedili HAVK Mladost s 
8:7. U susretu za peto mjesto KPK je po-
bijedio Primorje EB 11:7 (3:1, 4:0, 3:2, 1:4), 
a u utakmici za sedmo mjesto: Medve-
ščak – Zadar 1952. 22:11.
Jug Adriatic osiguranje i Mornar su bili 
prvi u skupinama, ‘A‘ odnosno ‘B‘. Juga-
ši su u skupini pobijedili KPK sa 17:16, 
Jadrana sa 16:14 i Primorje EB s 14:9, a 
u polufinalu Mladost sa 16:11, dok su u 
polufinalu Mornarevci pobijedili Ja-
drana s 15:11.
JUG ADRIATIC OSIGURANJE U FINALU 
PROTIV MORNARA: Antun Ivanković 
(5 obrana), Jakov Njirić 2, Niko Srgota 
1, Maroje Šabadin, Toni Filippi 2, Jakov 
Butigan 4, Michael Hrošik, Leo Savi-
nović 1, Marin Prlender, Nikša Butijer 
4, Vito Vranješ, Nikola Kukrika, Antun 
Štaka, Petar Mihael Brunsko Vallejo. 
Trener: Aljoša Lončarić.
KPK ZA PETO MJESTO PROTIV PRI-
MORJA EB: Luka Timir Seinpaal (12 
obrana), Florent Gaxherri 1, David Re-
mić 1, Klara Granić, Marko Maksimović, 

SPORT



1092  6.3.2026.  glasgrada  35

Vice Šeman, Josip Skokandić 6, Rudi 
Kriletić, Nedo Poša 2, Franko Naddeo, 
Tea Gaćina, Igor Favro 1, Ivo Žuvela i 
Ivan Blitvić. Trener: Lovor Lozica.

TOMO 2026. – ODRŽANO 
IZVLAČENJE SKUPINA 

1000 mladih 
vaterpolista iz 
62 momčadi 
iz 17 država
U hotelu Valamar Lacroma održan je 
ždrijeb skupina 15. izdanja TOMO tour-
namenta koji će se od 6. do 12. travnja 
održati u Dubrovniku. TOMO turnir 
razvio se u jedno od najvećih vaterpol-
skih događanja u cijelome svijetu te 
već godinama okuplja tisuće mladih 
vaterpolista od kojih neki danas pred-
vode svoje reprezentacije. 
Ovogodišnje izdanje turnira okuplja 
sudionike iz 17 država Europe, Azije te 
Sjeverne Amerike. I ove godine se igra 
u dvije uzrasne kategorije. U turniru za 
igrače do 14 godina igrat će 36 ekipa, 
dok turnir za one do 12 godina broji 26 
ekipa. Naslov pobjednika u obje kate-
gorije brani HAVK Mladost.
Na ovogodišnjem izdanju nastupit će 
mnogobrojne momčadi iz najboljih 
europskih vaterpolskih zemalja, kao i 
ekipe iz država poput Gruzije, Moldavi-
je i Kanade.
Kuglice su izvlačili Maro Joković, naj-
trofejniji hrvatski vaterpolist, osvajač 
olimpijskog, svjetskog i europskog zla-
ta te Marko Žuvela, osvajač svjetskog 
i europskog zlata s hrvatskom repre-
zentacijom.
Vaterpolski klub Jug Adriatic osigura-
nje i ove godine okupit će više od 1000 
mladih vaterpolista iz 62 momčadi, koji 
će imati priliku pokazati svoje vještine, 
sportski duh i zajedništvo u Gružu.
TOMO već godinama nije samo sport-
sko natjecanje, već pravi međunarodni 
festival vaterpola za djecu, koji promi-
če nova prijateljstva, međusobno uva-
žavanje i ljubav prema ovom sportu. 
Rezultate ždrijeba kao i sve informaci-
je o turniru na kojem će se odigrati više 
od 200 utakmica dostupne su putem 
službene stranice turnira i društvenih 
mreža - tomotournament.com

PLIVANJE

REGIONALNO PRVENSTVO 
REGIJE 1 (PLIVATON) – 
ZADAR

Dubrovački plivači 
osvojili 17 medalja
Članovi Plivačkog kluba Jug ostvarili su 
izniman uspjeh na Regionalnom pr-
venstvu Regije 1 – Plivaton, održanom 
u Zadru. U konkurenciji najboljih mla-
dih plivača regije, Jugova ekipa se vra-
tila u Dubrovnik s bogatom kolekcijom 
od ukupno 17 medalja, od čega je 5 zlat-
nih, 8 srebrnih i 4 brončane.
Regionalni prvaci (Zlatne medalje)
Titule regionalnih prvaka i zlatna od-
ličja osvojili su:
Lana Marković – 25 m prsno
Petar Martić – 25 m prsno
Nikola Mišković – 50 m prsno
Muška štafeta 4x50 m slobodno (Frano 
Begušić, Lovro Mekišić, Nikola Miško-
vić, Maks Valjalo)
Muška štafeta 4x50 m mješovito (Ni-
kola Mišković, Petar Martić, Maks Va-
ljalo, Frano Begušić)
Srebrne medalje
Lana Zorić – 100 m mješovito i 50 m 
slobodno
Lana Marković – 50 m slobodno i 50 m 
prsno
Nikola Mišković – 50 m slobodno i 50 
m leđno
Petar Martić – 50 m prsno

Ženska štafeta 4x50 m slobodno (Lana 
Marković, Nika Stanić, Rita Turk, Lana 
Zorić)
Ženska štafeta 4x50 m mješovito (Nika 
Stanić, Lana Marković, Lana Zorić, Rita 
Turk)
Brončane medalje
Frano Begušić – 25 m slobodno i 50 m 
slobodno
Lana Zorić – 50 m prsno i 50 m leptir.
KLUPSKO ZAJEDNIŠTVO I MASOV-
NOST
Na natjecanju je sudjelovalo čak 37 
predstavnika Plivačkog kluba Jug, što 
potvrđuje masovnost i kvalitetan rad u 
mlađim kategorijama. Boje kluba bra-
nili su: Frano Begušić, Emanuel Benusi, 
Petar Bušlje, Duje Marasović, Roko Mar-
garetić, Lana Marković, Petar Martić, 
Lovro Mekišić, Emanuel Niko Mišić, Ni-
kola Mišković, Nika Stanić, Max Valjalo, 
Lana Zorić, Karlo Jozipović, Josip Vice-
lja, Luči Palameta, Marko Poznanović, 
Chiara Bilić, Mia Ivanović, Dorian Smo-
ljan, Marija Miloslavić, Petar Bovolini, 
Vigo Kuzman, Ema Desnica, Petar Dro-
bac, Elena Marković, Matija Radalj, Ivo 
Lobrović, Cvita Lobrović, Roko Pandža, 
Niko Ferdja, Robert Jurišić, Rita Turk, 
Andrej Butjer, Rita Bošković, Borna Či-
kato i Vlaho Dabelić. Trenerski tim u sa-
stavu Mateo Sentić, Andrej Stojanovski, 
Lovro Vlaho i Antonio Marić izrazio je 
veliko zadovoljstvo ostvarenim rezul-
tatima. Uz sportske uspjehe, treneri su 
posebno istaknuli primjerno ponašanje 
i zajedništvo koje su plivači pokazali ti-
jekom cijelog prvenstva u Zadru.
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KOŠARKA

SUPERSPORT PREMIJER LIGA

Dolazi Šibenka

Nakon reprezentativnih obveza u kva-
lifikacijama za Svjetsko prvenstvo, 
ponovno se okrećemo ligaškim nad-
metanjima. U 22. kolu Dubrovnik je 7. 
ožujka domaćin Šibenki.
Ostali parovi su: Alkar – Zadar, Cede-
vita – Dubrava, Cibona – Zabok, Samo-
bor – Kvarner i Split – Dinamo Zagreb.
Poredak: Zadar 40 bodova (19-2), Split 
38 (17-4), Cibona 35 (14-7), Zabok 34 
(13-8), Samobor 32 (11-10), Dubrovnik 
31 (10-11), Alkar 30 (9-12), Dinamo Za-
greb, Dubrava i Kvarner po 29 (8-13), 
Cedevita Junior 27 (6-15) i Šibenka 24 
(3-18).

PREMIJER ŽENSKA LIGA

Vodeći Brod na 
Savi gost Raguse
Nakon osvajanja Kupa Hrvatske ko-
šarkašice Raguse se vraćaju ligaškom 
nadmetanju i borbi za ostvarenje što 
bolje pozicije pred doigravanje za pr-
vaka, a u kojemu su apsolutne favorit-
kinje za još jedan naslov. U 17. kolu 8. 

ožujka dočekuju trenutno vodeći Brod 
na Savi.
Ostali parovi su: FSV Rijeka – Medve-
ščak, Split – Zadar Plus, Studio Zagreb 
– Plamen Požega, Šibenik – Zadar i 
Trešnjevka 2009. – KA ŽL Split.
Poredak: Brod na Savi 31 bod (15-1), Ši-
benik i Trešnjevka 2009. po 29 (13-3), 
Studio Zagreb i Ragusa po 28 (12-4), 
Plamen Požega 25 (9-7), FSV Rijeka 24 
(8-8), KA ŽL Split i Zadar po 21 (5-11), 
Zadar Plus 19 (3-13), Split 17 (1-15), Med-
veščak 16 (0-16).

RUKOMET

PAKET 24 PREMIJER LIGA 
(LIGA ZA OPSTANAK)

Metkovčani slavili 
u Varaždinu
Veliku pobjedu upisali su rukometaši 
Metković-Zalma u 3. kolu, prošle ne-
djelje, pobijedivši u Varaždinu ekipu 
Varaždina 1930. s 26:25 (11:10). Ovom 
pobjedom Metkovčani su uistinu „ku-
pili“ mir za nastavak daljnjeg natjeca-
nja. Novi trener Metkovčana Toni Ču-
lina, koji je na klupi zamijenio Filipa 
Romića, je tako u svom debiju startao 
vrijednom pobjedom.
METKOVIĆ-ZALMO PROTIV VARAŽDI-
NA 1930.: Ante Granić (9 obrana), Va-
hid Halilović 1, Mario Kujunđić 1, Dario 
Zloić 3, Josip Čutura 1, Luka Prlić, Filip 
Mažurana 8, Željko Ereš, Ante Toni Cvi-
tanović, Marko Vekić 2, Domagoj Ma-
slać 1, Luka Čupić 4, Aleksa Veselinović 
5, Tin Filipović i Karlo Vrnoga. Trener: 
Toni Čolina, ostale službene osobe: 
Hrvoje Batinović, Joško Jukić i Barbara 
Dropuljić.
Ostali rezultati 3. kola: Čakovec – Osi-
jek 32:29, Umag – Moslavina 31:26, Ru-
dar – Zamet 29:32 i Bjelin Spačva Vin-
kovci – Poreč 22:21.
Poredak Lige za opstanak: Čakovec 17 
bodova, Poreč 15, Metković-Zalmo 12, 
Umag i Rudar po 11, Bjelin Spačva Vin-
kovci, Osijek i Zamet po 10, Varaždin 
1930. 8 i Moslavina 6.
U 4. kolu Metković-Zalmo 7. ožujka do-
čekuje Bjelin Spačvu Vinkovci. Ostali 
parovi su: Moslavina – Rudar, Osijek – 
Varaždin 1930., Zamet – Čakovec i Po-
reč – Umag.

I. HRVATSKA RL ZA ŽENE

Dalmatinka 
-Zamet 28:22
Rukometašice Dalmatinke bile su 
uspješne u 17. kolu. Doma su, prošle 
subote, pobijedile riječki Zamet s 28:22 
(15:12), te su i dalje u gornjem domu pr-
venstvene ljestvice.
DALMATINKA PROTIV ZAMETA: Vane-
ssa Bebić, Petra Gustin 3, Vanja Špehar, 
Antea Jerković 5, Anđela Zelić, Iva Bule 
6, Ena Barbir, Josipa Oršulić 1, Marta 
Prusac (1 obrana), Nina Burđelez, Iva 
Kežić, Ema Barbir 2, Anđela Sušak 9, 
Mia Putica, Andrijana Vlatka Jelčić (6 
obrana), Ana Petrović 2 i Karla Lovrić. 
Trener: Ivan Jerković, ostale službene 
osobe: Stipe Tomašević, Nedjeljko Do-
miniković i Dario Tolić.
Ostali rezultati 17. kola: Lokomotiva 
Zagreb – Dugo Selo ’55. 48:27, Sesvete 
– Podravka 24:38, Zrinski – Koka 25:28, 
Rudar – Split 2010. 28:27, Osijek – Sinj 
33:26 i Bjelovar – Brod 33:24.
Poredak: Podravka 34 boda, Lokomo-
tiva Zagreb 32, Bjelovar 24, Dalmatin-
ka i Zrinski po 21, Rudar 17, Split 2010. 
i Osijek po 16, Koka 15, Zamet 12, Sinj 
i Sesvete po 11, Brod 6 i Dugo Selo ’55. 
bez bodova.
U 18. kolu Dalmatinka je 14. ožujka gost 
Broda. Ostali parovi su: Podravka – 
Osijek, Sinj – Bjelovar, Zamet – Rudar, 
Split 2010. – Lokomotiva Zagreb, Dugo 
Selo ’55. – Zrinski i Koka – Sesvete.

PRVA HRL – JUG

Pobjeda Ardiaeia 
u Senju, Kaštelani 
prošli Opuzen
Dubrovački Ardiaei je prošle subote u 
14. kolu upisao još jednu pobjedu, ovaj 
put savladan je Senj u gostima s 28:23 
(10:11), te su sve bliže ispunjenju cilja 
– plasmanu u najelitniji razred hrvat-
skog muškog rukometa. Opuzen je, 
također prošle subote, pružio snažan 
otpor favoriziranoj ekipi Ribola Kašte-
la, ali je završilo 23:24 (11:13), pa su Ka-
štelani iz Opuzena pošli kući pjevajući.
ARDIAEI PROTIV SENJA: David Stipetić 
4, Ajdin Zahirović 2, Teo Putica 3, Leon 
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Medić, Petar Bazdan, Roko Purić 7, Bru-
no Ugrin, Luka Morović, Marino Knez, 
Irfan Kovač, David Vladić, Ivan Jurić 1, 
Rumen Angelov 7, Hrvoje Lončarica 2 
i Marino Gabrieri 2. Trener: Damir Ba-
tinović, ostale službene osobe: Nikša 
Bušlje i Aldin Hajarović.
OPUZEN PROTIV RIBOLE KAŠTELA: Jo-
sip Milas, Duje Jerković, Mate Nikolić, 
Julio Jelavić 2, Vladimir Koncul 1, Mar-
tin Butigan 8, Bruno Bošković, Mirko 
Žuvelek 2, Mario Mustapić, Nikola Bar-
tolović 5, Ivano Bjeliš, Dorian Butigan 
3, Nedjeljko Jurković 1, Karlo Crnčević 
i Damir Mataga 1. Trener: Ante Franić, 
ostale službene osobe: Luka Deak.
Ostali rezultati 14. kola: Rovinj – Zadar 
1954. 37:32, Vodice – Split 33:30, Dubo-
vac-Gaza – Karlovac 22:26 i Poreč II. – 
Kozala 28:29.
Poredak: Ardiaei i Karlovac po 24 boda, 
Ribola Kaštela 22, Zadar 1954. 16, Opu-
zen 15, Kozala 14, Dubovac-Gaza 12, Vo-
dice 11, Senj, Split i Rovinj po 8 i Poreč 
II. 6.
U 15. kolu, Ardiaei je 7. ožujka gost Spli-
ta, dok Opuzen dočekuje Senj. 

ODBOJKA

SUPERSPORT SUPERLIGA

Dubrovnik – 
Mladost 2:3
Odbojkašice Dubrovnika bile su u 15. 
kolu prošle subote u Gospinom polju 
blizu istinskog podviga, i to protiv vo-
deće Mladosti, prvog favorita za titulu, 
ali su na kraju ipak bodove odnijele Za-
grepčanke. Završilo je 2:3 (25:23, 17:25, 
14:25, 25:19, 13:15)
DUBROVNIK PROTIV MLADOSTI: Bri-
gita Prkoča, Jolie Beth Rasmussen, 
Josipa Drobac, Lorena Smojver, Ma-
tea Vuletić, Laura Prkačin, Mia Vukas, 
Andrea Butigan, Ann Matsumoto Pi-
per, Doris Buzolić, Milica Đukić, Luna 
Županović, Gabriela Stipanović i Mina 
Dragović. Trener: Leonardo Barić, po-
moćnice: Maja Ereš i Paulina Prkačin.
Ostali rezultati 15. kola: Veli Vrh – Ribo-
la Kaštela 0:3, Nebo – Osijek 3:0, Brda – 
Dinamo 0:3 i Marina Kaštela – Kelteks 
3:0.
Poredak: Mladost 28 bodova (14-1), 
Nebo 22 (11-4), Ribola Kaštela i Marina 

Kaštela po 20 (10-5), Dinamo 16 (8-7), 
Brda i Osijek po 12 (6-9), Kelteks 10 (5-
10), Dubrovnik 8 (4-11) i Veli Vrh 2 (1-14).
U 16. kolu u nedjelju, 8. ožujka, Dubrov-
nik je gost Ribole Kaštela. Ostali parovi 
su: Mladost – Marina Kaštela, Dinamo 
- Nebo, Kelteks – Brda i Osijek – Veli 
Vrh.

PRVA ‘B‘ HRVATSKA 
ODBOJKAŠKA LIGA – JUG

Dubrovnik II. 
- Gusar 3:1
U 17. kolu druga ekipa Dubrovnika je, 
prošle nedjelje doma, pobijedila Gusa-
ra s 3:1 (25:15, 20:25, 27:25, 25:18).
DUBROVNIK II. PROTIV GUSARA: Iva 
Zec, Marina Kukavičić, Mia Vranješ, 
Nika Čupić, Karla Krešić, Sara Blažević, 
Nikol Fiorović, Mia Vukas, Petra Paula 
Rajčević, Luna Županović, Brigita Pr-
koča, Nikoleta Vukas, Nina Prkačin i 
Gabrijela Rizzi. Trenerica: Marina Ra-
dić, pomoćnica: Paulina Prkačin.
Ostali rezultati 17. kola: Šibenik ’91. – 
Kaštel Lukšić 3:0, Brda II. – Ribola Ka-
štela II. 3:2, Makarska – Marina Kaštela 
II.0:3, Vodice – Trogir 3:0 i Split – Zadar 
3:0.
Poredak: Split 34 boda (17-0), Brda II. 
30 (15-2), Zadar 24 (12-5), Vodice 22 (11-
7), Šibenik ’91. i Marina Kaštela II. po 18 
(9-8), Ribola Kaštela II. 16 (8-9), Kaštel 
Lukšić 14 (7-11), Trogir 12 (6-11), Gusar 
10 (5-12) Dubrovnik II. 8 (4-13) i Makar-
ska 0 (0-17).
U 18. kolu Dubrovnik II: je gost Trogira. 
Ostali parovi su: kaštel Lukšić – Split, 
Zadar – Vodice, Gusar – Makarska, Ma-
rina Kaštela II. – Brda II. i Ribola Kašte-
la II. – Šibenik ’91.

II. HRVATSKA LIGA – JUG (Ž)

Pobjeda i poraz 
Nove Mokošice, 
Župa slavila 
u gostima
U 13. kolu Župa dubrovačka je na gosto-
vanju prošle nedjelje pobijedila Žnjan s 
3:0 (25:19, 25:19, 25:18), dok je Nova Mo-
košica prošle subote izgubila doma od 

Šibenika 2:3 (26:24, 25:14, 19:25, 20:25, 
17:19). Još su igrali Bibinje -Split II. 0:3, 
slobodna je bila Mladost 2000.
U zaostalom susretu 10. kola Nova Mo-
košica je u nedjelju 1. ožujka pobijedila 
doma Mladost 2000. s 3:1 (25:16, 12:25, 
25:20, 25:19).
Poredak: Split II. 20 bodova (10-1), Šibe-
nik 16 (8-2), Župa dubrovačka 10 (5-5), 
Žnjan 10 (5-6), Mladost 2000. 8 (4-7), 
Bibinje 8 (4-7) i Nova Mokošica 4 (2-10).
U 14. kolu igraju Župa dubrovačka do-
čekuje Bibinje, dok je Nova Mokošica 
slobodna. Još igraju Split II. – Mladost 
2000. i Šibenik – Žnjan.

NOGOMET

SUPERSPORT - II. HRVATSKA 
NOGOMETNA LIGA

Jadran Luka Ploče 
– Bjelovar 2:1
Nakon poraza u prvom kolu nastavka 
natjecanja Jadran Luka Ploče je u 17. 
kolu, prošle subote u Pločama, pobije-
dio Bjelovar s 2:1 (1:0), a pobjedonosni 
pogodak Pločani su postigli u četvrtoj 
minuti sudačke nadoknade preko Ma-
rina Vučkovića. Za vodstvo je pogodio 
Nikola Marić u 31, a za goste je izjedna-
čio u 61. minuti Luka Orlović.
JADRAN LP PROTIV BJELOVARA: Ivan 
Kešina, Emin Spahić, Luka Nižić, Niko-
la Marić, Luka Matanović, Marin Vuč-
ković, Mladen Blažević, Nikola Rodin, 
Ivan Roca, Bruno Grgić i Teo Herceg 
(još su igrali: Antonio Radonić, Šime 
Galov, Frane Bobanović, Antonio Perić 
i Krešo Granić). Trener: Darko Cvijano-
vić.
Ostali rezultati 17. kola: Hrvatski drago-
voljac – Kustošija 0:1, Mladost Ždralovi 
– Dugo Selo 0:0, Radnik Križevci – Luč-
ko 2:0, Đakovo Croatia – Segesta 1:2, 
Varteks – Uskok 1:3, Grobničan – Solin 
1:2 i Uljanik – Trnje 1:0.
Zaostala utakmica iz 16. kola: Dugo 
Selo – Uljanik 0:4.
Poredak: Mladost Ždralovi 37 bodo-
va, Kustošija i Segesta po 34, Uskok i 
Radnik Križevci po 32, Jadran LP 30, 
Uljanik 28, Solin 27, Lučko 23, Varteks i 
Đakovo Croatia po 20, Trnje 14, Bjelovar 
13, Dugo Selo 12, Grobničan 10 i Hrvat-
ski dragovoljac 8.
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U 18. kolu Jadran LP je u subotu, 7. ožuj-
ka gost Uskoka (15 sati). Ostali parovi 
su: Kustošija – Varteks, Lučko – Ulja-
nik, Trnje – Mladost Ždralovi, Dugo 
Selo – Solin, Grobničan – Hrvatski 
dragovoljac, Bjelovar – Đakovo Croatia 
i Segesta – Radnik Križevci.

III. HRVATSKA NL – JUG

Neretva nastavila 
s pobjedama
Startali su i trećeligaši na jugu. Nere-
tva je prošle subote u 16. kolu u Met-
koviću pobijedila GOŠK-a iz Kaštela s 
2:0 (Petar Šetka u 88. i Eduard Raguž 
u 90+3. minuti), te je i dalje u utrci za 
prvo mjesto. GOŠK Dubrovnik je, ta-
kođer prošle subote, u gostima osvo-
jio bod. Odigrao je protiv Hrvatskog 
viteza 0:0. Neretvanac je dan poslije 
u Ivanbegovini izgubio od posljednje 
plasiranog Kamena sa čak 5:1 (3:0), a 
jedini pogodak za Opuzence dao je 
Ante Jurković u 48. minuti.
Ostali rezultati 16. kola: Vodice – Šibe-
nik 0:0, Jadran (KS) – Zagora 1:0, Sloga 
Mravince – Junak 1:1, Val – Primorac 
(B) 1:1 i Zadar – Omiš 3:2.
Poredak: Zagora 35 bodova, Neretva 
33, Šibenik 30, Zadar 28, Junak 27, Vo-
dice i GOŠK Kaštela po 25, jadran (KS) 
24, Sloga 23, Val 22, Primorac (B) 21, 
GOŠK Dubrovnik 1919. 19, Neretvanac 
14, Omiš 12, Hrvatski vitez 11 i Kamen 6.
U 17. kolu u subotu, 7. ožujka, Neretva 
dočekuje Jadrana (KS), a GOŠK Du-
brovnik 1919. GOŠK-a iz Kaštela. U ne-
djelju, 8. ožujka Neretvanac dočekuje 
Slogu Mravince. Ostali parovi 17. kola 
su: Zadar – Vodice, Omiš – Val, Hr-
vatski vitez – Junak, Zagora – Šibenik 
i Kamen – Primorac (B). Početak uta-
kmica u 15 sati.

PRVA ŽUPANIJSKA LIGA

Omladinac – 
Konavljanin 1:3
Prošle nedjelje je u zaostalom susretu 
iz 10. kola Konavljanin na Lastovu po-
bijedio domaći Omladinac s 3:1 (2:1), 
čime je kompletiran prvi dio prven-
stva. Za Omladinac je strijelac bio Ante 
Šabić u 15., a za Konavljanina Josip Za-

dro u 33., Pero Opušić u 41. i Marko Tr-
toman u 52. minuti.
Drugi dio prvenstva počinje u nedjelju 
8. ožujka, a u 12. kolu sastaju se: BŠK 
Zmaj – Omladinac Lastovo, Sokol – 
Gusar, Konavljanin – Metković, Mae-
stral – Croatia Gabrili, Župa dubrovač-
ka – Slaven Gruda i Orebić – Hajduk 
1932.
Poredak: Konavljanin 29 bodova, Gu-
sar 25, BŠK Zmaj 21, Slaven Gruda 19, 
Župa dubrovačka 19, Metković 16, So-
kol 14, Hajduk 1932. 14, Orebić 13, Cro-
atia Gabrili 7, Omladinac 4 i Maestral 2 
(-3).

II. ŽUPANIJSKA 
NOGOMETNA LIGA

Ove nedjelje 
start drugog 
dijela prvenstva
Ove nedjelje u drugom dijelu prven-
stva startaju i županijski drugoligaši. 
Tako se u 10. kolu sastaju: Ponikve – 
Rat, Žrnovo – Faraon, Grk – Putniković 
i NA Libertas – Jadran Smokvica, slo-
bodan je Enkel.
Poredak: Žrnovo 21 bod, Ponikve i Grk 
po 15, Jadran Smokvica (-2) 11, Putniko-
vić i Rat po 11, Enkel 9, NA Libertas 7 i 
Faraon 1.

ŽUPANIJSKI KUP

Poznati svi 
četvrtfinalisti
Rezultati osmine finala: Župa dubro-
vačka – Konavljanin 5:6 (1:1, penali 4:5), 
Jadran Smokvica – BŠK Zmaj 1:4, Croa-
tia Gabrili - GOŠK Dubrovnik 1919. 4:3 
(0:0, penali 4:3) i Neretvanac – Jadran 
LP 1:2.
Prolaz među osam najboljih ranije su 
izborili Neretva (Metković), Hajduk 
1932. (Vela Luka), Grk (Potomje) i Ore-
bić. 
Ždrijeb četvrtfinala seniorskog Župa-
nijskog kupa je bio jučer, ali zbog rani-
jeg zaključenja Glasa Grada nemamo 
informaciju. Ono što se zna jest to da 
prije finala ne mogu igrati sastavi iz 
istog centra (NC Pelješac: Grk i Orebić; 
NC Dolina Neretve: Neretva i Jadran 

Luka Ploče; NC Lastovo – Korčula: Haj-
duk 1932. i BŠK Zmaj; NC Dubrovnik – 
Župa dubrovačka – Konavle: Croatia i 
Konavljanin).
Neretva brani naslov iz prošle godi-
ne, a tko osvoji Županijski kup, igrat 
će u pretkolu Hrvatskog nogometnog 
kupa.

MALI NOGOMET

SUPERSPORT HRVATSKA 
MALONOGOMETNA LIGA

Olmissum - 
Square 2:1
U 13. kolu Square je prošle subote iz-
gubio u Omišu od Olmissuma s 3:1 (1:0). 
Jedini pogodak za dubrovačkog ligaša 
postigao je Ivo Čengić u 40. minuti.
SQUARE PROTIV OSIJEK OLMISSU-
MA: Zoran Primić, Haron Džanković, 
Anderson de Souza Santos, Marko Ku-
raja, Maro Đuraš - Lujo Jurišić, Eduar-
do Marcos Nascimento Barbosa, Ivo 
Čengić, Jakov Rešetina, Antonio Lang, 
Matuš Ševčik i Mateo Kljunak, trener: 
Ivo Jukić
Ostali rezultati 13. kola: Futsal Istra – 
Torcida 2:3, Vrgorac Pivac – Rijeka 3:3, 
Osijek Kandit – Novo vrijeme 6:0 i Cr-
nica – Futsal Dinamo 2:3.
Poredak: Futsal Dinamo i Olmissum 
po 28 bodova, Rijeka 27, Osijek Kandit 
26, Torcida Biberon 18, Novo vrijeme 
16, Crnica 15, Futsal Istra Pula 11, Squ-
are 9 i Vrgorac Pivac 4.
U 14. kolu, koje je na rasporedu 6. ožuj-
ka, Square dočekuje Vrgorac Pivac. 
Ostali parovi su: Torcida – Crnica, Fut-
sal Dinamo – Osijek, Novo vrijeme – 
Olmissum i Rijeka – Futsal Istra.

II. HRVATSKA 
MALONOGOMETNA  
LIGA – JUG

Porto Tolero 
– Mejaši 7:4
Pločani su slavili i u 14. kolu, kada su 
prošle subote u Pločama pobijedili Me-
jaše sa 7:4 (2:1). Četiri pogotka je posti-
gao Duje Žderić, a po jednoga Matko 
Krilić, Josip Stjepanović i Vedran Kaleb.

SPORT
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PORTO TOLERO PROTIV MEJAŠA: Luka 
Puljan, Josip Stjepanović, Ante Sršen, 
Duje Žderić, Tomislav Domić – Nikola 
Batinović, Vedran Kaleb, Lovre Toma-
šević, Matko Krilić, Josip Sušac, Fra-
ne Sokol, Toma Medak, Domin Malić i 
Roko Volarević. Trener: Saša Burđelez.
Ostali rezultati 14. kola: Kijevo – Heroji 
2007. 7:6, Bačvice – Hrvatski dragovo-
ljac 7:1 i Murter – Solin 1980. 9:4, slo-
bodni su bili Gauni.
Poredak: Bačvice i Kijevo po 33 boda, 
Murter 24, Heroji 2007. 16, Solin 1980. 
15, Porto Tolero 14, Gauni 11, Mejaši 9 i 
Hrvatski dragovoljac 8.
U 15. kolu Porto Tolero je slobodan. Još 
igraju: Solin 1980. – Bačvice, Heroji 
2007. – Gauni, Mejaši – Murter i Hr-
vatski dragovoljac – Kijevo.

FUTSAL PRVA HRVATSKA 
LIGA (JUNIORI)

Square – 
Hajduk 5:6
U 2. kolu Prve hrvatske lige za junio-
re, Square je prošle nedjelje izgubio 
doma od Hajduka sa 6:5 (2:2). Vodili su 
izabranici Hrvoja Bogdanovića u 27. 
minuti s 4:2, ali su u osam minuta (od 
28. do 36. minute) primili četiri te se 
više nisu uspjeli vratiti. Pogotke za du-
brovačkog prvoligaša postigli su Ivor 
Jerinić i Ante Kulaš po dva, te jednoga 
Roko Majdandžić
SQUARE PROTIV HAJDUKA: Adriano 
Tomičić, Ivor Jerinić, Ante Kulaš, Ja-
kov Rešetina, Vlaho Šimičević – Božo 
Lučić, Ivan Brajković, Luka Čikato, Ga-
brijel Klobasa, Vlaho Franušić, Roko 
Majdadžić i Bruno Pendo. Trener Hr-
voje Bogdanović.
Ostali rezultati 2. kola: Futsal Dinamo 
– Novi Marof 8:1, Aurelia Boso – Ol-
missum 3:6, Rijeka – Uspinjača Gim-
ka 1:4 i AMNK Universitas Split – Brod 
035. 8:2.
Poredak: Futsal Dinamo, Uspinjača 
Gimka i Olmissum po 6 bodova, AMNK 
Universitas Split 4, Rijeka i Hajduk po 
3, Square 1, Novi Marof. Brod 035 i Au-
relia Boso bez bodova.
U 3. kolu juniori Squarea su 8. ožujka 
gosti Broda 035. Još igraju: Uspinjača 
Gimka – Futsal Dinamo, Olmissum – 
Rijeka, Hajduk – Aujrelia Boso i Novi 
Marof – AMNK Universitas.

ŽUPANIJSKA 
MALONOGOMETNA LIGA

Utrka za titulu
Rezultati 14. kola: Ombla – Riva 13:2, 
Lumbarda – Čilipi 4:3, Pridvorje – Ponta 
5:2, Jadran Ljuta – Čibača 3:3, Plat – Haj-
duk Mokošica 2:4 i Vitoš – Dunave 2:0.
Rezultati 15. kola: Čibača – Riva 0:4, Haj-
duk Mokošica - Lumbarda 3:2, ostali su-
sreti su se igrali 4. ožujka (Glas Grada se 
ranije zaključio pa nemamo rezultate): 
Dunave – Jadran Ljuta, Čilipi – Pridvor-
je, Ponta – Vitoš i Plat – Ombla. Poredak: 
Ombla 36 bodova, Pridvorje 34, Hajduk 
Mokošica 32, Lumbarda 31, Čilipi 28, 
Riva 23, Ponta 19, Jadran Ljuta 13, Plat 11, 
Čibača 9 (-1), Vitoš 7 i Dunave 3.

JUDO

IJF GRAND SLAM  
U TAŠKENTU

Iva Oberan 
zaustavljena 
na startu
Iva Oberan iz Judo kluba Dubrovnik 
1966. zaustavljena je na startu IJF-ovog 
Grand Slama u Taškentu (Uzbekistan), 
u kategoriji do 63 kilograma. Izgubila je 
od Japanke Narumi Tanioka.

EUROPSKI JUNIORSKI KUP

Borna Butijer peti 
u Španjolskoj
Borna Butijer iz JK Fortitudo je na Eu-
ropskom juniorskom kupu u španjol-
skom Mostolesu, predgrađu Madrida, 
prvo upisao dvije pobjede a potom dva 
poraza te je na kraju bio peti.
U osmini finala je pobijedio Izraelca 
Gila Torena, a zatim Francuza Salima 
Oubenaissa. U finalnom bloku u polu-
finalu nije uspio pobijediti Kazahstan-
ca Sanzhara Yerulanulyja, kasnijeg 
pobjednika (inače, kadetskog svjetskog 
prvaka iz 2024. godine), U borbi za 
broncu uspješniji je bio Litvanac Majus 
Genys, aktualni europski kadetski pr-
vak i osvajač zlata na ljetnom EYOF-u 

prošle godine, 37. sa svjetske rang liste, 
pa se Borna Butijer morao zadovoljiti 
petim mjestom. Peto mjesto u Mosto-
lesu Butijeru je donijelo 40 bodova za 
Svjetsku rang listu.

EUROPSKI KADETSKI KUP

Stela Market peta
Na Europskom kadetskom kupu u Po-
reču okupilo se više od 750 judoka iz 30 
država, a među njima je bila i Dubrovki-
nja Stela Market iz Judo kluba Ura Nage. 
Na kraju je bila peta u kategoriji preko 70 
kilograma. Prvo je izgubila od Talijanke 
Elise Palermo, a potom ostvarila dvije 
pobjede u repasažu, uspjela doći do bor-
be za broncu, ali nije uspjela pobijediti 
Austrijanku Michaelu Hoellwart. -Stela 
je 2011. godište. Dakle, ona je još uvijek 
mlađa kadetkinja - kazao je za Dubro-
vački vjesnik njezin trener, nekadašnji 
reprezentativac Maro Đapić, te dodao 
- ovo joj je bio prvi nastup na Europ-
skom kupu i odmah je u debiju ostva-
rila plasman. Peta! Za nju, ali i za naš 
klub osnovan 2003. godine, ovo je novi 
veliki rezultat – istakao je Đapić. Petim 
mjestom u Europi, osigurala je nastup 
u reprezentaciji Hrvatske za Europsko 
prvenstvo u Španjolskoj, koje se od 29. 
lipnja do 2. srpnja održava na Gran Ca-
narima. Inače, Stela Market je aktualna 
mlađekadetska viceprvakinja Hrvatske. 

STOLNI TENIS

SUPERLIGA

S Pulom za 
prvo mjesto
Stolnotenisači Libertas Marinkolora 
su u 10. kolu prošle subote i nedjelje 
doma upisali dvije pobjede (Libertas 
Marinkolor – STK Zagreb 3:1 i Libertas 
Marinkolor - Marathon (Zagreb) 3:0), te 
su s ove dvije pobjede osigurali jedno 
od prva dva mjesta koja vode izravno u 
polufinale. U narednom kolu će se rije-
šiti i pitanje prvog mjesta kada „Pituri“ 
dočekuju GSTK Zagreb (subota, 7. ožuj-
ka) i Pulu (nedjelja, 8. ožujka). Pobjede li 
Zagrepčane i Puljane osigurat će prvo 
mjesto s kojeg će krenuti u doigravanje 
za prvaka.
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Libertas Marinkolor – STK Zagreb 3:1 
(Miho Simović – Borna Petek 0:3, To-
mislav Japec – Gabriel Marjanović 3:1, 
Luka Zlatkov – Josip Mustapić 3:1, Miho 
Simović – Gabriel Marjanović 3:1). 
Libertas Marinkolor – Marathon 3:0 
(Miho Simović -Domagoj Maglić 3:1, 
Luka Zlatkov – Roko Tošić 3:2 i Tomi-
slav Japec – Fran Mihaljević 3:2).

48. PRVENSTVO 
DUBROVNIKA

Marinkolor 
uspješniji od 
Konavljanina
Rezultati 11. kola Prve lige: Marinkolor 
– Konavljanin 4:3, M3D – Srđ 3:4, Mon-
tovjerna – Dodo Beach Bar 5:2 i Arago-
sa travel – Lapad kolor 0:7.
Poredak: Lapad kolor 21 bod (10-1), 
Montovjerna 20 (9-2), Marinkolor i Ko-
navljanin po 19 (8-3),Srđ 16 (5-6), Dodo 
Beah Bar 13 (2-9), Aragosa travel (-1) 12 
(2-9) i M3d 11 (0-11).

Hladnica ne 
ispušta vrh
Rezultati 11. kola Druge lige: Monta II. – 
Monta I. 5:2, Ceresit – Gruda 7:0, Cavtat 
– Čokolino 2:5 i Hladnica – JUB 7:0.
Poredak: Hladnica 21 bod (10-1), Monta 
II. i Monta I. po 19 (8-3), Ceresit 17 (6-5), 
JUB 16 (5-6), Čokolino 15 (4-7), Gruda 14 
(3-8) i Cavtat 11 (0-11)

JOSIP SUDAREVIĆ

TENIS

ITF TURNIR JUNIORA  
U BANJA LUCI

Matea Jerkovića 
u polufinalu 
zaustavio Luka 
Ćeramilac
16-godišnji Mateo Jerković iz TK Liber-
tas, došao je polufinala, ITF-ovog tur-

nira u Banja Luci. Nakon prve tri po-
bjede, u polufinalu je izgubio od prvog 
nositelja, Luke Ćeramilca iz Beograda, 
inače tenisača koji je prošle godine 
proglašen za najboljeg mladog igrača 
Europe do 16 godina. Na kraju: Jerković 
– Ćeramilac 0:2 (3:6 i 6:7, u tie breaku 
3:7).
Uoči Banja Luke član Jerković je bio 
1656. junior svijeta , a nakon dobrih 
rezultata u Banja Luci očekuje se nje-
gov skok na svjetskoj rang listi od 150 
mjesta. 

BOĆANJE PRIPREMIO: LUKO HENDIĆ

HB SUPERLIGA 

Metković tijesno 
poražen u Rijeci
Boćari Metkovića u prošlom kolu go-
stovali su u Rijeci, gdje su u neizvjesnoj 
utakmici tijesno poraženi od doma-
ćina. U derbiju kola, Pula je pobijedila 
Zrinjevac u Zagrebu. U dvoboju začelja, 
Otok je bio bolji od Naklica, dok je Istra 
Poreč pobijedila Svetog Jakova.
Rezultati 11. kola: Naklice – Otok 9:17, 
Rijeka – Metković 14:12, Istra Poreč – 
Sveti Jakov 18:8 i Zrinjevac – Pula 12:14.
Poredak: 1. Pula 33 boda, 2. Istra Poreč 
27, 3. Zrinjevac 25, 4. Rijeka 15, 5. Sveti 
Jakov 11, 6. Metković 10, 7. Otok 6, 8. Na-
klice 3 boda.

Raspored 12. kola, igra se 07. 03. 2026. u 
15,00 sati: Otok – Zrinjevac, Pula – Istra 
Poreč, Sveti Jakov – Rijeka i Metković – 
Naklice.

I. HBL – JUG

Pobjede Župe 
Dubrovačke 
i Postranja
U prošlome kolu Župa Dubrovačka je 
nastavila sa pobjedama, uvjerljivo je 
porazila Sokol Orbica. Važnu pobje-
du izborilo je i Postranje protiv Slivna, 
kojom su zadržali šanse za opstanak 
u ovoj ligi, dok su Slivno još više gur-
nuli prema ispadanju iz lige. Hajduk 
je poražen na gostovanju kod Debelja-
ka, dok je Imotski očekivano pobijedio 
Nadu.
Rezultati 11. kola: Župa Dubrovačka – 
Sokol Orbico 22:4, Imotski – Nada 20:6, 
Postranje – Slivno 16:10 i Debeljak – 
Hajduk 15:11.
Poredak: 1. Imotski 22 boda, 2. Debeljak 
22, 3. Župa Dubrovačka 18, 4. Postranje 
18, 5. Hajduk 15, 6. Sokol Orbico 15, 7. 
Nada 12, 8. Slivno 9 bodova.
Raspored 12. kola, igra se 07. 03. 2026. 
u 15,00 sati:
Sokol Orbico – Debeljak (08. 03. 2026.), 
Hajduk – Postranje, Slivno – Imotski 
(08. 03. 2026.) i Nada – Župa Dubrovač-
ka.

SPORT
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NASTAVAK STABILNOG 
POSLOVANJA

ACI d.d. u 
2025. godini 
ostvario 
40,3 milijuna 
eura ukupnih 
prihoda
ACI d.d., najveći lanac marina na Medi-
teranu i regionalni predvodnik nautič-
kog sektora, u 2025. godini je ostvario 
40,3 milijuna eura ukupnih prihoda, što 
predstavlja porast od 1,2 milijuna eura, 
odnosno 3% u odnosu na prethodnu 
godinu. Stabilnost poslovanja potvrđe-
na je rastom prihoda od godišnjih ve-
zova, koji i dalje čine temelj poslovnog 
modela Društva, uz održavanje opera-
tivne učinkovitosti u uvjetima poveća-
nih troškova rada i ograničenog investi-
cijskog ciklusa. EBITDA za 2025. godinu 
iznosi 9,5 milijuna eura, čime je zadrža-
na stabilna operativna razina najvećeg 
regionalnog sustava marina.
Ukupan prihod od prodaje u 2025. go-
dini iznosi 38,3 milijuna eura, što pred-
stavlja povećanje od 1,2 milijuna eura, 
odnosno 3% u odnosu na 2024. godinu. 
Rast je prvenstveno ostvaren temeljem 
prihoda od usluga godišnjeg veza, koji 
su porasli za 6%, odnosno 1,1 milijun 
eura u odnosu na prethodnu godinu. 
Sukladno tome, značajan porast priho-
da od prodaje zabilježen je u ACI mari-
nama Dubrovnik, Split, Skradin i Milna, 
koje su u ukupnom povećanju sudjelo-
vale s približno 70%. 
U 2025. godini ostvarena je neto do-
bit od 0,4 milijuna eura, pri čemu je na 

konačni financijski rezultat ponajprije 
utjecao i rast ukupnih rashoda, koji u iz-
vještajnom razdoblju iznose 39,6 mili-
juna eura, što predstavlja povećanje od 
1,8 milijuna eura, odnosno 5% u odnosu 
na godinu ranije. Značajan udio poveća-
nja rashoda odnosi se na kontinuirano 
ulaganje u ljudske resurse. Točnije na 
povećanje materijalnih prava radnika, 
bilo kroz kontinuirana povećanja plaća 
uslijed primjene odredbi Kolektivnog 
ugovora o vezivanju plaće uz Uredbu o 
minimalnoj plaći, bilo kroz otpremni-
ne. Tijekom protekle godine uloženo je 
ukupno 1,4 milijuna eura, od čega 0,4 
milijuna eura u investicijsko održava-
nje, s ciljem očuvanja sigurnosti, funk-

cionalnosti i kvalitete infrastrukture u 
svim marinama. Dugoročnu dinamiku 
investicijskog i razvojnog ciklusa i na-
dalje ograničava pitanje produženja 
ugovora o koncesijama. Većini ACI-je-
vih marina koncesije istječu 2030. go-
dine, dok marini „Veljko Barbieri“ u 
Slanom ugovor o koncesiji istječe već 
2027. godine. Pravovremeno rješavanje 
pitanja koncesijskih ugovora ključno je 
za stabilizaciju investicijskog ciklusa i 
daljnje jačanje financijskih pokazatelja 
u narednim razdobljima. Unatoč posto-
jećim ograničenjima, ACI nastavlja po-
slovati uz naglasak na financijsku od-
govornost, kvalitetu usluge i dugoročnu 
održivost sustava.

WOMEN’S BANK DUBROVNIK

Humanitarni brunch u Hotelu Lapad
Povodom Međunarodnog dana žena, 
Women’s Bank Dubrovnik organizira 
humanitarni brunch koji će se održati 
u nedjelju, 8. ožujka u 11:00 sati u Ho-
telu Lapad.
Ovogodišnji program donosi inspira-
tivne priče i snažne poruke o osna-
živanju žena diljem svijeta. Dugo-
godišnja članica organizacije, Tarja 

Wingren, koja je pokrenula ogranak 
udruge u Dubrovniku, podijelit će 
osobna iskustva s putovanja u Ugan-
du, Liberiju, Kambodžu i Nepal te pri-
bližiti rad Women’s Banka u zemljama 
u kojima organizacija trenutno djelu-
je.
Poseban dio programa čini premijera 
emotivnog videa snimljenog tijekom 

posjeta projektima u Ugandi, Liberiji 
i Nepalu, uz originalnu pjesmu auto-
rice Lune McCormick, koja bi mogla 
postati svojevrsna himna udruge.
U sklopu događanja, Luna McCormick 
predstavit će i svoju knjigu What Ha-
ppens Next, objavljenu tijekom njezi-
nog preseljenja iz Texasa u Slano.

VICTORIA OGRESTA
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NA JAVNIM POVRŠINAMA 
GRADA DUBROVNIKA

Sanitat o početku 
provođenja 
mjera sustavne 
(preventivne) 
deratizacije
Obavještavamo cijenjene sugrađane 
da Sanitat Dubrovnik d.o.o. u periodu 
od 02. – 20. ožujka 2026. godine pro-
vodi mjere sustavne (preventivne) de-
ratizacije na javnim površinama Gra-
da Dubrovnika (ulicama, parkovima i 
nasadima, gradskim zidinama i sl.).
Uspjeh radova ovisi i o Vašoj suradnji, 
stoga Vas ljubazno molimo:
-da radi što boljeg uspjeha akcije, dje-
latnicima – deratizatorima pokažete 
žarišta – legla glodavaca
-da onemogućite malodobnoj djeci 
pristup zatrovanim mamcima
-da pripazite na kretanje domaćih ži-
votinja i kućnih ljubimaca
-u slučaju trovanja obavezno i hitno 
se javiti dežurnoj zdravstvenoj službi
-protuotrov je vitamin K1.
Pobliže informacije mogu se dobiti na 
telefon 020/640-142 i 098/820-400.

LIBERTAS DUBROVNIK

Trasa linije broj 
4 vraćena do 
Hotela Palace
Od 27. veljače 2026. godine, polaskom 
u 11:55, linija Libertasa broj 4 prome-
tuje sa svoje prve stanice, Hotela Pa-
lace.

DO SUBOTE

Zatvoren 
Pomorski muzej
Pomorski muzej u tvrđavi sv. Ivana bit 
će zatvoren za posjetitelje od utorka, 
3. ožujka do subote, 7. ožujka 2026. 
zbog redovitog godišnjeg tehničkog 
održavanja i čišćenja.

DUBROVKINJA NA  
ČELU DOMAĆEG 
LUKSUZNOG RESORTA

Andrijana Mladina 
direktorica 
luksuznog Le 
Méridien Lava
S 1. ožujkom Dubrovkinja Andrijana 
Mladina preuzela je poziciju direktori-
ce luksuznog resorta Le Méridien Lav 
u Podstrani pokraj Splita. Ovo imeno-
vanje predstavlja dodatni iskorak u 
njezinoj profesionalnoj karijeri nakon 
uspješnog obnašanja funkcije direkto-
rice prodaje i marketinga resorta.
Tijekom svoje karijere Mladina je iz-
gradila snažnu ekspertizu u upravlja-
nju hotelijerstvom, strateškom pozi-
cioniranju, razvoju prodaje i promociji 
destinacije, pritom značajno doprino-
seći jačanju tržišne pozicije resorta i 
unapređenju iskustva gostiju.
Nekadašnji Hotel Lav ove godine obi-
lježava 55 godina od izgradnje i otvo-
renja te od samih početaka predstavlja 
simbol razvoja turizma splitske rivi-
jere, danas uspješno spajajući bogato 
nasljeđe s konceptom suvremenog 
luksuznog resorta.

HPD ‘SNIJEŽNICA’

Izlet 100 žena na 
Sniježnici 2026.
Hrvatsko planinarsko društvo „Snijež-
nica“ povodom Dana žena u nedjelju, 8. 
ožujka 2026. godine organizira tradici-
onalni uspon na vrh sv. Ilija (Sniježni-

ca). Uspon će biti od Kune Konavoske 
do vrha sv. Ilija na 1234 metra nadmor-
ske visine.
Plan izleta: 08:45 – okupljanje sudio-
nika u Kuni Konavoskoj, pozdravni go-
vor i početak uspona uz pratnju vodiča 
HPD Sniježnica te osiguranje Hrvatske 
gorske službe spašavanja (HGSS). Us-
pon do vrha laganim hodom traje oko 
2 sata. Na vrhu je planirana pauza i fo-
tografiranje. Pri povratku se odvajamo 
stazom prema Dužima gdje ćemo se 
na livadama družiti uz topli grah (bit će 
pripravljena i veganska varijanta gra-
ha).
Za silazak od livade do Kune konavo-
ske treba oko 45 minuta.
Potrebna oprema: čvrsta obuća, odje-
ća primjerena vremenskoj prognozi 
(obucite se slojevito), voda (najmanje 
1.5 litra), mobitel, hrana (energetska 
pločica, grickalice) Napomene: Su-
djelovanje na izletu je na vlastitu od-
govornost i potrebno se držati uputa 
vodiča. Nije dozvoljeno uznemiravanje 
životinja, branje biljaka te bacanje ot-
pada po okolišu. Organizator zadržava 
pravo otkazivanja ili promjene termina 
izleta, ovisno o okolnostima.

U SUBOTU, 7. OŽUJKA 2026.

Camino Dubrovnik 
bit će službeno 
otvoren
Povodom službenog predstavljanja 
projekta Camino Dubrovnik, nove ho-
dočasničke i kulturno-turističke rute 
koja povezuje Dubrovnik i Međugorje, 
konferencija za medije održat će se u 
petak, 6. ožujka 2026. godine u 18:00 
sati na Sveučilištu u Dubrovniku. Na 
konferenciji će sudjelovati i gradona-
čelnik Grada Dubrovnika.
Nakon konferencije za medije, u 19:00 
sati slijedi službena prezentacija Ca-
mino Dubrovnik rute na kojoj će biti 
predstavljeni detalji projekta.
Dan kasnije, u subotu, 7. ožujka, Cami-
no Dubrovnik bit će službeno otvoren 
pješačenjem prve etape - od crkve sv. 
Jakova u Dubrovniku do Mokošice. Pro-
gram započinje u 7:30 sati Službom ri-
ječi i blagoslovom hodočasnika, dok je 
početak pješačenja predviđen u 8:00 
sati.

INFO VIJESTI
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NAŠE MISLI
PRIREDILA: ANA VESELIĆ

Te noći su 
iz Postranja 
došli u Ragusu 
tražiti pomoć

DOPISI IZ DUBROVNIKA NARODNOM LISTU 
TIJEKOM 19. STOLJEĆA (121)

Dopisnik iz Dubrovnika osvrće se na razne događaje u gra-
du Dubrovniku. Mi ćemo pojasniti sudjelovanje djevojaka 
u gimnaziju. Muške gimnazije postojale su u Dubrovniku 
već ranije, ali djevojke nisu imale ravnopravan pristup 
klasičnoj gimnaziji u 1870-ima. Tek se postupno otvaraju 
mogućnosti da djevojke pristupe višim razinama obrazo-
vanja, najčešće:
kao privatistice na ispitima (učenice koje nisu redovito 
pohađale nastavu u školi, nego su se same ili uz privatne 
učitelje pripremale za ispite),
kroz posebne ženske učiteljske škole (koje u Dubrovniku 
postaju važne krajem stoljeća).
Naputak kako se “eseji pišu u gimnaziji” ukazuje da je gi-
mnazijsko obrazovanje već tada uključivalo razvijanje 
pismenosti kroz sastavke, što je bilo standardno za višu 
razinu školovanja i razlikovalo se od jednostavnijeg pro-
grama djevojačkih pripremnih škola.
Evo dopisnikovih misli:
„Ragusa, 28. srpnja,
„U četvrtak su Turci na obližnjoj granici očekivali dolazak 
Austrijanaca. Okupilo se između 800 i 1000 ljudi. Hodža 
iz Trebinja je napredovao. Čuvši da Austrijanci ne dola-
ze, Turci su govorili da će se spustiti sa Švaba. Te noći su, 
zapravo, iz Postranja došli u Ragusu tražiti pomoć. Grad 
nije imao garnizon osim dvije satnije Jagera, koji su došli 
iz Budve u jadnom stanju od vrućine i umora. Zapovjed-
ništvo je izdalo 300 pušaka koje su trebale biti podijelje-
ne Postranjem i u Platu. U petak ujutro stigli su telegrami 
kapetaniji iz Konavala, tražeći pomoć od pograničnih sela. 
General Pop bio je u gradu tog poslijepodneva, nakon što 
je došao iz Kotora vidjeti svoju Suicinnu. Podestà je otišao 
k njemu da zatraži mjere. Zatim je naredio da dva bojna 
broda u Gružu, “Maz” i “Habsburg”, pošalju sve raspoložive 
posade.
Ovo je stiglo navečer, preuzelo gradsku stražu, a dvije sat-
nije Jagera trebale su ići u Brgat, Postranje itd. Neprijatelj 
je šutio. U međuvremenu, stigle su i druge satnije iz Budve 
istog bataljuna, kao i dvije satnije iz Ramming puka, i sada 
smo dobro zaštićeni. Neću vam ništa reći o uzbuni u selu, 
gdje su pretjerivanja najsmješnija.
600 unajmljenih mula i mazgara ukrcava se u Gružu - Is-
pit za ovu djevojačku pripremnu školu prošao je vrlo do-
bro. Eseji se pišu u gimnaziji. Imamo vrlo čudnu pojavu. 
Kiša pada neprekidno već 48 sati, isprva u bujicama - sru-
šila je mnoge stare i istrošene zidove - a zatim mirno, po-
stojano i neprekidno, toliko da bi bio studeni.(NL br. 60., 
3.kolovoza 1878.)

U doba Dubrovačke Republike, gospari su razvi-
li snažan financijski sustav temeljen na povjerenju, 
štednji i pažljivom upravljanju bogatstvom. Zlatnici 
su zauzimali posebno mjesto, posebno dukati koji 
su jamčili ugled Republike. Vrijednost zlata osigu-
ravala je stabilnost u međunarodnoj trgovini, a Du-
brovnik je oduvijek bio poznat po tome da je uvijek 
uredno podmirivao svoje dugove.   
Dubrovčani su vjerovali u umjerenost i oprez što se 
očitovalo u poznatoj izreci da se “više vrijedi osloniti 
na zlatnik u škrinji nego na obećanje na moru”.  Šted-
nja je duboko ukorijenjena u mentalitetu, a obitelji su 
često čuvale zlato i srebro kao sigurnu zalihu za krizna 
vremena - poput ratova, bolesti i prekida trgovine.   
Stroga financijska pravila, zabrana rasipnosti i poti-
canje ulaganja u zajedničko dobro omogućili su sta-
bilnost države, a zlatnici su se pretvarali u jamstvo 
slobode jer se tako očuvala politička autonomija.   
Povijest nam svjedoči kako su se Dubrovčani, osla-
njajući se na rad, trgovinu i štednju, izgradili jednu 
od najuspješnijih malih republika u europskoj povi-
jesti, a zlatnici i kultura štednje ostali su trajni simbol 
razborite i mudre politike.   
Prošlo je 218. godina od nestanka Dubrovačke Re-
publike, a Dubrovčani i dalje njeguju svoj kulturni 
identitet i financijska sigurnost. Tradicija čuvanja vri-
jednosti u plemenitim metalima nastavlja se i danas 
jer Centar Zlata omogućuje građanima, da po uzoru 
na nekadašnje Dubrovčane ulažu u svoju sigurnost.

Poslovnica Dubrovnik
Lokacija: Atlant Centar 

Ul.dr.Ante Starčevića 24 (3.kat)
Kontakt: 020/332 006

GOSPODARSKA 
MUDROST 
DUBROVAČKE 
REPUBLIKE
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Uz brijeg 21, 20236 Mokošica, OIB: 97497283626 
E-mail: tatajetata.dubrovnik@gmail.com

PODRŽITE RAD NAŠE UDRUGE

OVOGA PETKA  
U LAZARETIMA

Drugo 
izdanje 
Dubrovnik 
Women 
Summita
Nakon iznimno uspješnog prošlogo-
dišnjeg izdanja, u prvom tjednu ožujka 
u Lazarete stižu inspirativne poduzet-
nice koje otvaraju temu snage zajedni-
ce u poslovanju.
Povodom Dana žena, u petak 6. ožuj-
ka 2026. godine Grad Dubrovnik s po-
nosom najavljuje Dubrovnik Women 
Summit, događaj koji u središte stavlja 
žene poduzetnice, njihovu vidljivost, 
međusobnu podršku i izgradnju snaž-
ne poslovne zajednice. Ulazak je slobo-
dan a vrata se otvaraju od 16 sati.
Pod sloganom „Business. Community. 
Inspire.“, ovogodišnji summit dono-
si temu „Od ideje do zajednice – sna-
ga communityja u poduzetništvu“. U 
vremenu kada tržište postaje sve di-
namičnije i zahtjevnije, upravo zajed-
nica postaje ključ održivog poslovanja 
i dugoročnog uspjeha. Kako od osob-
ne ideje izgraditi brend iza kojeg stoji 
lojalna i angažirana zajednica? Kako 
različiti sektori mogu doprinijeti ra-
zvoju ženskog poduzetništva? Odgovo-
re donosi bogat popodnevni program 
koji započinje okupljanjem u 16 sati, a 
završava druženjem i umrežavanjem u 
interaktivnoj zoni.
Program započinje zanimljivim pa-
nelom u 16:30 sati koji donosi četiri 
snažne i autentične poduzetničke pri-

če koje potvrđuju koliko je zajednica 
ključna za rast, vidljivost i dugoročan 
uspjeh. Ana-Marija Bujić, Elena Vra-
čarić, Mirna Čužić i Andrea Oberan po-
dijelit će svoja iskustva o tome kako se 
kroz promišljenu i sadržajnu komuni-
kaciju gradi povjerenje, razvija osobni 
brend i okuplja zajednica koja vas pre-
poznaje kao relevantan i vjerodostojan 
glas u svojoj industriji.
Jedan od iščekivanijih dijelova progra-
ma svakako je i razgovor 1 na 1 s Kata-
rinom Radnić Zmazek, poduzetnicom 
koja je imala sve preduvjete za uspješ-
nu odvjetničku karijeru, ali je odlučila 
slijediti svoju strast. Umjesto sudnice, 
odabrala je kreativni put i pokrenula 
brend nakita koji je danas jedan od naj-
prepoznatljivijih domaćih brendova 
nakita, osobito poznat po tzv. „nevid-
ljivim ogrlicama“. Njezina priča donosi 
vrijedne lekcije o preuzimanju rizika, 
učenju kroz proces, brendiranju i naj-
važnije o snazi communityja koji raste 
zajedno s poduzetnicom.
Poseban naglasak i ove je godine na 
interaktivnom prostoru, otvorenom 
za sve sudionike. U toj dinamičnoj zoni 
dubrovačke poduzetnice, kreativne 
inovatorice i lokalni brendovi imat će 
priliku povezati se, razmijeniti iskustva 
i predstaviti svoje poslovanje. Posjeti-

telji će moći kušati domaće delicije te 
razgledati originalne suvenire i umjet-
nine. No, ova zona nije samo izložbeni 
prostor, ona je mjesto susreta, inspira-
cije i suradnje. Upravo ovdje rađaju se 
nove ideje, partnerstva i projekti koji 
nadilaze granice jednog događaja.
Dubrovnik Women Summit održava 
se u kontekstu konkretne i kontinuira-
ne podrške ženskome poduzetništvu. 
Grad Dubrovnik posljednjih godina 
sustavno ulaže u razvoj poduzetničkih 
inicijativa žena. Zahvaljujući novom 
Pravilniku, maksimalni pojedinačni 
iznos potpore za žensko poduzetništvo 
povećan je za 51 % u odnosu na pret-
hodnu godinu, dok je ukupni proračun 
za ovu namjenu povećan za 122 % u 
odnosu na 2024. godinu. Ovakve mjere 
jasno pokazuju kako Grad Dubrovnik 
aktivno stvara poticajno okruženje u 
kojem poduzetničke ideje žena mogu 
rasti i razvijati se, a ova konferencija 
još jednom okuplja žene koje svojim 
idejama, hrabrošću i autentičnošću 
mijenjaju poslovni svijet. Očekuje nas 
poslijepodne ispunjeno inspiracijom, 
povezivanjem i konkretnim znanjem 
upravo onako kako poduzetnice to 
vole.
Jer od ideje do zajednice put je lakši 
kada ga gradimo zajedno.
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NEKRETNINE

Iznajmljuje se stan u Zagrebu-
Srednjaci, Hećimovićeva ulica, 45 m2, 
cijena na upit. 098 428 060. 

Hitno!!! Kupujem garažu na potezu od 
R.K. Srđ do O.Š. Gruž, može i na većoj 
udaljenosti, također može i ispod R.K. 
Srđ do iza Place u Gružu..., može i dalje 
u toj zoni. 091 530 4910

Prodajem novu obiteljsku grobnicu na 
muslimanskom groblju Boninovo. 098 
747 183

Građevinsko zemljište 3000m2 u 
gospodarskoj zoni sjever Močići sa 
pristupnim putem,  vasništvo 1/1, 
prodajem. 091 614 3946

Iznajmljujem garsonijeru u Kuparima 
na duži period. Informacije na broj 
098 553 083

VOZILA/PLOVILA

Prodajem Toyota Auris 144 d dizel, 
2014.g. u super stanju, prvi vlasnik, 
dva seta guma (ljetne i zimske). cijena 
7 700 €. 091 461 8889.

Prodajem Renault Clio 1,2 TCE, godina 
proizvodnje 2009., reg, do 25.5.2026., 
prešao 96 000 km, benzinac, 74 ks, 
radni obujam 1149 cm3, mehanički 
mjenjač, broj stupnjeva 5, lokacija 
Dubrovnik, cijena 4.500 €. 098 947 
9726

Prodajem Citroen C4 Picasso 1.6 ,88 
kW,benzin,2011.g,prešao 169000 

km,registriran do 8/2026. Cijena 
3200Eur. 098 166 8831

Prodajem Mazdu dizel 3,2 - 2l 
Skyactive, 2013, prešla 144310 km, 
drugi vlasnik od 2019, u odličnom 
stanju, servisirana u Njemačkoj. 
Cijena 8300 €. 099 863 0138

Prodajem Renault Clio,2.1.4 
16v.72v.100 KS.2002g. kao nov prešao 
104,100km.3700 fiksno. 099 826 0595

RAZNO

Prodajem vrlo povoljno lijeva vanjska 
ulazna vrata od PVC-a, bijele boje, dim. 
210 x 100 cm. Jako su dobro očuvana, 
kao nova.  098 285 355

Prodaju se povoljno rezervoari, 
spremnici za tekuća goriva, 3 kom po 2 
000 litara i cijevi i blokovi za dimnjak, 
cijevi šamotne fi 160 mm. Kontakt 
+385 91 356 0301

Prodajemo crvene koke nesilice 
i druge vrste nesilica. Dostava za 
Dubrovnik i okolicu 098 225 406 Ante 
095 872 7584 Bože

Prodaje se stolove, stolice i klupice od 
punog drva i bambusa. 099 216 2483

Prodajem škrinje -par komada, i 
komode – par komada. Drvo: hrast i 
trešnja. 092 113 3181.

POSAO

Vršimo tapiciranje unutrašnjost i 

krova automobila. 098 989 4211

Uređujem vrtove i đardine, dajem 
stručne savjete (orezivanje maslina, 
agruma, ukrasnog bilja, zelene ograde, 
poslovi hortikulture, gnojidba, zaštita, 
zaštita palmi od bolest i i štetočina 
itd.) i dr. Dipl. inž. agronomije 098 958 
1993

Zaštita od sunca, izrada vanjskih 
roleta, rolo i plise komarica, rolo 
zavjesa, žaluzina, trakaste zavjese, 
servis, 091 147 2794

Uređujem, okućnice, vrtove, đardine, 
orezivanje maslina, agruma, loze, 
kivija, ruža, košnja trave mob 091 614 
3946

Radovi u vrtu, rezidba loze, smokve, 
maslina, žive ograde, košnja trave. 099 
852 4487

Čistila bih i uređivala kuće ili 
stanove. Tel. 00387 65 848 207 Email: 
zkovacevic209@gmail.com

Mali oglasi za sljedeći broj, primaju se zaključno s UTORKOM DO 12 SATI i objavit će se samo jednom. 

POŠALJITE TEKST MALOG OGLASA ISKLJUČIVO  
SMS-om NA BROJ: 666 999 

(upišite GLAS, vaš tekst te OIB i adresu koji neće biti javno objavljeni), količina teksta u jednoj poruci  
ne smije preći uobičajen broj znakova za poruku (cijena poruke 0,49 €, PDV uključen).  

IT Jedan d.o.o., Selska cesta 90A, 10000 Zagreb, OIB:75235737688.  
Za sve dodatne informacije stojimo na raspolaganju na broju telefona 01/3477-900 radnim danom  

od 08:00 do 16:00 sati ili na info@it1.hr.

GLAS GRADA NE ODGOVARA ZA SADRŽAJ MALIH OGLASA. 

Prilikom predaje oglasa, potrebno je priložiti sljedeće podatke:
PRAVNE OSOBE: ime tvrtke, sjedišta, OIB, ime i prezime odgovorne osobe 

FIZIČKE OSOBE: ime i prezime naručitelja, OIB, njegovo prebivalište, odnosno boravište.
Prilikom predaje oglasa obvezni ste navesti svoje identifikacijske podatke kako bi oglas bio objavljen, u 

protivnom, Zakon nam zabranjuje objavu Vašeg oglasa. Identifikacijski podaci neće biti objavljeni, neće biti 
dostupni drugim korisnicima, niti će se koristiti u druge svrhe od strane Tele 5 d.o.o.

MALE OGLASE ŠALJITE ISKLJUČIVO SMS-om NA BROJ: 666 999

MALI OGLASI

KOMBI PRIJEVOZ / 
SELIDBE / DOSTAVE

ODVOZ  
GLOMAZNOG OTPADA
DOSTAVE IZ TRGOVAČKIH 

CENTARA, ČIŠĆENJA PROSTORA 
I ODVOZ MATERIJALA I 

SVE OSTALE VRSTE KOMBI 
PRIJEVOZA. 

098 765 757
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UDRUGA ZA DOWN SINDROM
U spomen na Ružu Đurasović, umjesto cvijeća 50 eura pri-
laže Đeni.

UDRUGA DVA SKALINA
U sjećanje na pok. Ivku Falkoni ,majku naše Nike, umjesto 
cvijeća, prilažu obitelji Kozlica, Pavličević i Carević 150 eura.
U spomen na majku naše prijateljice Marije, umjesto vijen-
ca, 150 € doniraju Romana, Anita, Darija, Snježana, Jadre, 
Nada, Anita, Slobo i Ivo;
U spomen na Envera Čama, 50 € donira Marija Anđelić;
Umjesto cvijeća za pok. Ružu Đurasović, 100 € doniraju obi-
telji Bulaš i Joković;
Umjesto cvijeća za pok. Ružu Đurasović, 135 € prilažu stana-
ri zgrade Janka Bobetka 12;
Umjesto cvijeća za pok. Marijanu Kalafatović, 50 € donira 
Marija Letunić s obitelji;
U spomen na dragu prijateljicu Tonču, 80 € prilažu prijatelji 
iz Kruga prijatelja;
U spomen na pok. Dubravku Krnetić, umjesto cvijeća, 100 € 
doniraju kolege 4D Ekonomske škole, generacija 1974.;
U spomen na pok. Anu Miličević, umjesto cvijeća 50 € doni-
raju Nataša i Tonka;
U spomen na dragu sestru i zeta, Lucu i Mata Krilanovića, 40 
€ prilaže brat Stijepo s obitelji;
U spomen na dragu susjedu pok. Branislavu Šimić, 30 € do-
nira obitelj Burić.

UDRUGA ZA DOWN SINDROM
IBAN: HR9823400091110343594
downdnz@gmail.com
091 475 3582

UDRUGA DVA SKALINA
IBAN: HR7924070001100305036
udruga@dvaskalina.hr
095 368 9227

UDRUGA RINA MAŠERA
IBAN: HR0624070001100021364
020 414 168, 099 4742188

UDRUGA SLIJEPIH DUBROVNIK
IBAN: HR5024070001100021348
udruga.slijepih.du@du.t-com.hr
020 323 753

UDRUGA POSEBAN PRIJATELJ
IBAN: HR7623600001102283431
posebanprijatelj@yahoo. com
098 608 742

CARITAS DUBROVAČKE BISKUPIJE
IBAN: HR8024070001100367971
karitativni.rad.caritas@db.hr

UDRUGA SLATKI ŽIVOT
IBAN: HR8824840081102653928
slatkizivotudruga@gmail.com
099 380 67 63

DRUŠTVO MULTIPLE SKLEROZE
IBAN: HR6824070001100312315
dms_dubrovnik@sdmsh.hr
098 709 536

HUMANITARNI PRILOZI

PREMINULI  www.boninovo.hr

Ana Depolo (1936.)
Dubravka Krnetić (1955.)
Lucija Dubelj (1953.)
Drago Knežević (1957.)
Jelena Radoš (1980.)
Gordana Čolak (1979.)
Feri Pongrac (1957.)

Antica Dželetović (1941.)
Mario Grbavac (1964.)
Cvijeta Beusan (1936.)
Marija Mikić (1937.)
Uzeir Čustović (1946.)
Ana Miličević (1949.)
Ruža Bendeviš (1951.)

Atlant centar
Ul. dr. Ante Starčevića 24         

 020 550 090
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NEMOJ PUZATI TAMO 
GDJE MOŽEŠ LETJETI.

NJEMAČKA POSLOVICA

MISAO TJEDNA

U organizaciji Udruge slijepih Du-
brovačko neretvanske županije od 
27.veljače do 1. ožujka 2026.godine 
u Hotelu Lero održane su 40. Dal-
matinske igre slijepih.
Na igrama su sudjelovale udruge 
slijepih iz Dalmacije: Udruga slije-
pih Zadarske
županije, Udruga slijepih Šibensko 
kninske županije i Udruga slijepih 
Dubrovačko neretvanske županije.
Natjecanje u zvučnom pikadu odr-
žano je u dvije kategorije - „A“ za 
potpuno slijepe osobe i „B“ za osobe 
s ostatkom vida.
U kategoriji „A“ zlatnu medalju 
osvojio je Marijan Siketić iz Zadar-
ske udruge, srebrnu medalju Tiho-
mir Jurković iz Šibenske  udruge, a 
brončanu medalju Branko Raspović 
iz Zadarske udruge.

Naša članica Fani Antičević osvojila 
je četvrto mjesto, a Elly Radić šesto 
mjesto.
U kategoriji „B“ zlatnu medalju 
osvojio je Vlado Juratovac iz Zadar-
ske udruge , srebro je pripalo našoj 
predstavnici Rosi Matić iz Dubro-
vačke udruge, dok je brončana me-
dalja pripala Josipu Laći iz Zadarske 
udruge slijepih.
Članica iz naše udruge Ivona Katu-
šić osvojila je peto mjesto.
U šahu za slijepe zlatnu medalju 
osvojio je Branko Began iz Zadar-
ske udruge slijepih, dok je srebrnu 
medalju osvojio Damir Troskot iz 
Šibenske udruge slijepih.
Osim sportskog dijela, organiziran 
je i prigodan društveni program. 
Sudionici su u subotu, 28. veljače 
obišli staru gradsku jezgru Dubrov-

nika uz stručno vodstvo te posjetili 
Franjevački samostan Male braće i 
staru ljekarnu, Palaču Sponza, Dr-
žavni arhiv, Spomen sobu hrvat-
skim braniteljima te Knežev dvor. 
Ovim programom dodatno se pro-
micalo zajedništvo, socijalna uklju-
čenost i aktivno sudjelovanje slije-
pih osoba u društvo.
Igre su zaključene svečanom veče-
rom u Hotelu Lero, nakon koje su se 
sudionici pjesmom nastavili druži-
ti, uz želju za novim susretom slje-
deće godine u Šibeniku.
Udruga zahvaljuje na potpori ovim 
tradicionalnim igrama: Zakladi Bla-
ga djela, Gradu Dubrovniku, Pro-
metnom poduzeću Libertas, Obite-
lji Jadranke Boban i Hotelu Lero na 
dugogodišnjem gostoprimstvu.

PREDSJEDNICA ROSA MATIĆ

UDRUGA SLIJEPIH DUBROVAČKO NERETVANSKE ŽUPANIJE

40. Dalmatinske igre slijepih u Dubrovniku


